

പ്രതികാരദാഹം

Prathikara Dhaham bY AKH | [റൊമാന്റിക് ത്രില്ലർ] | www.kambikuttan.net



ഞാൻ നിങ്ങളുടെ സ്വന്തം AKH. എന്റെ ആദ്യത്തെ കഥയായ കണ്ണിർപ്പുക്കൾ നിങ്ങൾ എല്ലാവരും നല്ല രീതിയിൽ സ്വീകരിച്ചു എന്നറിഞ്ഞതിൽ വളരെ സന്തോഷം ഉണ്ട്, അതിലെ അനിലിനെയും ദേവുട്ടിയേയും നിങ്ങൾ നേഞ്ചിലേറ്റി എന്നറഞ്ഞതിൽ അതിലെ റെ സന്തോഷം പിന്നെ നിങ്ങളെ ഒക്കെ വിഷമിപ്പിച്ചതിൽ ദുഃഖം വും ഉണ്ട്.

ഇതെന്റെ രണ്ടാമത്തെ കഥയാണു

ഒരു പെണ്ണിന്റെ ജീവിതകഥ ഇതിലെ വേദയെ നിങ്ങൾക്ക് എല്ലാവർക്കും ഇഷ്ടമാക്കും എന്ന പ്രതീക്ഷയോടെ ഞാൻ കഥ തുടങ്ങുന്നു.....

പുലർകാല ഗാനം കേട്ടുകൊണ്ടാണ് ഞാൻ ഉറക്കത്തിൽ നിന്ന് കണ്ണു തുറക്കുന്നത്. അടുത്തുള്ള അംബലത്തിലെ രാവിലെ തന്നെ യുള്ള ഭക്തി ഗാനങ്ങൾ ആണു എന്നും എന്നെ നേരത്തെ എഴുന്നേൽക്കാൻ സഹായിക്കുന്നത്. ഉറക്ക പിടിച്ചിൽ നിന്ന് മോചിതയായ ഞാൻ പുതപ്പ് മാറ്റി എഴുന്നേൽക്കാൻ ശ്രമിക്കുമ്പോൾ ആണു ഞാൻ അരക്ക് താഴെ നഗ്നയാണെന്ന കാര്യം

അറിയുന്നത്, എന്റെ മുഖത്ത് ഒരു ചെറു പുഞ്ചിരി പ്രത്യക്ഷപ്പെട്ടു, ഞാൻ കട്ടിലിൽ പരതിയപ്പോൾ കട്ടിലിന്റെ മൂലയിൽ നിന്ന് ഞാൻ തന്നെ ഇന്നലെ ഊരി എറിഞ്ഞ ശ്രീ ഫോർത്ത് കിട്ടി ,അതിന്റെ കൂടെ ചുരുണ്ടു കൂടിയ നിലയിൽ എന്റെ പാൻറിയും കിടക്കുന്നു ,ഞാൻ അത് എടുത്തു

ധരിച്ചു.ഈ കഴിഞ്ഞ അഞ്ചു വർഷ കാലത്തിനിടക്ക് ഇതുവരെയും മനസിൽ തോന്നാത്ത കാര്യം ഇന്നലെ

നടന്നിരിക്കുന്നു ഞാൻ കുറെ കാലത്തിനു ശേഷം സ്വയംഭോഗം ചെയ്തിരിക്കുന്നു ,ഞാൻ ഇപ്പോൾ ഒപ്പം ഒരു പുരുഷനെ ആഗ്രഹിച്ചു തുടങ്ങിയിരിക്കുന്നു ,ഇന്നലെ ഓഫീസിൽ നടന്ന കാര്യം ആണു അതിനു കാരണം.

അയോ ഞാൻ എന്നെ കുറിച്ച് പറയാൻ വിട്ടു പോയി ഞാൻ വേദ,

പ്രകാശ് റെഡിമെയ്ഡസ് & ഇൻഡ്രസ്റ്റീസ് ന്റെ ഓർണ്ണർ

വേദ പ്രകാശ്, ഇരുപത്തിയഞ്ച് വയസായ അവിവാഹിത യാണു ഞാൻ.എന്നെ കാണാൻ ഇപ്പോ

സൂര്യ ടിവിയിൽ പ്രേമം സിരിയലിലെ നടി മായയെ പോലെ തന്നെയാണു [വിശദീകരിക്കാൻ സമയം ഇല്ലത്തോണ്ട് ആണ് ക്ഷമിക്കുക]

ഞാൻ ചെന്നെയിൽ ആണു താമസം അവിടത്തെ ഞങ്ങളുടെ ബ്രാൻച്ചും നോക്കി നടത്തുന്നു. എനിക്ക് ഒരു ചേട്ടൻ ആണു ഉള്ളത് ശിവ പ്രകാശ് എന്റെ ശിവേട്ടൻ ,

ചേട്ടന് എന്നെ കാൾ പതിനഞ്ചു വയസ് കൂടുതൽ ആണു ,എന്റെ അമ്മക്കും അച്ഛനും അബധത്തിൽ

ഉണ്ടായത് ആണു ഞാൻ. എന്നെ പ്രസവിച്ച ഉടനെ അമ്മ ഞങ്ങളെ വിട്ടു

പോയി ,എനിക്ക് രണ്ടു വയസ് ഉള്ളപ്പോൾ അച്ഛനെയും നഷ്ടപ്പെട്ടു ,

അവിടെന്നു ഇവിടെം വരെ എന്നെ പൊന്നു പോലെ നോക്കിയത് എന്റെ

ശിവേട്ടൻ ആണു ,എന്റെ അച്ഛനും അമ്മയും എല്ലാം ശിവേട്ടൻ ആയിരുന്നു ,അച്ഛൻ മരിച്ചതോടെ അച്ഛന്റെ ചെറുകിട കൈത്തറി കൂടിയിൽ വിവസായം ശിവേട്ടൻ നോക്കി നടത്തി ,ആ ബിസിനസ് വള്ളൻ പന്തലിച്ചു ഇപ്പോ സൗത്തിന്ത്യയിൽ അറിയപ്പെടുന്ന ഒരു

ബിസിനസ് സാമ്രാജ്യം ആയി മാറി ,ഞങ്ങളുടെ വളർച്ച ഇഷ്ടപ്പെടാത്ത ചിലർ ഉണ്ടായിരുന്നു .

അവർ കാരണം ആണു ഈ ഞാൻ

ഇവിടെ ഒറ്റക്ക് കഴിയുന്നത്.

"അലേങ്കിൽ വേണ്ട അവരുടെ കാര്യങ്ങൾ പറയാൻ ഇനിയും കുറെ സമയം ഉണ്ട് അതു വഴിയെ പറയാം".

നമ്മുക്ക് വീണ്ടും ഇന്നലെ ഓഫീസിൽ

നടന്ന കാര്യത്തിലേക്ക് കടക്കാം,

ഓഫീസിൽ ആറു മാസം മുൻപ് വന്ന

ശ്രീകാന്ത് ആണു എന്റെ മാറ്റങ്ങൾ ഒക്കെ കാരണം. ഇരുപത്തിയെട്ട് വയസുള്ള ചെറുപ്പകാരൻ കാണാൻ പരസ്യത്തിലെ മോഡൽസിന്റെ ലുക്കും ,ഏതു പെണ്ണും അവന്റെ ചിരിയിൽ വീണു പോകും. അവനെ കണ്ടതു മുതൽ എന്റെ ഉള്ളിൽ എന്തൊ ചെറിയ ഒരിഷ്ടം തോന്നി തുടങ്ങിയിരുന്നു.എന്നാലും ഞാൻ അത് പുറത്തു കാണിച്ചില്ല. ഓഫീസ് കാര്യങ്ങളിൽ ഞാൻ വളരെ സ്ട്രിക്ട് ആണ് കഴിഞ്ഞ അഞ്ചു വർഷ കാലം എന്നെ അങ്ങനെ ആക്കി എന്നു പറയുന്നത് ആവും ശരി.ശ്രീകാന്ത് ഓഫീസ് വർക്ക് ഒക്കെ വളരെ നീറ്റ് ആയിട്ട് കൈകാര്യം ചെയ്യും ,ഈ ആറു മാസം കാലം കൊണ്ട് അവൻ എന്റെ മനസിൽ നല്ലൊരു സ്ഥാനത്ത് എത്തിയിട്ടുണ്ടാർന്നു.അധികം ആരേയും അകമഴിഞ്ഞ് സ്നേഹിക്കാത്ത ഞാൻ അവനെ ഇഷ്ടപ്പെട്ടു തുടങ്ങിയിരുന്നു.

അങ്ങനെ യാണു ഇന്നലെ ഞാൻ ഓഫീസ് ക്യാമറയിൽ ഒരു കാര്യം ശ്രദ്ധിക്കപ്പെടുന്നത് ,

റേഡിമെയ്ഡ്സ് സെക്ഷനിൽ സ്റ്റോക്ക് എടുത്ത് വെക്കുന്നിടത്ത്,

ഞാൻ മനേജർ വിജയിയുടെ നിർദ്ദേശപ്രകാരം ഒരു രഹസ്യ ക്യാമറ

ഫിറ്റ് ചെയ്തിരുന്നു ,അവിടെ സ്റ്റോക്കിൽ ചില തിരുമറിക്കൾ നടക്കുന്നുണ്ടെന്നു വിജയ് ഉം ശ്രീയും പറഞ്ഞു. ഞങ്ങൾക്ക് മാത്രമെ ആ ക്യാമറ ഉള്ള കാര്യം അറിയോളു ബാക്കി സ്റ്റാഫുകൾക്ക് ഒന്നും അറിയിലാർന്നു.തിരുമറി നടത്തിയിരുന്നവരെ അതു വെച്ചു രണ്ടു ദിവസത്തിനകം കണ്ടു പിടിച്ചു.അതു രണ്ടു ബംഗാളി പയ്യൻമാർ ആയിരുന്നു അവരെ അന്നു തന്നെ പിരിച്ചു വിട്ടിരുന്നു ,എന്നാലും ഞാൻ ആ ക്യാമറ മാറ്റിയില്ല ,ഇന്നലെ ഉച്ചക്ക് എല്ലാവരും

ലഞ്ച് കഴിക്കാൻ പോയ സമയത്ത് എനിക്ക് വിശപ്പ് തോന്നാത്ത കാരണം ഞാൻ പോയില്ല. ആ സമയത്ത് ആണു ഞാൻ ക്യാമറയിൽ ശ്രദ്ധിക്കുന്നത്.

അപ്പോഴാണ് ക്യാമറയിൽ ഒരാണും പെണ്ണും ആ റൂമിൽ ഇരുന്ന് വർത്തമാനം പറയുന്നത് കണ്ടത് ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ച് നോക്കിയപ്പോൾ ,സ്റ്റോക്കിംഗ് സെക്ഷനിലെ സംഗീതും നേഹയും ആണെന്നു മനസ്സിൽ ആയി അവർ തമ്മിൽ കല്യാണം ഉറപ്പിച്ചിരിക്കുകയാണു ,

ഞാൻ ആദ്യം അവർ വർത്തമാനം പറയുക അല്ലെ എന്നാ വിചാരിച്ചത്, പക്ഷെ പിന്നീട് അവരുടെ ഭാവങ്ങൾ ഒക്കെ മാറി തുടങ്ങി ,സംഗീത് നേഹയെ കെട്ടി പിടിച്ച് ചുമ്പിക്കാൻ ഒക്കെ തുടങ്ങി അത് പതുക്കെ അവളുടെ ഷർട്ട് തുറന്ന് മൂല പിടുത്തത്തിൽ ആയി,പിന്നെ അവൻ മൂലയിൽ ചപ്പി വലിക്കൽ ആയി ,ഇതോക്കെ കണ്ട എനിക്ക് അവരെ ചെന്ന് കണ്ട് ചീത്ത വിളിക്കാൻ എന്നു വിചാരിച്ച് എഴുന്നേൽക്കാൻ ശ്രമിക്കുമ്പോൾ ആണ് അടുത്ത കാഴ്ച കാണുന്നത്.

അവൾ അവിടെ അവനു മുൻപിൽ മുട്ടുകുത്തി ഇരുന്ന് അവന്റെ പാൻറ് അഴിക്കാൻ തുടങ്ങിയിരിക്കുന്നു ,

പാൻറ് അഴിച്ചു കുറച്ചു താഴ്ത്തി വെച്ചിട്ട് അവന്റെ ഷഡി മാറ്റി ആറ് ഇഞ്ച് വലിപ്പം തോന്നിക്കുന്ന കരിവീരനെ അവൾ പുറത്തേക്ക് എടുത്തു ,അവൾ അതിനെ പതിയെ തൊലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു ,അതിന് ഒരു മുഴുത്ത ഏത്തക്കായയുടെ വലിപ്പം ഉണ്ടായിരുന്നു ,ഇതു കൂടി കണ്ടപ്പോൾ എഴുന്നേൽക്കാൻ ശ്രമിച്ച ഞാൻ കസേരയിലേക്ക് വീണ്ടും അമർന്നു.

എന്റെ ഉള്ളിൽ നിന്നാരോ അത് കാണാനായി പ്രേരിപ്പിക്കുന്നു ,ഞാൻ മോണിറ്ററിലേക്ക് കണ്ണും നട്ടു ഇരുന്നു

അവിടെത്തെ അവരുടെ പെർഫോമൻസ് കണ്ടിട്ട് എന്റെ താഴത്ത് ഒരു ചെറിയ തരിപ്പു ഫീൽ ചെയ്ത് തുടങ്ങിയിരിക്കുന്നു ,ഞാൻ കസേരയിൽ ഒന്നു അമർന്നിരുന്നു ,അവൾ അതിനെ വായിൽ എടുത്തു തുടങ്ങിയിരിക്കുന്നു,അവൾ അതിനെ കുറെ നേരം വായിലിട്ട് തലോലിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു,അവളുടെ നാക്ക് കൊണ്ട് അവന്റെ കുണ്ണ മകുടത്തിൽ ചിത്രം വരക്കുന്നു,

അവൻ ആ സുഖത്തിൽ മതിമറന്നു

നിൽക്കുക ആണ്, കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവൻ അവളോട് നിർത്താൻ ആഗ്രഹം കാണിച്ചു.അവനു പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ പറ്റാതെ ആയിന്നു എനിക്ക് അവന്റെ മൂല ഭാവാത്തിൽ നിന്നു വ്യക്തമായി.

അവൻ അവളെ എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു ,

അവളുടെ പാൻ് അഴിച്ച് അവൻ അവളുടെ പൂറ്റിൽ കൈ കൊണ്ട് തടവാൻ തുടങ്ങി ഈ സമയം അവരുടെ നാവുകൾ തമ്മിൽ ഇണ ചേരുക ആയിരുന്നു, പിന്നെ അവർ അത് മതിയാക്കി അവളുടെ ഒരു കാൽ സ്റ്റൂളിൽ കയറ്റി വെച്ച് ,അവൻ അവളുടെ മദന പോയക്കയിൽ മുഖം ചേർത്തു, പിന്നീട് അവൻറെ നാവുകൾ

അവളുടെ പുറി തളുകളിൽ ഒടി നടന്നു , അവൾ സുഖം മൂത്ത് ഭിത്തിയിൽ ചാരി നിൽക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.ഇതൊക്കെ കണ്ടിട്ട് എൻറെ പുറിൽ ഒലിപ്പ് തുടങ്ങിയിരുന്നു,പാൻറി ഒക്കെ നന്നത്തു കുതിർന്നിരുന്നു

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ നിന്ന് വിറക്കുന്നത് കണ്ടു അവൾ അവൻറെ തല കൈകൾ കൊണ്ട് അവളുടെ പുറിൽ അമർത്തുന്നത് കണ്ടു. അവൾക്ക് വന്നു നന്നസിലായി .

അടുത്തതായി അവർ ചെയ്തത് എന്നെ ഞെട്ടിച്ചു കളഞ്ഞു

അവൻ അവളെ അവിടെ കിടത്തി അവളുടെ മദന പൊയ്കയിൽ അവൻറെ കരിവീരനെ എടുത്തു കയറ്റുന്നു അവർ അവിടെ തകർത്ത് പണ്ണി കൊണ്ടിരുന്നു ,അത് കണ്ട് എനിക്ക് അടങ്ങി ഇരിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല, പതിയെ എൻറെ കൈ എൻറെ പാൻറിൻറെ ഉള്ളിലൂടെ എൻറെ പൂർ ലക്ഷ്യം ആക്കി ചലിച്ചു ,എൻറെ കൈ അവിടെക്ക് പ്രവേശിച്ചപ്പോൾ അവിടെ ആകെ നന്നത്തു കുതിർന്നിരുന്നു ഞാൻ പതിയെ നടുവീരൽ ആ പിളർപ്പിൽ ഓടിച്ചു, എൻറെ വായിൽ നിന്ന് ശബ് എന്ന ശബ്ദം പുറത്തു വന്നു.

പതിയെ എൻറെ വിരൽ ഉള്ളിലെക്ക് തെന്നി കയറി, നല്ല വഴുവഴുപ്പ് ഉള്ള കാരണം വളരെ സുഖമായി തന്നെ ഉള്ളിലോട്ട് കയറി പോയി ഞാൻ പതുക്കെ വിരൽ ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി, എൻറെ കൈയുടെ വേഗത വർദ്ധിക്കുന്നതായി തോന്നി ,കുറച്ചു സമയത്തെ എൻറെ ആ പ്രവർത്തിയിൽ എൻറെ ഉള്ളിൽ ചില മാറ്റങ്ങൾ വരുന്നത് പോലെ തോന്നി ,

എൻറെ കൈയുടെ വേഗത പിന്നെയും

വർദ്ധിച്ചു, പെട്ടെന്നു ആണു ഡോർ ബെൽ സൗണ്ട് കേട്ടത്. ഞാൻ ഞെട്ടി കണ്ണു തുറന്നു. എൻറെ ഉള്ളിൽ ഉണ്ടായ ഉരുൾ പൊട്ടൽ ഒക്കെ ആ ഞെട്ടലിൽ നിലച്ചിരുന്നു,

ഞാൻ പുറത്തേക്ക് നോക്കുമ്പോൾ

പുറത്ത് ശ്രീ ആണു, ഞാൻ കൈ ഒക്കെ പുറത്ത് എടുത്ത് ടിഷു പെപ്പർ എടുത്ത് തുടച്ചു ,പാൻ് ഒക്കെ ശരിയാക്കി കസേരയിൽ ശരിക്കും ഇരുന്നു ,ഞാൻ

ക്യാമറയിൽ നോക്കിയപ്പോൾ ആടു കിടന്നിടത്ത് പൂട ഇല്ല എന്നു പറയുന്ന മാതിരി അവർ സ്ഥലം വിട്ടിരുന്നു ,അവർ ഇന്നു തുടങ്ങിയ പണിയല്ല കുറച്ചു ആയിന്നു തോന്നുന്നു അലൈക്കിൽ ഇത്ര ധൈര്യത്തിൽ ഓഫീസിൽ ആരെങ്കിലും ചെയ്യുമോ. ആദ്യം അവരെ പുറത്താക്കണമെന്ന് വിചാരിച്ചതാ പക്ഷെ പിന്നീട് വേണ്ടാന്നു വെച്ചു അവർ കല്യാണം ഒക്കെ ഉറപ്പിച്ചിരിക്കുകയല്ലേ ,

ഞാനായിട്ട് എന്തിനാ ഒരു പുലിവാൽ ഉണ്ടാകുന്നു, എന്നാലും അവരെ വാണിംഗ് ചെയ്ത് വിടാം വെറെ ആരെങ്കിലും ഇതു കണ്ടല്ലോ ,ഞാൻ ഇതൊക്കെ അലോച്ചിക്കുമ്പോൾ ആണു ഡോർ ബെൽ വീണ്ടും മുഴങ്ങുന്നത് അപ്പോഴാ ഓർത്തത് ശ്രീ വെയ്റ്റ് ചെയ്യുകയാണലെ എന്നു ,

ഞാൻ അവനോട് അകത്തേക്ക് വരാൻ അംഗ്യം കാണിച്ചു ,

എനിക്ക് ആ സുഖം മുറിഞ്ഞതിന്റെ ചെറിയ ദേഷ്യം ഉണ്ടായിരുന്നു മുഖത്ത് ,

ഞാൻ: എന്താ ശ്രീ ,ചെറിയ ദേഷ്യത്തോടെ ആണു ഞാൻ അതു ചോദിച്ചത്

ശ്രീ: മേഡം ,മേഡത്തിനെ ഇന്നു ഫുഡ് കഴിക്കാൻ കണ്ടില്ല ,അതു കൊണ്ട്

എന്താണെന്ന് അറിയാൻ വന്നതാ.

ഞാൻ: ഞാൻ എനിക്ക് ഇഷ്ടമുള്ളപ്പോൾ കഴിക്കും അത് നീ

അന്വേഷിക്കണ്ട,

എനിക്ക് അപ്പോ അങ്ങനെ ചോദിക്കാന തോന്നിയത് എന്റെ സുഖം മുറിഞ്ഞു പോയതിൽ ഉള്ള ദേഷ്യം മനസിൽ ഉണ്ടായിരുന്നത് കൊണ്ടാകും.

ശ്രീ: സോറി മാം, ഞാൻ അറിയാതെ

ചോദിച്ചതാ ,ഇനി ഉണ്ടാക്കില്ല,

അവന്റെ സംസാരത്തിൽ അവനോട് ഞാൻ പറഞ്ഞത് വിഷമം ആയി ന്നു മനസ്സിൽ ആയി,

ഞാൻ: ശരി ,എന്നാ പൊയ്ക്കൊ ,

ശ്രീ: മാം ,എനിക്ക് വേറെ ഒരു കാര്യം കൂടി പറയാൻ ഉണ്ട്, സംഗീതും നേഹക്കും ഒരു മാസത്തെ ലീവ് വേണമെന്ന് പറഞ്ഞു ,ഞാൻ മേഡത്തിനോട് ചോദിച്ചിട്ട് പറയാം എന്നു പറഞ്ഞു.

അവരുടെ കാര്യം കേട്ടപ്പോൾ എനിക്ക് നേരത്തെ നടന്ന കാര്യങ്ങൾ എന്റെ മനസിലേക്ക് കടന്നു വന്നു. എന്റെ മനസ് ഒന്നു തണുത്തു.

ഞാൻ ആ ലീവ് സാംഗ്ഷൻ ചെയ്ത് കൊടുത്തു ,പിന്നെ ഒരു ലക്ഷത്തിന്റെ ചെക്കും ശ്രീയെ ഏൽപ്പിച്ചു.

ഞാൻ: നീയിത് നേഹക്ക് കൊടുക്കണം അവളുടെ കല്യാണം അല്ലേ ചിലവ് ഉണ്ടാകും.

എന്റെ പ്രവർത്തി കണ്ട് ശ്രീ അദ്ധാളിച്ചു നിന്നു. അതിനു കാരണം ഉണ്ട് ഞാൻ ആർക്കും ഒരു ദിവസത്തിൽ കൂടുതൽ ലീവ് അനുവദിക്കാറില്ല പിന്നെ വെറുതെ കാശും ചിലവാക്കാറില്ല. ഇനി ഞാൻ അവർക്ക് ലീവ് കൊടുത്തിലെങ്കിൽ എന്റെ ഓഫീസ് അവർ മണിയറ ആക്കും അതുകൊണ്ടാ കൊടുത്തത്.

ഈ മേഡത്തിനെ ഒരു തരത്തിലും മനസിൽ അക്കാൻ പറ്റില്ലല്ലോ,

ചിലപ്പോൾ ഭയങ്കര ദേഷ്യം

പേട്ടന്നു സോഫ്റ്റു ആവും ശ്രീ നിന്നു പിറുപിറുകുന്നത് ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചു

ഞാൻ: എന്താ ശ്രീ നിന്ന് പിറുപിറുകുന്നത്

ശ്രീ :ഒന്നുല്യാ മാം ,

ഞാൻ: എന്നാ ശ്രീ പോക്കൊ ,

ശ്രീ പോകാൻ കാബിനിന്റെ വാതിൽ എത്തിയതും ഞാൻ

ഞാൻ: ശ്രീ ഒന്നു നിന്നെ,പിന്നെ നമ്മൾ രണ്ടു പേരുള്ളപ്പോൾ ഈ മേഡം വിളി ഒഴിവാക്കണം ഞാനത് മുൻപെ പറഞ്ഞിട്ടില്ലെ ,

ശ്രീ: ശരി മേം ,ഓ സോറി വേദ,

ഞാൻ ചിരിച്ചിട്ട് ഒക്കെ പറഞ്ഞു

അവൻ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് ക്യാബിനിൽ

നിന്നു പോയി.

അവൻ പോയി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ആണു, എനിക്ക് മനസ്സിൽ കുറ്റബോധം തോന്നുന്നത് ഞാൻ അവനോട് ആദ്യം മൊശമായാണ് സംസാരിച്ചത് ആ നേരത്തെ

ദേഷ്യത്തിൽ ഞാൻ എന്തൊക്കെ പറഞ്ഞു അതു വേണ്ടായിരുന്നു എന്നു തോന്നൽ ,എന്തായാലും അവനോട് അല്ലേ അവനോട് എന്തും

തനിക്ക് പറയാം അല്ലോ അവൻ തന്റെ സ്വന്തം അല്ലേ എന്റെ മനസിൽ

ഇരുന്നു ആരോ മന്ത്രിക്കുന്നത് പോലെ തോന്നി, ശ്രീയെ കുറിച്ച് പറയുക അണെങ്കിൽ വളരെ നല്ല സ്വഭാവം ആണു എല്ലാവർക്കും നല്ല അഭിപ്രായം അവനു അമ്മയും ഒരു ചേച്ചിയും മാത്രമെ ഒള്ളു ,അച്ചൻ പണ്ടെ അവരെ ഉപേക്ഷിച്ച് പോയതാ അവന്റെ അമ്മ അവരെ രണ്ടു പേരേയും വളരെ കഷ്ടപ്പെട്ട് ആണു

വളർത്തിയത്, ചേച്ചിയെ കല്യാണം കഴിച്ചു അയച്ചു ,ഇപ്പോ എന്റെ കമ്പനിയിൽ വന്നു പിന്നെ അവരുടെ ജീവിതം മെച്ചപ്പെട്ടു ,അവൻ പഠിപ്പിൽ കേമൻ ആയിരുന്നു mba Rank ഹോൾഡർ ആണു, എല്ലാ കൊണ്ടും

എനിക്ക് യോജിച്ച ജീവിത പങ്കാളി ,

അവന് എന്നെ ഇഷ്ടമാണോ എന്ന് അറിഞ്ഞിട്ട് വേണം ശിവേട്ട നോട് ഇതെപറ്റി പറയാൻ ,എന്റെ ഒരു കാര്യത്തിലും എതിരു നിൽക്കാത്ത സ്വഭാവം ആണു ശിവേട്ടന്റെ അതു കൊണ്ട് ചേട്ടൻ സമ്മതിക്കും ,പിന്നെ

ശ്രീയെ കണ്ടാൽ ചേട്ടനു വളരെ ഇഷ്ടം ആവും ,പക്ഷെ അവനു എന്നെ ഇഷ്ടം ആവുമോ എന്നൊരു പേടി ഉണ്ടാർന്നു, എന്നാലും

എന്നെ ഇഷ്ടപ്പെടാതിരിക്കുവാൻ സാധിത്യ ഒന്നും ഇല്ല കാരണം

ഞാനും ഒരു സുന്ദരിയല്ലേ ,

ഐശ്വര്യം തുളുമ്പുന്ന മുഖവും മാൻപേടയുടെ പോലുള്ള മിഴികളും ഒരുങ്ങിയ മൂക്കും, ഏതവനും ഒന്നു ടെസ്റ്റ് ചെയ്യാൻ കൊതിക്കുന്ന പവിഴ ധാരങ്ങളും ,ഏതൊരാളും ഒന്നു തലോടാൻ കൊതിക്കുന്ന കവിൾ തടവും, ഷർട്ടിൽ കുത്തി തെറിച്ചു നിൽക്കുന്ന ആപ്പിള്ളു പോലത്തെ മുലകളും, ഒരുങ്ങിയ അരക്കെട്ടും,

നല്ല ഷേയ്പ്പ് ഉള്ള ശരീരവും, പാലപ്പത്തിന്റെ നിറവും എന്തൊരു ആണിന്റെയും ഉറക്കം കിടത്തുന്ന ചിരിയും. എല്ലാം ഒത്തിണങ്ങിയ പെണ്ണല്ലെ താൻ,

ദിവസവും തന്നെ നോക്കി വെള്ളം ഇറക്കുന്ന കുറെ പേരെ കാണാറുണ്ട് ,അവരുടെ ഒക്കെ ഉറക്കം കെടുത്തുന്ന എന്നെ കിട്ടാൻ ആരും കൊതിക്കും ,പക്ഷെ അവൻ അങ്ങനെ അല്ലല്ലോ, അവൻ എന്നെ അങ്ങനത്തെ രീതിയിൽ നോക്കിയിട്ട് ഇല്ല. അവന്റെ പെരുമാറ്റത്തിൽ അവന് എന്നോട് ബഹുമാനം ആണു ഉള്ളത്

എന്ന് തോന്നുന്നു. ആ അതു മാറ്റി എടുക്കണം അവനോട് കൂടുതൽ ഫ്രീ ആയി ഇടപഴകണം

എന്നാലെ അവന്റെ മനസിൽ ഇരുപ്പ് മനസിൽ ആകു.എന്നിട്ട് എന്റെ പ്രണയം അവനോട് തുറന്നു പറയാം. ഇതോക്കെ ആലോചിച്ച് ഞാൻ കുറച്ചു നേരം കസേരയിൽ ചാരിയിരുന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ എനിക്ക് വീട്ടിലോട്ട് പോയാ കൊള്ളാം എന്ന തോന്നൽ എന്തായാലും ഇനി പ്രതേകിച്ച് പണിയോനുമില്ല, പിന്നെ അപ്പുവേട്ടൻ

ഉണ്ടാക്കിയ ഭക്ഷണം കഴിക്കാലോ വീട്ടിൽ ചെന്നാൽ ,അപ്പുവേട്ടൻ ആണു എന്റെ കുക്കും ബോഡി ഗാർഡും ഡ്രൈവറും എല്ലാം. ആൾക്ക്

അൻപത് അൻപതിയഞ്ച് വയസ് ഉണ്ടാകും എന്നാലും പുള്ളിയുടെ ബോഡി ഒക്കെ നല്ല ഫിറ്റാ അളോരു

പഴയ കളരി അഭ്യാസി കൂടി ആണു.

എനിക്കും എല്ലാം പഠിപ്പിച്ചു തന്നിട്ടുണ്ട് ,ഞാൻ ഇവിടെ വന്ന കാലം മുതൽക്കെ എന്റെ കൂടെ ഉണ്ട് ,അതിനു മുൻപ് ശിവേട്ടന്റെ റെറ്റ് ഹാൻഡ് ആയിരുന്നു. ഞാൻ ഇവിടെക്ക് പോന്നപ്പോൾ ശിവേട്ടൻ പറഞ്ഞിട്ട് എന്റെ കൂടെ വന്നതാ പുള്ളിക്കാരൻ.

പുള്ളി അസ്സൽ കുക്ക് ആണു ആളുടെ സ്പേഷ്യൽ മീൻ കറിയുണ്ട്

അതിന്റെ മണം കേട്ടാ മതി നമ്മുടെ

വായിൽ വെള്ളം മുറും,

ഞാൻ ഓഫീസിലെ ബാക്കി കാര്യങ്ങൾ എല്ലാം ശ്രീയെ ഏൽപ്പിച്ചു. എന്നിട്ട് ഓഫീസിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങി,

ഞാൻ വിട്ടിലെത്തിയപ്പോൾ അപ്പുവേട്ടൻ ഭക്ഷണം കഴിച്ചു തുടങ്ങിയിരുന്നു ,

ഞാൻ: അപ്പുവേട്ടാ പണി തുടങ്ങിയോ,ബാക്കി വല്ലതും ഉണ്ടോ?

ഞാൻ തമാശ രൂപത്തിൽ ചോദിച്ചു

അപ്പു: ആ കുഞ്ഞോ, കുഞ്ഞൊന്നാ ഈ നേരത്ത്.

ഞാൻ: ഇന്നൊന്നൊ അപ്പുവേട്ടന്റെ ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ പൂതി തോന്നി ,എനിക്ക് വല്ലതും ബാക്കി വെച്ചിട്ടുണ്ടോ.

അപ്പു: ഉണ്ട് കുഞ്ഞേ,ഞാൻ ഇപ്പോ എടുത്തു താരാം എന്നു പറഞ്ഞു പുള്ളി എഴുന്നേൽക്കാൻ തുടങ്ങി,

ഞാൻ അപ്പുവേട്ടനെ പിടിച്ച് അവിടെ

ഇരുത്തി ,

ഞാൻ: ഭക്ഷണം കഴിക്കുമ്പോൾ രാജാവ് വന്നാ പോലും എഴുന്നേൽക്കാൻ പടില്ലാ എന്നാ പഴമക്കാർ പറയാറു, അപ്പുവേട്ടൻ അവിടെ ഇരി ഞാൻ എടുത്തു കഴിച്ചൊള്ളാം.

ഞാൻ ഭക്ഷണം ഒക്കെ കഴിച്ച് ഒരു ചെറിയ മയക്കം ഒക്കെ കഴിഞ്ഞു.

വൈകുന്നേരം ആയപ്പോൾ വെറുതെ ഓഫീസിൽ പോയി കുറച്ചു നേരം ഇരുന്നിട്ട് വീണ്ടും വീട്ടിലേക്ക് പോന്നു.

പതിവ് പോലെ നാട്ടിലേക്ക് വിളിച്ചു സംസാരിച്ചു ,ഞാൻ ഉറങ്ങാൻ കിടന്നു ഉറങ്ങാൻ കിടന്നപ്പോൾ ആണു ശ്രീയെ പറ്റി ഓർക്കുന്നത് അപ്പോ അവന്റെ സൗണ്ട് കേൾക്കാൻ ഒരു ആഗ്രഹം ഞാൻ ഫോൺ എടുത്ത് വെറുതെ അവന്റെ നമ്പറിലേക്ക്

ഡയൽ ചെയ്തു റിംഗ് അടിക്കുന്നുണ്ട് പക്ഷെ എടുക്കുന്നുണ്ടായില്ല. എനിക്ക് എന്തൊ നിരാശാ തോന്നി ,ഞാൻ പിന്നെ വിളിച്ചില്ല. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞിട്ടും കിടന്നിട്ടും ഉറക്കം വരാതായപ്പോൾ ആണു മനസിലേക്ക് ഉച്ചക്കത്തെ കാര്യം കടന്നു വരുന്നത്,സംഗീതിന്റെയും നേഹയുടെയും കളികൾ വീണ്ടും മനസിന്റെ ഒള്ളങ്ങളിൽ തട്ടി തലോടി കടന്നു വന്നത് ,വീണ്ടും എന്റെ മദന പോയ്കയിൽ ചെറിയ തരിപ്പ് ഒക്കെ അനുഭവപ്പെട്ടു തുടങ്ങിയിരുന്നു. ഉച്ചക്കലത്തെ സംഭവത്തിനു ശേഷം എന്റെ ഉള്ളിൽ എന്തൊ ഒന്നു പൂർത്തിയാക്കാതെത്തീലുള്ള ഒരു തരം നീറ്റൽ അനുഭവപ്പെടാൻ തുടങ്ങിയിട്ട്

ഉണ്ടായിരുന്നു ,

ഞാൻ ഇന്നു കണ്ട കാര്യങ്ങൾ ഒരോന്നു ഒരോന്നായി ആലോചിച്ച് എടുക്കാൻ തുടങ്ങി അതിൽ സംഗീതിന് പകരം എന്റെ മനസിൽ വന്നത് ശ്രീ ആയിരുന്നു നേഹക്ക് പകരം ഞാനും ,എനിക്കും ആ സുഖങ്ങൾ അനുഭവിക്കാൻ കൊതി

തോന്നി തുടങ്ങി ,ആലോചിക്കും തോറും എന്റെ ഉള്ളിൽ എന്തൊക്കെയോ കിടന്നു മറിയുന്നു.

ഞാൻ പതിയെ എന്റെ ത്രിഫോർത്ത് താഴേത്തേക്ക് തെറുത്ത് ഇറക്കി ,

അത് കാലിൻ വട്ടം ചുറ്റി കിടന്നു ,ഞാൻ എന്റെ സംഗമ സ്ഥലത്ത് പാൻറിയുടെ മുകളിലൂടെ വിരലുകൾ ഓടിച്ചു, പാൻറി യിൽ നനവ് പടർന്നിരുന്നു. ഞാൻ പതിയെ പാൻറിയും അഴിച്ചുമാറ്റി ,ഞാൻ കിടന്നു കൊണ്ട് തന്നെ രാവിലെ ചെയ്ത മാതാരി പൂരിതുള്ളുകൾ വകഞ്ഞു മാറ്റി നടുവിരൽ ഉള്ളിലേക്ക്

ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി ,വിരലുകൾ അധികം ഉള്ളിലേക്ക് പോകതെ തന്നെ കത്തിൽ ഉരഞ്ഞു നീങ്ങി കൊണ്ടിരുന്നു ,വീണ്ടു ഉച്ചക്കു ഉണ്ടായ അതെ സുഖം എനിക്ക് വന്നു തുടങ്ങി പതിയെ പതിയെ എന്റെ കൈയുടെ വേഗത വർദ്ധിക്കാൻ തുടങ്ങി ,അതിനനുസൃതമായി എന്റെ

ഉള്ളിൽ ചില ഉരുൾപ്പോട്ടലുകൾ ഒക്കെ സംഭവിക്കുന്ന പോലെ തോന്നി

കുറച്ചു നേരത്തെ വിരൽ പ്രയോഗത്തിലൂടെ എന്റെ ഉള്ളിൽ ഒരു വലിയ വിസ്ഫോടനം തന്നെ ഉണ്ടായി ,എന്റെ നടു ഒന്നു ഉയർന്നു പോങ്ങി,കണ്ണുകൾ ചിമ്മിയിടഞ്ഞു.

കൈയുടെ വേഗത വളരെ സാവധാനത്താൽ ആയി ,പതിയെ അതു നിലച്ചു. എന്റെ ഉള്ളിൽ നിന്ന്

എന്തൊക്കെയോ പുറത്തു പോയിനു ഒരു തോന്നൽ, അതു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ

ഒരു കുളിർ , കുറെ വർഷത്തിനു ശേഷം ഉണ്ടായതു കാരണം ഞാൻ വളരെ ക്ഷീണിച്ചു പോയിരുന്നു, ഡ്രസ്

ധരിക്കാനൊ ബാത്രൂ മിൽ പോയി ഫ്രഷവാനോ നിന്നില്ല ,ഞാൻ വേഗം പുതപ്പു വലിച്ചു കയറ്റി ,അങ്ങനെ തന്നെ ഉറങ്ങി,

ഡോറിൽ മുട്ട് കേട്ടാണു ഞാൻ ആലോചനയിൽ നിന്ന് മുക്ത ആകുന്നത് ,അപ്പുവേട്ടൻ എന്നെ കാണാണ്ട് വിളിക്കാൻ വന്നത് ആകും,

അപ്പു:കുഞ്ഞെ എഴുന്നേറ്റില്ലേ ,

ഞാൻ: ആ,അപ്പുവേട്ടാ എഴുന്നേറ്റു,

ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് മുടി വാരി കെട്ടി ഡ്രസ് ഒക്കെ ശരിയാക്കി ചെന്ന് വാതിൽ തുറന്നു ,പുറത്ത് അപ്പുവേട്ടൻ റെഡിയായി നിൽക്കുന്നു ,

അപ്പു: കുഞ്ഞെന്താ ഇന്നു ഓടാൻ പോണില്ലേ,

'ഞാൻ ദിവസവും രാവിലെ മൊണിംഗ് വാക്കിന് പോകാറുണ്ടായിരുന്നു.,

ഞാൻ: ഇല്ല അപ്പുവേട്ടാ ,ഇന്നോരു സുഖവും തോന്നിയില്ല. അപ്പുവേട്ടൻ എന്താ റെഡിയായി നിൽക്കുന്നത്, എവിടെയെങ്കിലും പോകുന്നുണ്ടോ.

അപ്പു: കുഞ്ഞ് മരണോ ,ഇന്നു അമ്മു മോളുടെ പിറന്നാൾ അല്ലേ, അതിനു അംബലത്തിൽ പോകാനാ ഞാൻ കുഞ്ഞിനെ വന്നു വിളിച്ചത്.

ഞാൻ: അയോ, ഇന്ന് അമ്മു മോളുടെ ബെർത്തി ഡെ ആണല്ലോ

ഞാൻ ഇന്നലേ ഓർത്തിരുന്നതാ,

ഇന്നു കാലത്ത് എല്ലാം മരന്നു പോയി ,ഇന്ന് അവൾ എന്നെ കൊല്ലും, ബെർത്തി ഡെ വിഷ് ചെയ്യാനും മരന്നു പോയി.

അപ്പുവേട്ടൻ തഴെ പോക്കോളൂ ,

ഞാൻ റെഡി ആയി വരാം നമുക്ക് ഒരുമിച്ച് പോകാം,

ആ ശരി എന്നും പറഞ്ഞു അപ്പുവേട്ടൻ തഴെക്ക് പോയി ഞാൻ ഫോൺ എടുത്ത് അമ്മുവിനെ വിളിച്ചു നോക്കി ബെൽ അടിക്കുന്നുണ്ട് എടുക്കുന്നില്ല ,അവർ അംബലത്തിൽ പോയിട്ട് ഉണ്ടാകും അതാ എടുക്കാത്തത്.

അമ്മുവിനെ കുറിച്ച് പറഞ്ഞില്ലല്ലേ

അമ്മുവാൻ ശിവേട്ടന്റേയും ഇന്ദു ഏടത്തിയുടെയും ഒരെ ഒരു മോൾ.

അവൾക്ക് ഇന്ന് പതിനഞ്ച് വയസ് തികയുക ആണു.

ഇനിയിപ്പോ ഞാൻ അവളെ വിളിക്കാതെത്തിനുള്ള ചീത്ത കേൾക്കാം. ഇന്നി അംബലത്തിൽ നിന്ന് വന്നിട്ട് ട്രെ ചെയ്യാം,

ഞാൻ വേഗം തന്നെ റെഡി ആവാൻ

പോയി ,ഞാൻ പെട്ടന്നു കുളിച്ചു സാരിയും എടുത്ത് ഇറങ്ങി, അപ്പുവേട്ടനും കൂടി അംബലത്തിലേക്ക് പോയി.

അങ്ങനെ ഞാനും അപ്പുവേട്ടനും

അംബലത്തിൽ നിന്ന് തോഴൂത് കഴിഞ്ഞ് പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങുമ്പോൾ ആണു ഞാൻ അതു കാണുന്നത്,

കാർ പാർക്കിംഗ് എരിയയിൽ ശ്രീ നിൽക്കുന്നു,അവനെ കണ്ടതും എന്റെ ഉള്ളിൽ എന്തൊ വളരെ സന്തോഷം തോന്നി ,എന്റെ നടത്തത്തിന്റെ വേഗത വർദ്ധിച്ചു ,പക്ഷെ എന്റെ

മനസ്സിൽ ചെറിയ ഒരു ഭയം നിഴലിച്ചു,ശ്രീ അങ്ങനെയൊന്നും അംബലത്തിൽ ഒന്നും പോകാതെ അണു ഇനി ആരെയെങ്കിലും കാണാൻ വന്നതാകുമൊ ക'മ്പി'കു:ട്ട'.ൻ,'നെ'.റ്റ്,എന്നാൽ ആരായിരിക്കും അത് എന്നുള്ള ചിന്താ എന്റെ മനസ്സിൽ രൂപം കൊണ്ടു. എന്നെ അവൻ കണ്ടില്ല അവൻ എനിക്ക് പുറം തിരിഞ്ഞ് ആണ് നിൽപ്പ് ,അവന്റെ അടുത്തേക്ക് നടക്കുമ്പോഴും എന്റെ പാർത്ഥന ഞാൻ മനസ്സിൽ വിചാരിച്ചിരിക്കുന്നത് ആവല്ലെ എന്നാണു, ഞാൻ നടന്ന് അവന്റെ പുറകിൽ എത്തി.

ഞാൻ: ശ്രീ എന്നു വിളിച്ചു.

അവൻ പെട്ടെന്ന് തിരിഞ്ഞു നോക്കി

എന്നെ കണ്ടപ്പോൾ എന്തൊ ലോകാ അൽഭുതം കണ്ട മാതിരി നോക്കുന്നു

ഒന്നും മിണ്ടുന്നില്ല, ഞാൻ അവനെ തോളിൽ തട്ടിയിട്ട് ശ്രീ എന്ന് ഒന്നും കൂടി വിളിച്ചു.

ശ്രീ: അല്ല മേഡം എന്താ ...അയോ സോറി വേദ എന്താ ഇവിടെ.

അവൻ പെട്ടന്നു ഞെട്ടിയ മാതിരി എന്നോട് ചോദിച്ചു

ഞാൻ: അമ്പലത്തിൽ വരുന്നത് എന്തിനാ ന് അറിയില്ലെ. ഞാൻ ചിരിച്ചിട്ട് അവനോട് പറഞ്ഞു

ശ്രീ :അല്ല ഞാൻ അതല്ല ഉദേശിച്ചത് പ്രതീഷിക്കാതെ വേദയെ

കണ്ടപ്പോൾ എന്തൊ ചോദിക്കേണ്ടത് എന്ന് മറന്നു പോയി.

ഞാൻ: ശരി ശരി , എട്ടന്റെ മോളുടെ ജന്മ ദിനം ആണു അതു കൊണ്ട് വന്നതാ, അല്ല ശ്രീ എന്താ ഇവിടെ ?

അങ്ങനെ അബലത്തിൽ ഒന്നും പോകാത്ത ആൾ ആണല്ലോ അതു കൊണ്ട് ചോദിച്ചതാ. അലൈക്കിൽ ആർക്കെങ്കിലും കൂട്ടു വന്നതാണോ?

ശ്രീ: അതെ, ആൾ അകത്തേക്ക് പോയിട്ടുണ്ട് ഇപ്പോ വരും

എന്റെ മനസിൽ ഒരു വെളിടി വെട്ടി, എനിക്ക് പിന്നെ ഒന്നും ചോദിക്കാൻ വന്നില്ല ,എന്റെ സംസാരം നിന്നു,

ഞങ്ങളുടെ സംസാരം കേട്ടുകൊണ്ട് എന്റെ കൂടെ അപ്പുവേട്ടൻ നിൽക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു

ശ്രീ: ആ അപ്പുവേട്ടനും ഉണ്ടായിരുന്നുവോ ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചില്ല.

അപ്പു: ആ കുഞ്ഞെ ,ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും ഒരുമിച്ചാ വന്നത്.

അവർ തമ്മിൽ എന്തെക്കെയൊ സംസാരിക്കുന്നുണ്ടാർന്നു ,ഞാൻ താഴോട്ടു നോക്കി കുറച്ചു നേരം നിന്നു, അപ്പോ അപ്പുവേട്ടൻ ഇപ്പോ വരാനു പറഞ്ഞ് അടുത്തുണ്ടായിരുന്ന കടയിലെക്ക് പോയി പുള്ളിക്ക് മുറുക്കുന്ന സ്വഭാവം ഉണ്ട് അതിന്റെ സാധനങ്ങൾ വാങ്ങാൻ പോയതാ.

ഞാൻ ശ്രീയുടെ മുഖത്തേക്കു നോക്കി അവൻ എന്നെ തന്നെ നോക്കി നിൽക്കുക ആണു ,ഞാൻ അവനെ നോക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ

പെട്ടെന്നു അവൻ നോട്ടം പിൻവലിച്ചു.

ഞാൻ: എന്താ ശ്രീ,

അവൻ നിന്നു പറയുന്നത് കണ്ട് ഞാൻ ചോദിച്ചു

ശ്രീ :ഒന്നുല്ലാ വേദ,വേദയെ ഈ

ഡ്രസിൽ കണ്ടപോ,

ഞാൻ: കണ്ടപ്പോ?

ശ്രീ: വേദ തെറ്റു ഭരിക്കും ഞാൻ അത് പറഞ്ഞാൽ ,

ഞാൻ: നീ പറഞ്ഞാ എനിക്ക് കുഴപ്പം ഇല്ല.

ശ്രീ: ഞാൻ പറയട്ടെ,അലൈങ്കിൽ വേണ്ട ഞാൻ പറയുന്നില്ല.

ഞാൻ: നീ പറ.

ശ്രീ: ഈ ഡ്രസിൽ വേദയെ കാണാൻ

നല്ല ഭംഗിയുണ്ട്.

അവൻ അത് എന്തോ പേടിച്ച മട്ടിൽ പറഞ്ഞു അവസാനിപ്പിച്ചു.

എന്തോ അത് കേട്ടപ്പോൾ എനിക്ക് ചിരിയാ വന്നത് ,

ഞാൻ: അപ്പോ എന്നെ മുൻപ് കാണാൻ ഭംഗി ഉണ്ടായിരുന്നില്ലെ ഞാൻ ചിരിച്ചു കോണ്ട് ചോദിച്ചു.

ശ്രീ :ഞാൻ അങ്ങനെയല്ലാ ഉദേശിച്ചത് ,

ഞാൻ: പിന്നെ

ശ്രീ: വേദ മുൻപും സുന്ദരി ആയിരുന്നു .ഇപ്പോ ഈ സാരിയിൽ കണ്ടപ്പോ ശരിക്കും സൂപ്പർ ആയിട്ടുണ്ട് ,

ഞാൻ: എന്നെ ഇതിനു മുൻപ് സാരി എടുത്ത് കണ്ടിട്ടില്ലെ.

ശ്രീ :ഇല്ലാ ഞാൻ ആദ്യമായിട്ടാ കാണുന്നെ,

അവൻ സംസാരിച്ചു കൊണ്ടുരിക്കുമ്പോൾ മൂന്നാലു തമിഴ്

പെൺ കുട്ടികൾ അബലത്തിൽ നിന്നു ഇറങ്ങി നടന്നു പോകുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽ പെട്ടു. അവന്റെ കണ്ണുകൾ

അവരിൽ ആയി ,ഞാനും അവൻ നോക്കുന്ന ഭാഗത്തേക്ക് നോക്കി പട്ടു പാവായും ബുസും ഇട്ട് നല്ല സുന്ദരികുട്ടികൾ നടന്നു പോകുന്നു.

എന്ത് ഭംഗി അവരെ കാണാൻ പെണ്ണായ താൻ തന്നെ അവരെ നോക്കി നിന്നു പോയി ആണായ അവന്റെ കാര്യം പറയണോ, അവർ നടന്നു പോയി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ തന്നെ സംസാരത്തിനു തുടക്കം കുറിച്ചു.

ഞാൻ:നമ്മളെ ഒക്കെ ഇടക്ക് ശ്രദ്ധിക്കണെ അപ്പോ കാണാം സാരി

ഉടുക്കുന്നുണ്ടോനോക്കെ.

അല്ലാതെ ഈ വഴിയിൽ കാണുന്നവരും അബലത്തിൽ കണ്ടുന്നവരും ഒക്കെ നോക്കി നടന്നാൽ കാണാൻ പറ്റില്ല.

"അല്ലേങ്കിലും ഈ അണുങ്ങൾ ഇങ്ങനെ യാ അടുത്ത് ഉള്ള വെളിച്ചം കാണില്ല അകലെ ഉള്ള നക്ഷത്രങ്ങളെ തേടി പോകും " അത് ഞാൻ വളരെ ശബ്ദം താഴ്ത്തി ആണു പറഞ്ഞത്. അവൻ അത് ശരിക്കും കേട്ടില്ല.

ശ്രീ: ഞാൻ അങ്ങനെ ആരുടെയും പിറകെ വായിനോക്കി നടക്കാറില്ല.

ഞാൻ: അപ്പോ ഇപ്പോ ഞാൻ കണ്ടതോ,

ശ്രീ: അത് പിന്നെ സൗന്ദര്യം ഉള്ള എന്ത് വസ്തുക്കൾ കണ്ടാലും മനുഷ്യന്റെ കണ്ണുകൾ ആകർഷിക്കും, ഉദാഹരണത്തിനു നിങ്ങൾ പെണ്ണുങ്ങൾക്ക് സ്വർണ്ണത്തിനൊടുള്ള പ്രിയം പോലെ ,

ഞാൻ: അത് എനിക്കിട്ട് വെച്ചാ താലേ.

ശ്രീ: അത് ശരിയലേ, വേദ ഒരോ ദിവസവും ഒരോ മോഡൽ മാലയലെ ഇട്ടു കൊണ്ട് വരാറു.

അപ്പോ എന്നെ അവൻ എല്ലാ ദിവസവും ശ്രദ്ധിക്കാറുണ്ടല്ലെ ഞാൻ കാണാറില്ല നു മാത്രം ഞാൻ അത് മനസിൽ വിചാരിച്ചു.

ഞാൻ: ശരിയാ പക്ഷെ എനിക്ക് സ്വർണ്ണ തോടു താൽപര്യം ഇല്ല. എനിക്ക് കഴുത്തിൽ ചെറിയ മാല വേണം അതു ഡയമണ്ട് ആകണമെന്നു മാത്രം.

ശ്രീ: കാഴ് കൂടുതൽ ഉള്ളവർ ഡയമണ്ടും കാഴ് കുറവു ഉള്ളവർ സ്വർണ്ണവും വാങ്ങും. അവൻ ചെറു ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു.

ഞാനും അവന്റെ ചിരിയിൽ പങ്കുചേർന്നു. അവൻ എന്റെ കൂടെ ഉള്ളപ്പോൾ സമയം പോകുന്നതെ അറിയുന്നില്ല, ഇതു പോലെ ജീവിതത്തിൽ ഉടനീളം എന്റെ കൂടെ ഉണ്ടാക്കണെ ഈ സന്തോഷം ഞാൻ മനസിൽ പാർത്ഥിച്ചു.

ഞാൻ: ശ്രീ ഒരു കാര്യം ചോദിക്കാൻ വിട്ടു പോയി. ഇന്നലെ രാത്രി ഞാൻ വിളിച്ചപ്പോൾ എന്താ ഫോൺ എടുക്കാതിരുന്നത്.

അത് കേട്ടപ്പോൾ അവൻ നിന്നു പരുങ്ങുന്നു.

ശ്രീ:അത് വേദ, ഇന്നലെ എടുക്കാൻ

പറ്റാത്ത സഹ്യചര്യം ആയിരുന്നു, അതാ ,

ഞാൻ:എന്തുസാഹ്യചര്യം?

ശ്രീ:ഇന്നലെ എന്റെ ഫ്രണ്ടിന്റെ പാർട്ടി

ഉണ്ടായിരുന്നു ,ഞാൻ അടിച്ചത് ഇത്തിരി ഓവർ ആയി പോയി. അതു കൊണ്ടാ ഫോൺ എടുക്കാതിരുന്നത്,

'അവൻ ചെറുതായി ഡ്രിംഗ്സ് കഴിക്കും എന്നു അറിയാമായിരുന്നു, കുറച്ചു അല്ലെ ഒള്ളു എന്ന് വിചാരിച്ച് ചോദിച്ചിട്ട് ഉണ്ടായിരുന്നില്ല.

ഞാൻ: അപ്പോ വെള്ളമടി ഒക്കെ ഉണ്ടല്ലെ ,

ശ്രീ: എപ്പോഴും ഇല്ല ഫ്രണ്ട്സ് നിർബന്ധിക്കുമ്പോൾ,

ഞാൻ: കുറച്ചു ഒക്കെ ആവാം ഓവർ ആകാതെ നോക്കിയാൽ മതി.

അതിനു അവൻ ഒന്നു മുളിയോളം,

ഞാൻ : അല്ല കുറെ നേരം ആയലോ നീ ഇവിടെ കാത്തിരിക്കുന്നത്, കൂടെ ഉള്ള ആളെ കാണാൻ ഇല്ലല്ലോ.

ശ്രീ:ദേവരൂനു'

അതും പറഞ്ഞ് അംബലത്തിലെക്ക് ചൂണ്ടി കാണിച്ചു '

ഞാൻ തിരിഞ്ഞു നോക്കു ബോൾ

രണ്ടു സുന്ദരി പെൺകുട്ടികൾ പടിയിറങ്ങി വരുന്നു.എന്റെ മനസ്സിൽ വീണ്ടും എന്തോ നഷ്ടപ്പെട്ടാ തോന്നൽ, എന്റെ മുഖത്തെ പ്രസരിപ്പോക്കെ നഷ്ടപ്പെട്ടു,

അതിൽ ആരാ ഞാൻ അവനോട് ചോദിച്ചു. അത് ചോദിക്കുമ്പോൾ എന്റെ കണ്ടം ഇടുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു

സന്തോഷം ഉണ്ട്.ഈ ഭാഗവും നിങ്ങൾക്ക് ഇഷ്ടപ്പെടും എന്നു വിചാരിക്കുന്നു ,ഞാൻ കഥ തുടരുകയാണു.....

ഞാൻ തിരിഞ്ഞു നോക്കു ബോൾ

രണ്ടു സുന്ദരി കുട്ടികൾ പടിയിറങ്ങി വരുന്നു.എന്റെ മനസ്സിൽ വീണ്ടും എന്തോ നഷ്ടപ്പെട്ട തോന്നൽ, എന്റെ മുഖത്തെ പ്രസരിപ്പോക്കെ നഷ്ടപ്പെട്ടു,

അതിൽ ആരാ ,ഞാൻ അവനോട് ചോദിച്ചു. അത് ചോദിക്കുമ്പോൾ എന്റെ കണ്ടം ഇടറുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു ,

അവൻ കൈ ചൂണ്ടിയിട്ട് ആ ക്രീം കളർ സാരി ഉടുത്തു വരുന്ന താണ് എന്റെ അമ്മ.

ആ രണ്ടു പെൺകുട്ടികളുടെയും പുറകിൽ ആയാണ് അവന്റെ അമ്മ

നടന്നു വരുന്നത് ,അതു കണ്ടതോടെ എന്റെ മനസിൽ വീണ്ടും സന്തോഷത്തിന്റെ പുത്തിരികൾ കത്തി, മുഖത്തെ പ്രസരിപ്പോക്കെ വീണ്ടും വന്നു,

ഞാൻ :അമ്മയോടു ഒപ്പം ആണോ വന്നത്. ഞാൻ വിചാരിച്ചു.

ശ്രീ: ഇയാളെന്താ വിചാരിച്ചത്.

ഞാൻ: ഒന്നുല്യ,

അപ്പോഴേക്കും അവന്റെ അമ്മ ഞങ്ങളുടെ അടുത്ത് എത്തി,

അമ്മ അവന്റെ അടുത്തെക്ക് ചെന്നിട്ട് ,

അമ്മ: നിനക്ക് ഒന്നു അബലത്തിന്റെ ഉള്ളിലേക്ക് വന്നുടൊടാ,

അതെങ്ങനെയോ അബലം കാണുന്നതെ ചതുർത്ഥി അല്ലേ നിനക്ക്, അവന്റെ നെറ്റിയിൽ ചന്ദനം തൊട്ടു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു,

നീ ഇത് കയ്യിൽ കെട്ട് ജപിച്ച ചിരട് ആണു ,

ശ്രീ :അമ്മ അതോക്കെ പിന്നെ കെട്ടാം.

ശ്രീക്ക് എന്റെ മുന്നിൽ നിന്ന് അതുകെട്ടാൻ നാണം വന്നു.

അമ്മ: ഇതാരാ മോനെ?

അപ്പോഴാണു അമ്മ എന്നെ ശ്രദ്ധിക്കുന്നത്,

ശ്രീ :ഇതാണ് ഞാൻ പറയാറുള്ള എന്റെ മേഡം വേദ.

അമ്മ: ഓ ഇതാണോ വേദ മേഡം.

അയോ സോറി മേഡം ഞാൻ കണ്ടില്ല. വലിയ കമ്പിനിയുടെ ഓർണ്ണർ എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ വിചാരിച്ചു നല്ല പ്രായം ഒക്കെ കാണുന്നു ഇതിപ്പോ ...

അപ്പോഴേക്കും ശ്രീ

അമ്മ യോട് മിണ്ടാതിരിക്കാൻ ആഗ്രഹം കാണിച്ചു.അമ്മയാണെങ്കിൽ എന്തൊ അമളി പറഞ്ഞ മട്ടിൽ നിൽക്കുന്നു.

ശ്രീ: വേദ ഇതാണു എന്റെ അമ്മ .

അമ്മക്ക് ആരോട് എന്തൊ പറയെണ്ടത് എന്ന് എന്നറിയില്ല സോറി വേദ,

ഞാൻ: അതിനു എന്തിനാ സോറി പറയുന്നെ ,അമ്മ തെറ്റൊന്നും പറഞ്ഞില്ലല്ലോ ,പക്ഷെ

അമ്മ എന്നെ മേഡം എന്നു വിളിച്ചു അതിൽ സങ്കടം ഉണ്ട്.

അമ്മ: മോളെ ഞാൻ അത് അവന്റെ
ബോസ് ആണെന്നു കേട്ടപ്പോൾ വിളിച്ചുതാ.

ഞാൻ: ഇനി വേണ്ടാ.ശ്രീയുടെ അമ്മ എന്നു പറ ഞാൽ എന്റെയും അല്ലെ ,

അമ്മ: ശരി മോളെ

അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ കുറച്ചു

നേരം സംസാരിച്ചു,

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അപ്പുവേട്ടൻ എന്റെ വൈറ്റ് ഔഡി A7 നും ആയി
വന്നു.

www.kambikuttan.net

അപ്പു :കുഞ്ഞെ ,പോകാം'

ഞാൻ ശ്രീയോടും അമ്മയോടും യാത്ര പറഞ്ഞു കാറിൽ കയറി.

ഞങ്ങൾ നേരെ വിട്ടിലോട്ട് പോയി,

വീട്ടിൽ എത്തിയ ശേഷം ഞാൻ അമ്മുവിനെ ഡയൽ ചെയ്തു.

കുറച്ചു നേരത്തെ ബെല്ലിനു ശേഷം കോൾ എടുത്തു.

ഞാൻ: ഹാപ്പി ബെർത്തി ഡെ എന്റെ ചക്കരക്കുട്ടി.

അമ്മു: താങ്കൾ ചേച്ചി, എന്നാലും ചേച്ചി എന്നെ വിഷ് ചെയ്യാൻ മറന്നു
പോയല്ലെ. ഞാൻ ഇന്നലെ രാത്രി ഒരു മണി വരെ കാത്തിരുന്നു ചേച്ചിയുടെ

കോളിനായി,

[അവൾ എന്നെ ചേച്ചിനെ വിളിക്കൂ

ഞാൻ അവളുടെ ആന്റി ആണെങ്കിലും, അവൾ അത് ചെറുപ്പത്തിലെ ശീലിച്ചതാ]

ഞാൻ: അതുമോളെ ചേച്ചിക്ക് ഇന്നലെ വിളിക്കാൻ പറ്റിയില്ല ,അടുത്ത ബെർത്തി ഡെ ക്ക്ക്

ഉറപ്പായിട്ടും ഞാൻ ഉണ്ടാകും നിന്റെ കൂടെ.

അതു കേട്ടപ്പോൾ അവൾക്ക് സന്തോഷം ആയി ഞാൻ കുറച്ചു നേരം ഇന്ദു ഏട്ടത്തിയും ശിവേട്ടനും ആയി സംസാരിച്ചിട്ട് ഫോൺ വെച്ചു.

പിന്നെ ഞാൻ ആ വേഷത്തിൽ തന്നെ ഓഫീസിൽ പോയി.

ശ്രീക്ക് ഈ വേഷം ഇഷ്ടം ആയത് അല്ലെ അതുകൊണ്ടാണ് അതു തന്നെ ഇട്ടത്. ഓഫീസിൽ എത്തിയപ്പോൾ സ്റ്റാഫ് എല്ലാവരും എന്നെ അതിശയത്തോടെ

നോക്കുന്നു, ഞാൻ ആദ്യമായിട്ട് ആണു ഈ വേഷത്തിൽ ഓഫീസിൽ പോകുന്നത് ,

ഞാൻ ക്യാബിനിൽ കയറിയിട്ട് ,

വിജയിനേം ശ്രീയെം ക്യാബിനിലേക്ക് വിളിപ്പിച്ചു ,

അവർ രണ്ടാളും ക്യാബിനിലേക്ക് കടന്നു വന്നു ,

വിജയ് : മേഡം എന്താ വിളിപ്പിച്ചത്,

ഞാൻ: മെയിൻ സ്റ്റാഫ്കളോട് പെട്ടന്ന് തന്നെ മീറ്റിംഗ് ഹാളിലേക്ക് വരാൻ പറ ,

ശ്രീയും വിജയും ഒക്കെ പറഞ്ഞു പോയി.

ഞാൻ ഹാളിൽ ചെന്നപ്പോൾ എല്ലാവരും വന്നിരിക്കുന്നുണ്ടാർന്നു.

ഞാൻ അകത്തേക്ക് പ്രവേശിച്ചപ്പോൾ എല്ലാവരും എഴുന്നേറ്റ് നിന്നു ബഹുമാനം കാണിച്ചു ,ഞാൻ എല്ലാവരോടും ഇരിക്കാൻ അവിശ്വപ്പെട്ടു.

വിജയ്: എന്താ മേം എല്ലാവരെയും വിളിപ്പിച്ചത് വല്ല പ്രശ്നവും ഉണ്ടോ,

ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ എല്ലാവരുടെയും മുഖത്ത് ഒരു ഭയം കലർന്ന ഭാവം, ഞാൻ എന്തെങ്കിലും പണി കൊടുക്കും എന്ന് വിചാരിച്ചിട്ട് ആയിരിക്കും.

ഞാൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് സംസാരിച്ചു തുടങ്ങി ,

ഞാൻ: വെൽക്കം ഔൾ ഒഫ് യൂ ,

ഞാൻ നിങ്ങളെ എല്ലാവരെയും വിളിപ്പിച്ചത് രണ്ടു കാര്യങ്ങൾ പറയാൻ ആണു.നമ്മുടെ ബ്രാഞ്ച്

കഴിഞ്ഞ രണ്ടു വർഷത്തേക്കൊളും ഉയർന്ന പ്രോഫിറ്റ് ആണു ഉണ്ടായിരിക്കുന്നത് പിന്നെ നമ്മുക്ക് ബാങ്ക്ലൂരിൽ ഒരു ബ്രാഞ്ചും തുടങ്ങാൻ സാധിച്ചു ,നിങ്ങളുടെ എല്ലാവരുടെയും സഹകരണത്തിന്റെ കമ്പികൂട്ടൻ.നെറ്റ് ഫലം ആയിട്ട് ആണു അതു സാധിച്ചത്.അതിനാൽ ഞാൻ നിങ്ങളോട് ഏവരോടും അതിന്റെ നന്ദി അറിയിച്ചു കൊള്ളുന്നു ,പിന്നെ നിങ്ങൾക്ക് ഒരു സന്തോഷ വാർത്തയും നിങ്ങളുടെ എല്ലാവരുടെയും ശബള സകെയിൽ

വർദ്ധിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്, പിന്നെ

രണ്ടാമത്തെ കാര്യം ഇതാണ്

ഇത്തവണത്തെ ബെസ്റ്റ് പെർഫോമർക്ക് ഒരു കാറാണ് സമ്മാനം, ഇത്രയും കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ഞാൻ നിർത്തി.

എല്ലാവർക്കും വളരെ സന്തോഷം ആയി,

അങ്ങനെ ഞാൻ മീറ്റിംഗ് അവസാനിപ്പിച്ച് ക്യാബിനിൽ തിരിച്ചു എത്തി.

ഞാൻ ഇതോക്കെ ചെയ്തത് എന്റെ ശ്രീക്ക് വേണ്ടിയാണു അവനൊരു കാർ കൊടുക്കാൻ വേണ്ടി ,ഇന്നു കാലത്ത് അംബലത്തിൽ നിന്നും ഞാൻ കാറിൽ കയറി പോരുമ്പോൾ അവൻ അവന്റെ ഒരു പഴയ പന്ന ബൈക്കു സ്റ്റാർട്ടാക്കാൻ നോക്കുന്നത് കണ്ടു.

അതാണെങ്കിൽ സ്റ്റാർട്ടും ആവുന്നുണ്ടായില്ല അവനെ നാട്ടുകാർ കളിയാക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

അതോക്കെ കണ്ടപ്പോൾ എനിക്ക് ആകെ വിഷമം ആയി. ഇവിടെ ജോലി ചെയ്ത് കിട്ടുന്ന ശമ്പളം

അവനു ചേച്ചിയെ കെട്ടിച്ച കടം വീട്ടാനെ തികയോള്ളൂ, പിന്നെ ഞാൻ

അവനു ബൈക്ക് ഉള്ള കാര്യം ആദ്യമായി ആണു അറിയുന്നത്

അവൻ കമ്പനിയിൽ കമ്പനിബസിനാണു വരുന്നത് കണ്ടിട്ടുള്ളത് ,പിന്നെ അവന്റെ സ്വഭാവം വെച്ച് ,ഞാൻ വെറുതെ വാങ്ങി കൊടുത്താൽ അവൻ അത് സ്വീകരിക്കില്ല ,അവൻ അവന്റെതായ ചില പോളിസിക്ൾ ഉണ്ട്, സ്വന്തം കഴിവു കൊണ്ട് ജീവിക്കണം എല്ലാം സ്വന്തമായി ഉണ്ടാക്കണം ആരുടെയും ഔദാര്യം അവൻ ഇഷ്ടം അല്ല, പിന്നെ ഞാൻ അവനു മാത്രം കൊടുക്കുമ്പോൾ അത് കമ്പനിയിൽ ചില മുറുമുറുപ്പുകൾ ഉണ്ടാകാൻ ഇടയുണ്ട് ഇതാകുമ്പോൾ

കുഴപ്പം ഇല്ല ,അവൻ മിക്ക മാസവും

ബെസ്റ്റ് പെർഫോമർ ആണു, അതു കൊണ്ടാണ് ഞാൻ ഇങ്ങനെ ഒരു പ്ലാൻ ഉണ്ടാക്കിയത് ,

അങ്ങനെ ദിവസങ്ങൾ കടന്നു പോയി

ഇത്രയും നാൾ കൊണ്ട് ഞാനും ശ്രീയും തമ്മിൽ നന്നായി അടുത്തു

അവന്റെ എല്ലാ കര്യങ്ങളും പങ്കുവെക്കുന്ന സുഹൃത്ത് ആയി മാറി ഞാൻ ,അതു പൊലെ തിരിച്ചും ,

ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ നല്ലൊരു സൗഹൃദ ബന്ധം സ്ഥാപിക്കാൻ എനിക്ക് കഴിഞ്ഞു. അപ്പോഴും അവനോട്

എന്റെ ഇഷ്ടം ഞാൻ തുറന്നു പറഞ്ഞിട്ടുണ്ടായിരുന്നില്ല, അങ്ങനെ

ആ ദിനം വന്നെത്തി ബെസ്റ്റ് പെർഫോമർമാർക്കുള്ള ഗിഫ്റ്റ് കൊടുക്കേണ്ടാ ദിനം ,

ഞാൻ സാധരണ പോലെ രാവിലെ

ഓഫീസിലെ ങ്ക് കാറും എടുത്ത് ഇറങ്ങി. കമ്പനിയിൽ എത്തിയപ്പോൾ

ആണു എന്നെ ആകെ നിരാശ പ്പെടുത്തി കൊണ്ട് പെർഫോമൻസ് ലിസ്റ്റ് കണ്ടത്.

അതിൽ ശ്രീയെകളും ഒരു പോയന്റ് മുൻപിൽ വിജയ് ഞാൻ ആകെ തകർന്നു പോയി ,

എനിക്ക് ഒരു അവസരം കൂടി ഉണ്ട് ഇന്നു ഉച്ചക്ക് ബാങ്ക് ടൈം വരെയാണു പെർഫോമൻസിന്റെ പോയന്റ് നോക്കുന്നത് അതിനു മുൻപ് ശ്രീക്ക് ഒരു ക്ലെയിം ഓഡർ വന്നാൽ ശ്രീ ആകും ടോപ്പിൽ.ഞാൻ പാർത്ഥിച്ചു കൊണ്ട് ഇരുന്നു.

അപ്പോഴത്തെ ഓഫീസ് കാര്യങ്ങളിൽ ഒന്നും എനിക്ക് ശ്രദ്ധിക്കാൻ പറ്റിയില്ല ,എന്റെ ചിന്ത

മൊത്തം ഇതിൽ ആയിരുന്നു.

അങ്ങനെ ക്ലോസിംഗ് ടൈം ആയി

എന്റെ പ്ലാൻ ഒക്കെ പൊളിഞ്ഞുലൊ

എന്ന് ഓർത്ത് ഇരിക്കുമ്പോൾ ആണു. എല്ലാവരെയും ഞെട്ടിച്ചു കൊണ്ട് രണ്ട് കോടീ യുടെ ക്ലെയിം ഓർഡർ ശ്രീക്ക് കിട്ടുന്നത് ,അങ്ങനെ ശ്രീ വിജയ് ക്കാളും അഞ്ച് പോയന്റ് മുൻപിൽ ആയി ,എനിക്ക് സന്തോഷം സഹിക്കാൻ പറ്റിയില്ല ,ദൈവം എന്റെ

പാർത്ഥന കേട്ടുലോ,

അങ്ങനെ സമയം നാലു മണി ആയി

സ്റ്റാഫുകൾ എല്ലാം ഗിഫ്റ്റ് കൊടുക്കുന്നത് കാണാൻ ആകാംഷയോടെ മീറ്റിംഗ് ഹാളിൽ എത്തി,

ഞാൻ എല്ലാ കമ്പിനി ഓർണർ മാറും ചെയ്യുന്ന പോലെ ,കമ്പിനിയിലെ എല്ലാവരെയും മോട്ടിവെയ്റ്റ് ചെയ്യാനുള്ള ചെറിയ പ്രസംഗവും കാച്ചി. അതു കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ ശ്രീക്ക്

കാറിന്റെ താക്കോൽദാന ചടങ്ങും നിർവഹിച്ചു ,താക്കോൽ വാങ്ങിയപ്പോൾ അവന്റെ മുഖത്തെ

സന്തോഷം ഒന്നു കാണേണ്ടത് തന്നെ

ആയിരുന്നു. വണ്ടിയുടെ കീ കൊടുത്തെക്കാളും എന്റെ മനസ് നിറഞ്ഞത് ആ മുഖം കണ്ടപ്പോൾ ആണു. സ്റ്റാഫുകൾ എല്ലാവർക്കും വളരെ സന്തോഷവും ,അവർ അവനെ നിലത്ത് നിർത്തുന്നുമില്ല.

ചിലവ് ചെയ്യണം എന്നു പറഞ്ഞ്

അവനെ അവർ ബുദ്ധിമുട്ടിക്കുന്നുണ്ടാർന്നു.

അങ്ങനെ എല്ലാം കെട്ട് അടങ്ങിയപ്പോൾ ഞാൻ അവനെ വിളിച്ചു ,

ഞാൻ:ശ്രീ നിനക്ക് ഗിഫ്റ്റ് കാണണ്ടെ,

ശ്രീ: യെസ് മെം.

ഞാൻ :എന്നാൽ വാ

എന്റെ കൂടെ അവനും കുറച്ചു പേരും

കാർപാർക്കിംഗിൽ വന്നു ,

അവിടെ കാറിനു മുകളിൽ മുടിയിട്ടിരുന്ന ഷീറ്റ് അവർ വലിച്ചു മാറ്റി. കാർ കണ്ട് എല്ലാവരും ഞെട്ടി

പുതിയ സ്കോർപിയൊ എല്ലാവർക്കും വളരെ ഇഷ്ടം ആയി ,ശ്രീയുടെ മുഖത്ത് വളരെ പ്രസന്നത ഞാൻ അത് കൂറെ നേരം ആസ്വദിച്ചു ,

എല്ലാവരും കാറിന്റെ ഭാഗങ്ങളും മറ്റും നോക്കുമ്പോൾ ഞാൻ ശ്രീയെ വിളിച്ചു ,ഞങ്ങൾ കുറച്ച് അവിടെ നിന്നു മാറി നിന്നു '

ഞാൻ: ശ്രീ കാറു കിട്ടിയതിനുള്ള ചിലവിന്റെ കാര്യം ഒക്കെ തിരുമാനിച്ചോ,

ശ്രീ: എല്ലാവർക്കും കൂടി ചെറിയ പാർട്ടി കൊടുക്കണം എന്നാ ആഗ്രഹം

പക്ഷെ പെട്ടെന്ന് നടക്കില്ല അടുത്ത ബോണസ് കിട്ടു ബോൾ നടത്താം എന്നു ഏറ്റു എല്ലാവർക്കും സമ്മതം ആയി.

ഞാൻ: അപ്പോ എനിക്ക് ഇല്ലേ?

ശ്രീ: മേധത്തിനെ ആണു ഞാൻ ആദ്യം ക്ഷണിക്കുക. മേധം കാരണം അല്ലേ ഞാൻ ഈ നിലയിൽ എത്തിയത് ,

ഞാൻ: അങ്ങനെ ഒരിക്കലും പറയരുത് ശ്രീയുടെ കഴിവു ആത്മാർത്ഥത യും കൊണ്ടാണ് ശ്രീക്ക് ഈ ഉപകാരം ലഭിച്ചത് അതിൽ ഞനൊരു നിമിത്തം ആയെന്നു മാത്രം. പിന്നെ എനിക്ക് ആ ചെറിയ ട്രീറ്റിൽ ഒരുക്കിയ പോരാ

എനിക്ക് സ്പെഷൽ ട്രീറ്റ് വേണം.

ശ്രീ: ശരി ,മേധത്തിന് എന്ത് ട്രീറ്റ് വേണ്ടത് ,എന്നെ കൊണ്ട് പറുന്നത് ആണെങ്കിൽ ഞാൻ ഏറ്റു.

ഞാൻ: ഏറ്റലോ ഉറപ്പല്ലേ. ഞാൻ പറയുന്നത് ചേയ്യെണ്ടി വരും പിന്നെ പറ്റില്ല എന്നു പറയരുത്,

ശ്രീ: ശരി മേം,

ഞാൻ: അങ്ങനെ ആണെങ്കിൽ ശ്രീ,നാളെ ഫ്രീ ആണോ?

ശ്രീ: നാളെ ഫ്രീ ആണു, പക്ഷെ കാലത്ത് കാറു ഒന്നു പുജിക്കാൻ കൊണ്ടുപ്പോകണം, അതു കഴിഞ്ഞിട്ട്

നോക്കാം,മേം എന്തെങ്കിലും ജോലി ഉണ്ടോ?

ഞാൻ: ജോലി ഒന്നും ഇല്ല ,കാറു പുജിച്ച് കഴിഞ്ഞ് എപ്പോ ഫ്രീ ആകും,

ശ്രീ :ഒരു ഒൻപത് മണി ആകുമ്പോഴേക്കും കഴിയും.

ഞാൻ :എന്നാ ഒരു ഒൻപതരക്ക് വണ്ടിയും ആയി എന്റെ വീട്ടിൽ വരുമോ,നമ്മുക്ക് ഒരിടം വരെ പോകാം ,

ശ്രീ :ശരി മേം ,ഞാൻ വരാം

ഞാൻ :പിന്നെ ശ്രീ ഞാൻ പലപ്പോഴും പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട് എനിക്ക് ഈ മേം വിളി ഇഷ്ടമല്ല എന്നു ,

ശ്രീ :വേദ സോറി. അതു അറിയാതെ വന്നു പോകും,

ഞാൻ: ഒക്കെ ഇനി ശ്രദ്ധിച്ചാൽ മതി.

എന്നാ ശരി നാളെ ഒൻപതരക്ക് മറക്കണ്ടാ.

ശ്രീ: ഒക്കെ വേദാ,

അങ്ങനെ ആ ദിനം കടന്നു പോയി.

ഞായർ ആഴ്ച്ച രാവിലെ

ഞാൻ എന്നും എഴുന്നേൽക്കുന്നതിനെക്കാൾ നേരത്തെ എഴുന്നേറ്റു. ശ്രീയും ഞാനും മാത്രം ആയി ആദ്യമായ് ആണു ഒരുമിച്ച് യാത്ര ചെയ്യുന്നത് അതിന്റെ ഒരു ത്രിലിൽ ആണു ഞാൻ

എത്ര ഒരുങ്ങിയിട്ടും തൃപതി ആവുന്നില്ല ,കുറെ ഡ്രെസുകൾ മാറി മാറി ഇട്ടു നോക്കി എന്തു ഇട്ടിട്ടും ഒരു

സുഖം തോന്നുന്നില്ല എന്റെ കൈയിൽ കുറെ ജീൻസും ഷർട്ടും മോഡേൺ ടൈപ്പ് വേഷങ്ങൾ ആണു കൂടുതൽ ഉള്ളത്

പിന്നെ സ്ഥിരം ഓഫീസിൽ പോകുമ്പോൾ ഇടാറുള്ള പാൻറും ടോപ്പും ഒക്കെ ആണു,

അതോനും ശ്രീയുടെ കൂടെ പോകാൻ പാകതിലുള്ളതായി തോന്നിയില്ല.

അവസാനം എനിക്ക് ഒരേണം കിട്ടി ശീവേട്ടൻ കഴിഞ്ഞ തവണ കൊണ്ടുവന്ന വെള്ളയിൽ ഒരു ഇളം റോസ് കലർന്ന ചുരുദാർ, ഇതാണ് പറ്റിയ വേഷം എന്നു മനസിൽ വിചാരിച്ച് ഞാൻ അത് ധരിച്ചു,

ഞാൻ റെഡി ആയി തഴേക്ക് വരുമ്പോൾ താഴേ അപ്പുവേട്ടൻ നിൽക്കുന്നു.

അപ്പു: കുഞ്ഞു ഏവിടെ പോകുന്നു?

ഞാൻ: ശ്രീയുടെ കൂടെ പുറത്തേക്കു പോകുന്നു അപ്പുവേട്ടാ .ഞാൻ ചിലപ്പോ ഉച്ചകഴിയും ഇന്നു അവന്റെ

ചിലവ് ആണു.

അപ്പു: ശരി, കുഞ്ഞെ

ഞാൻ പുറത്തെക്ക് ഇറങ്ങിയതും

ശ്രീ വണ്ടിയും ആയി ഗെയ്റ്റിൻ ,

ഞാൻ അപ്പു വേട്ടനോട് യാത്ര പറഞ്ഞ് കാറിൽ കയറി.

ഞാൻ നോക്കു ബോൾ ശ്രീ പുതിയ

ഒരു ബ്ലാക്ക് ജീൻസും ലൈറ്റ് ബ്ലൂ കളർ ഷർട്ടും ധരിച്ചിരിക്കുന്നു ,

അവനെ കാണാൻ മുൻപത്തെക്കാളും ഭംഗി കൂടിയ മാതിരി,

ഞാൻ: ശ്രീ സുപ്പർ ആയിട്ടുണ്ടല്ലോ വേഷം.

ശ്രീ: താങ്ക്സ് വേദാ ,പിന്നെ വേദയുടെ കൂടെ വരുമ്പോൾ ഇത്തിരി മെന ഉള്ള വേഷം ധരിക്കണ്ടെ ,പിന്നെ വേദയും മോശമല്ല അടിപ്പൊളി ആയിട്ടുണ്ട്.

ഞാൻ :മം, എന്നാ ശരി ,മോൻ വണ്ടി എടുക്ക്.

ശ്രീ :എവിടെക്കാ പോകേണ്ടത്?

ഞാൻ: ഞാൻ വഴി പറഞ്ഞു തരാം നീ വണ്ടി എടുക്ക്.

അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ പത്തിനഞ്ച് മിനിറ്റ് കോണ്ട് ടൗണിൽ എത്തി ,ഞാൻ അവിടെ നല്ലൊരു ബെക്കറിയുടെ മുൻപിൽ വണ്ടി നിർത്താൻ ആവിശ്യപ്പെട്ടു.

ഞാനും അവനും ബെക്കറിയിൽ കയറി ,ഞാൻ കുറെ വില കൂടിയ സ്വിറ്റ്സ് പാക്കറ്റ് എടുത്തു ,ഒരു കേക്കും എടുത്തു പാക്ക് ചെയ്യാൻ കൊടുത്തു.

ശ്രീ: വേദ ഇന്നു ബെൻത്തി ഡെ വലതും ആണോ?

ഞാൻ: അല്ല,

ശ്രീ :പിന്നെന്താ കെക്ക് ഒക്കെ,

ഞാൻ: നിയല്ലെ ചിലവ് ചെയ്യാം എന്നു പറഞ്ഞത് ,ഇതോക്കെ ആണു എനിക്ക് വേണ്ട ചിലവ്,

ശ്രീ: ശരി ശരി

അപ്പോഴേക്കും ബിൽ വന്നു ബിൽ കണ്ട ശ്രീ ഞെട്ടി പോയി അവൻ ഇത്ര പ്രതിക്ഷിച്ചു കാണില്ല. അവൻ പെട്ടു പോയ എന്ന മുഖത്തോടെ പേഴ്സ് തുറന്നു നോക്കുന്നു.

ഞാൻ: നീ പേഴ്സ് ഒന്നും തുറകെണ്ടാ,

ഞാൻ പെ ചെയ്തോളാം, ഞാൻ വേഗം എന്റെ കാർഡ് സ്വീപ്പ് ചെയ്യാൻ കൊടുത്തു.

ശ്രീ: അപ്പോ ഞാൻ ചിലവ് ചെയ്യണ്ടേ?

ഞാൻ: പൈസ കൊണ്ടുള്ള ചിലവ് ഒന്നും ഞാൻ നിന്നിൽ നിന്ന് ഒരിക്കലും പ്രതിക്ഷിച്ചിട്ടില്ല, എന്നിക്ക്

നിന്റെ സാമീപ്യം മാത്രം മതി. എന്റെ

കൂടെ ഇന്നു കുറച്ചു ടൈം സ്പെൻ്റ് ചെയ്യുന്നതിൽ നിനക്ക് പ്രോബ്ലം ഒന്നും ഇല്ലല്ലോ '

ശ്രീ: എയ് ഒരു പ്രോബ്ലവും ഇല്ലാ.

ഞാൻ: എന്നാ വാ ഈ പാക്കറ്റ് ഒക്കെ എടുത്ത് വണ്ടിയിൽ കയറ്റാൻ എന്നെ സഹായിക്കൂ,

അവൻ ശരി എന്നു പറഞ്ഞ് ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും വണ്ടിയിൽ പുറക്കലത്തെ സീറ്റിൽ അതോക്കെ കൊണ്ട് വെച്ചു,

ഇനി ഞാൻ ഡ്രൈവ് ചെയ്യാം ശ്രീ, എന്നു പറഞ്ഞ് ഞാൻ കാറിന്റെ കീ അവന്റെ കൈയിൽ നിന്നു വാങ്ങിച്ചു.

ഞാൻ വണ്ടി എടുത്തു ,

ഞങ്ങൾ ഒരു ഇരുപത് മിനിറ്റ് യാത്ര കൊണ്ട് ഞാൻ പൊകാൻ ഉദ്ദേശിച്ച സ്ഥലത്തിന്റെ അടുത്ത് എത്തി,

അത്രയും നേരം ഞാനും ശ്രീയും ഒരോന്നു സംസാരിച്ച് ആണു വണ്ടിയിൽ ഇരുന്നത് ,ഞങ്ങളുടെ വണ്ടി ഒരു വലിയ കാവടം കടന്ന് മതിൽ കെട്ടിനുള്ളിലേക്ക് പ്രവേശിച്ചു,

അവിടെ ഒരു ബോർഡിൽ ഇങ്ങനെ എഴുതിയിരുന്നു "നിർഭയ ഭവനം"

ശ്രീ അത് കണ്ടിട്ട് എന്താണു എന്ന അർത്ഥത്തിൽ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി. ഞാൻ ഇപ്പോ എല്ലാം മനസിലാകും എന്ന അർത്ഥത്തിൽ ഒന്നു ചിരിച്ചു.

വഴിയീലുടനീളം കുറെ മരങ്ങളും മറ്റും നിൽക്കുന്നു. ചെറിയ തണുപ്പും ,

പക്ഷികളുടെ സൗണ്ടുകളും മാത്രം, ഒരു പ്രത്യേക കാലവസ്ഥ ,എതോരു മനുഷ്യനും കോതിക്കുന്ന കാലവസ്ഥ,

ഞങ്ങളുടെ വാഹനം കുറച്ചു ദൂരം പിന്നിട്ടപ്പോൾ ഒരു വലിയ വീടിന്റെ മൂറ്റത്ത് എത്തി ,വീടിന് കുറച്ചു അപ്പുറം മാറി കുറുന്നു പെൺകുട്ടികൾ അവിടെ കളിക്കുന്നു കുറച്ചു പേർ തണലത്ത് പുസ്തകവും വായിച്ച് ഇരിക്കുന്നു. അവർ ഒരു പത്ത് മുപ്പത് പേർ കാണും ,അതിൽ അഞ്ചാറു വയസു മുതൽ പത്ത് പതിനെട്ട് വയസ് വരെ ഉള്ളവർ ഉണ്ട്

അവിടെ ,

ഞാൻ വണ്ടി അവിടെ നിർത്തി ,കുട്ടികളിൽ ചിലർ ഞങ്ങളുടെ വണ്ടിയിലേക്ക് നോക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു,

ഞാൻ ശ്രീയോട് ഇറങ്ങാൻ പറഞ്ഞു ,

അവൻ ഇറങ്ങി അപ്പോ അതിലെ മുതിർന്ന ചില കുട്ടികൾ ഞങ്ങളുടെ വണ്ടിക്ക് നേരെ നടന്നു വരുന്നു അവരുടെ മുഖത്ത് ഒരു തരം ഗൗരവ ഭാവം ആയിരുന്നു, ശ്രീയെ മുൻപ് കണ്ടിട്ടില്ലാത്ത കോണ്ടാകും,

പിന്നെ ഞാൻ ഇറങ്ങി ,

എന്നെ കണ്ട കുട്ടികളുടെ മുഖം സന്തോഷം കൊണ്ട് തൂങ്ങുന്നതാണ്

ഞാൻ കണ്ടു അവരുടെ വായിൽ നിന്ന് എന്റെ പേർ ഉച്ചരിച്ചു കേട്ടു .

അതിലെ ഒരു പെൺകുട്ടി

പെൺകുട്ടി: ദേ വേദേച്ചി വന്നേക്കുന്നു എന്ന് ഉച്ചത്തിൽ വിളിച്ചു ,അതുകെട്ട് അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്ന ബാക്കി കുട്ടികൾ കൂടി എന്റെ അടുത്തെക്ക് വന്നു. എല്ലാവരും എന്റെ ചുറ്റിനും കൂടി,

ശ്രീ ക്ക് എന്തോ അത്ഭുതം കണ്ട ഭാവം.ഞാൻ എല്ലാവരോടും സംസാരിച്ചു കുറെ വിശേഷങ്ങൾ പങ്കുവെച്ചു ,അപ്പോൾ അതിൽ ഒരു കുട്ടി ശ്രീയെ ചൂണ്ടി കൊണ്ട് അതാര ചേച്ചി എന്നു ചോദിച്ചു,

ഞാൻ: അത് ശ്രീ ,നിങ്ങളുടെ ശ്രീയേട്ടൻ,എല്ലാവരും ശ്രീയേട്ടന് ഹായ് പറഞ്ഞെ ,
 എല്ലാവരും ഹായ് പറഞ്ഞപ്പോൾ ശ്രീ വേഗം അവർക്ക് തിരിച്ച് ഹായ് പറഞ്ഞിട്ട്
 ഞങ്ങളുടെ അടുത്ത് വന്നു.

പിന്നെ എല്ലാവരും ശ്രീയുടെ അടുത്ത് ആയി അവർ എല്ലാവരും ശ്രീയേ
 ഒരോരുത്തരുടെയും പേര് പറഞ്ഞു പരിചയപ്പെടുകയാണു.

കുറച്ച് സമയത്തിനു ശേഷം ഒരു പ്രായം കൂടിയ സ്ത്രീ വീട്ടിനുള്ളിൽ നിന്ന്
 ഞങ്ങളുടെ അടുത്തേക്ക് വന്നു.

അതാണ് നന്ദന അക്ക ഇവിടത്തെ

ഓൾ ഇൻ ഓൾ,

നന്ദന: ഒഹ്, വേദമോൾ ആയിരുന്നു.

www.kambikuttan.net

ഞാൻ: അതെ അക്ക ,

നന്ദന: മോൾ എന്താ വിശേഷിച്ച് ,

കഴിഞ്ഞ അഴ്ച്ച വന്നപ്പോൾ പറഞ്ഞത് അടുത്ത മാസം വരാം എന്നാണല്ലോ,

ഞാൻ: എനിക്ക് ഇന്ന് വരാൻ തോന്നി ,പിന്നെ നമ്മുടെ കുറുമ്പത്തിയുടെ
 പിറന്നാൾ അല്ലെ ,

നന്ദന: ആ, ഇന്നു സദ്യയൊക്കെ ഒരുക്കിയിട്ട് ഉണ്ട് മോൾ വരാൻ പറ്റില്ല എന്നു
 പറഞ്ഞതുകൊണ്ടാ വിളിക്കുന്നത്.

ഞാൻ: എന്റെ പോഗ്രം കാൻസെൽ ആയി ,അതു കൊണ്ട് ഇങ്ങോട്ട് പോന്നു ,പറഞ്ഞ പോലെ എവിടെ നമ്മുടെ കുറുബത്തി മാളു,

നന്ദന: അവൾ കുളിക്കുകയാ,ഇപ്പോ വരും ,അല്ലാ വേദ കുഞ്ഞെ ഇതാര എന്ന് ചോദിച്ച് അവർ ശ്രീയെ നോക്കി,

ഞാൻ: അത് എന്റെ എനിക്ക് എന്തു പറയണം എന്നു മനസിൽ വന്നില്ല. അക്കാ അത് എന്റെ ഫ്രണ്ട് ശ്രീകാന്ത്,ഞാൻ ഒരു വിധത്തിൽ പറഞ്ഞു ഒപ്പിച്ചു.

നന്ദന: ആ ഇതാണെല്ലെ വേദമോൾ പറയാറുള്ള ശ്രീ,

ഞാൻ :അതെ അക്കാ.
www.kambikuttan.net

ശ്രീയും അക്കയും തമ്മിൽ സംസാരിച്ച് കൊണ്ട് നിൽക്കുമ്പോൾ ആണു പത്തു വയസ് ഉള്ള കുറുബത്തി മാളു വേദേച്ചി എന്ന് ഉറക്കെ വിളിച്ചു കൊണ്ട് ഓടി വരുന്നത് ,അവൾ എന്റെ അടുത്തെക്ക് എത്തി എന്നെ വട്ടം കെട്ടി പിടിച്ചു.

ഞാൻ :മാളുമൊളെ ഹാപ്പി ബെർത്തിഡെ,

എന്നിട്ട് എന്റെ കയ്യിൽ ഞാൻ മാറ്റി പിടിച്ചിരുന്ന ഗിഫ്റ്റ് പൊതി അവളെ എൽപ്പിച്ചു.

മാളു :താക്സ് ചേച്ചി എന്നു പറഞ്ഞ്

എന്റെ കവിളിൽ ഒരു ഉമ്മ തന്നു.

ഞാൻ വണ്ടിയിൽ നിന്ന് എല്ലാ കവറും എടുത്ത് എല്ലാവർക്കും കൊടുത്തു.

എല്ലാവരുടെയും സന്തോഷം ഒന്നു കണ്ടെണ്ട് തന്നെ ആണു ,
 എല്ലാവരും എനോട് നന്ദി പറഞ്ഞപ്പോൾ,

ഞാൻ: നിങ്ങൾ എല്ലാവരും എനോട് അല്പ നന്ദി പറയേണ്ടത് ,ദേ ആ ചേട്ടനോട്
 ആണു. ആ ചേട്ടന്റെ വക ആണു ഇന്നത്തെ ചിലവ് മുഴുവൻ ,

എല്ലാവരും ആ ചേട്ടനോട് ആണ് നന്ദി പറയേണ്ടത് ,
 എല്ലാവരും ശ്രീയെ പോതിഞ്ഞു ,

എല്ലാവരുടെയും സന്തോഷം കണ്ട് ശ്രീയുടെ കണ്ണു നിറഞ്ഞു ,കൂട്ടത്തിൽ
 എന്റെയും ,അങ്ങനെ അവരുടെ ആഹ്ലാദ പ്രകടനം കഴിഞ്ഞ് ,

ഞങ്ങൾ മാളുവിന് വേണ്ടി വാങ്ങിച്ച കേക്കും മുറിച്ച് പിറന്നാൾ നല്ല രീതിയിൽ
 ആഘോഷിച്ചു.

www.kambikuttan.net

നന്ദന: വേദ മോളെ ഭക്ഷണം കഴിച്ചിട്ട് അല്ലെ പോകാതെ ,

ഞാൻ അതു കെട്ടപ്പോൾ ശ്രീയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി എന്തു ചെയ്യണം
 എന്നറിയാൻ.

ശ്രീ: വേദയുടെ ഇഷ്ടം എനിക്ക് സന്തോഷം ഒള്ളു ഇവരുടെ കൂടെ ഇരുന്ന്
 കഴിക്കാൻ ,

അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ എല്ലാവരും കൂടി
 ഒരുമിച്ച് ഭക്ഷണം കഴിച്ചു.

ഭക്ഷണം കഴിച്ച് കഴിഞ്ഞ് കുട്ടികൾ എല്ലാം അവരവരുടെ ജോലികളിലും
 കളികളിലും ഏർപ്പെട്ടു ,

ഞാൻ: ശ്രീ നമ്മുക്ക് ഒന്ന് മുറ്റത്തേക്ക് ഇറങ്ങിയാലോ ,

ശ്രീ: ഒക്കെ വേദ വാ ,

ഞങ്ങൾ മുറ്റത്തേക്ക് ഇറങ്ങി പറമ്പിലൂടെ കുറച്ച് നടന്നപ്പോൾ ഒരു ഇരിപ്പിടം കണ്ടെത്തി ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും അവിടെ ഇരുന്നു.

ഞങ്ങളുടെ മൗനം ഭേദിച്ച് കൊണ്ട് ശ്രീ

സംസാരിച്ച് തുടങ്ങി.

ശ്രീ: വേദാ ,ഇത്രയും നല്ല ഒരു ദിനം എനിക്ക് സമ്മാനിച്ചതിന് ഞാൻ വേദയോട് കടപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. പിന്നെ വേദാ ഇത്രയും സ്നേഹമുള്ള കുട്ടികൾ എങ്ങനെയാണു അനാഥരായത്.

ഞാൻ: ശ്രീ ഇവരോനും അനാഥരല്ല. ഇവരെ ഈ സമൂഹം ആണു അനാഥരാക്കിയത് .ഇവരുടെ അച്ചനും അമ്മയും എവിടെ യെങ്കിലും ഉണ്ടാകും .പിന്നെ ശ്രീ അറിയാത്ത ഒരു കാര്യം കൂടി ഉണ്ട്. ഇവർ അനാഥർ മാത്രം അല്ല. ഒരു പെണ്ണിന് ഏറ്റവും വിലപ്പെട്ടത് എന്താണോ അത് നഷ്ടപ്പെട്ടവർ ആണു ഇവിടെ ഉള്ള പലരും. ഇവരോക്കെ പല സെക്സ് റാക്കറ്റുകളുടെ കൈകളിൽ നിന്ന് രക്ഷപ്പെടുത്തി കൊണ്ടുവന്നത് ആണു ഞങ്ങൾ .ഇപ്പോഴും അവർക്ക് എതിരെ കേസ് നടക്കുന്നുണ്ട് .ഞാൻ ഈ ചെന്നൈ യിൽ വന്ന് ഒരു മാസം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ആണു നന്ദന അക്കയും ഞാനും പിന്നെ എന്റെ കുറച്ചു സുഹൃത്തുക്കളും കൂടി ആണു ഈ നിർഭയ ഭവനത്തിനു രൂപം കൊടുക്കുന്നത് ആദ്യം രണ്ടു കുട്ടികളിൽ തുടങ്ങിയ ഇത് ഇപ്പോൾ അൻപത് പേരോളം ആയി .ഇവരെ എല്ലാവരേയും പഠിപ്പിച്ച് ജോലി വാങ്ങിച്ചു കൊടുത്ത് അവരെ സ്വന്തം കാലിൽ നിൽക്കാനുള്ള പ്രാപ്തി ഉണ്ടാക്കി കൊടുക്കുകയാണു ലക്ഷ്യം.പിന്നെ ശ്രീ ഇന്നു ബെർത്തി ഡെ ഉള്ള മാളു കുട്ടി ഇല്ലേ അവളെ ഞങ്ങൾക്ക് കിട്ടുന്നത് രണ്ടു വർഷം മുൻപ് ആണു. അവളുടെ രണ്ടാനച്ഛൻ ആണു അവളെ ഈ നിലയിൽ എത്തിച്ചത് .അവളുടെ അമ്മ പുറത്ത് പണിക്ക് പോയ സമയം കാലത്ത് അയാൾ കുടിച്ച് വന്നിട്ട് അവളെ മൃഗീയ മായി നശിപ്പിച്ചു കളഞ്ഞു . ഞങ്ങളുടെ പാർത്ഥനയുടെ ഫലം ആയിട്ട് ആണു

അവൾ മരണത്തിന്റെ വക്കിൽ നിന്ന്

രക്ഷപ്പെട്ടത് .അന്നവൾക്ക് എട്ടു വയസ് ഒള്ളു. അതു പോലെ ഈ ചെറു പ്രായത്തിൽ കുറെ വേദന അനുഭവിച്ച കുട്ടികൾ ആണു ഇവിടെ

ഉള്ളത്.

ഇതാക്കെ കേട്ടിട്ട് ശ്രീയുടെ കണ്ണിൽ നിന്ന് വെള്ളം വരുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

എട്ടു വയസ് ഉള്ള കുട്ടിക്ക് ഈ ഗതി ആണെങ്കിൽ പ്രായപൂർത്തി ആയവരുടെ കാര്യം പറയണോ ശ്രീ.

പെണ്ണുങ്ങൾക്ക് നാട്ടിലും വീട്ടിലും സുരക്ഷ ഇല്ലാത്ത കാലം ആണ് ,

സ്ത്രീകളെ വേട്ടയാടുന്ന പുരുഷൻ മാർക്ക് എതിരെ ആണു ഞങ്ങളുടെ പോരാട്ടം.

ശ്രീ: വേദ ഇത്രയധികം കാര്യങ്ങൾ ചെയ്യുന്നെണ്ടെന്ന് ഞാൻ ആദ്യമായി ആണു അറിയുന്നത്. അപ്പോ വേദ ഫെമിനിസ്റ്റ് ചിന്താഗതി ഉള്ള കൂട്ടത്തിൽ ആണല്ലേ.

ഞാൻ: അങ്ങനെ ഒരിക്കലും അല്ല ശ്രീ.സ്ത്രീ ആണു പുരുഷൻ മാരെക്കാൾ വലുത് എന്നാ ചിന്താഗതി എനിക്ക് ഒട്ടും തന്നെ ഇല്ല ,സ്ത്രീയും പുരുഷനും തുല്യരാണ് അവർ രണ്ടു പേരും ഉണ്ടെങ്കിലെ ഈ ലോകം മുന്നോട്ട് പോകുകയോളു. ഒരാൾ ഒരാളേക്കാൾ ഉയരത്തിൽ ആണെന്ന്

ചിന്തിക്കുമ്പോഴാണ് പ്രശ്നങ്ങൾ ഉണ്ടാകുന്നത്. പല ദാമ്പത്യ ജീവിതങ്ങളും തകരുന്നത്. പിന്നെ

സ്ത്രീകളെ സ്നേഹിക്കുകയും പരിപാലിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന പുരുഷൻ മാറോട് എന്നും ഈ വേദക്ക് ബഹുമാനവും ആദരവും മാത്രമെ ഒള്ളു പക്ഷെ സ്ത്രീയെ ഒരു

കാമത്തിനു വേണ്ടിയുള്ള ഉപകരണം മാത്രം ആയി കാണുന്ന അമ്മ പെങ്ങളാറെ തിരിച്ച് അറിയാത്ത

സമൂഹത്തിന് എതിരെ ആണു ഞങ്ങളുടെ പോരാട്ടം.

ശ്രീ: ഇത്ര ചെറു പ്രായത്തിൽ വേദ യുടെ ഈ ചിന്താഗതിയും ഈ പ്രവർത്തനങ്ങളും എന്നെ അതിശയിപ്പിക്കുന്നു.

ഞാൻ: എന്റെ അനുഭവങ്ങൾ ആണു

ശ്രീ എന്നെ ഇവിടെ എത്തിച്ചത് ,

അതോക്കെ ഞാൻ ശ്രീ യോട് പിന്നെ പറയുന്നതായിരിക്കും.

പിന്നെ ശ്രീയോട് എനിക്ക് വളരെ പ്രധാനപ്പെട്ട കാര്യം ചോദിക്കാൻ

ഉണ്ട് ഞാൻ കുറെ നാളായി മനസിൽ കൊണ്ടു നടക്കുന്ന കാര്യം. ഇപ്പോഴാണു അതിനു പറ്റിയ സമയം എന്നു ഞാൻ കരുതുന്നു ,

www.kambikuttan.net
ശ്രീ എന്താണത് എന്ന ഭാവത്തിൽ എന്നെ നോക്കി.

ഞാൻ: നമ്മുക്ക് കുറച്ചു നടന്ന ലോ

എന്നിട്ട് പറയാം ,

ശ്രീ: ശരി വാ,

ഞങ്ങൾ എഴുന്നേറ്റ് കുറച്ചു നടന്നു

ചെറിയ പുനോട്ടത്തിന്റെ അടുത്ത് എത്തി അവിടെ ഒരു ചെറിയ തണൽ മരത്തിന്റെ ചുവട്ടിൽ ഞങ്ങൾ നിന്നു.

ഞാൻ സംസാരത്തിന് തുടക്കം കുറിച്ചു

ഞാൻ: ശ്രീ ഇപ്പോ എന്റെ ജീവിതത്തിനെ കുറിച്ച് ഒരു ധാരണ കിട്ടിയില്ല ,

ഈ പിള്ളേരുകളുടെ കള്ളിചിരികളും കുസൃതികളും നിറഞ്ഞ എന്റെ ജീവിതത്തിലേക്ക് എന്റെ ജീവത പങ്കാളിയായി ഞാൻ ശ്രീയെ ക്ഷണിച്ചാൽ ആ ക്ഷണം ശ്രീ

സ്വീകരിക്കുമോ?

'ഞാൻ എങ്ങനെ ഒക്കെയോ അത് പറഞ്ഞു ഒപ്പിച്ചു ,

അത് കേട്ടിട്ട് ശ്രീ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല

അവൻ എന്തോ ആലോചിച്ച് നിൽക്കുക ആണ്.

കുറച്ചു സമയത്തിനു ശേഷം

www.kambikuttan.net

ഞാൻ: ശ്രീ മറുപ്പടി ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല.

ശ്രീ: വാ വേദാ നമ്മുക്ക് പോകാം എന്നു പറഞ്ഞു തിരിഞ്ഞു നടന്നു.

ഞാൻ വീണ്ടും ശ്രീ എന്നു പുറകെ വിളിച്ചു.

അവൻ വാ വേദ സമയം വൈകി എന്നു പറഞ്ഞു നടന്ന അകന്നു.

ഞാൻ അവന്റെ ഭാവമാറ്റത്തിൽ വളരെ അധികം തള്ളുന്നു പോയിരുന്നു ,ഇനി എന്നെ അവൻ ഇഷ്ടമായിലെ അതോ അവൻ വേറെ ആർക്കെങ്കിലും വാക്കു കൊടുത്തിട്ടുണ്ടോ എന്റെ ചിന്തകൾ കാടുകയറി.

വേദേച്ചി ശ്രീയേട്ടൻ വിളിക്കുന്നു എന്ന

മാളുവിന്റെ ശബ്ദം കേട്ടാണ് ഞാൻ എന്റെ ചിന്തകളിൽ നിന്ന് പുറത്തു വരുന്നത് ,

ഞാൻ വേഗം എല്ലാവരോടും യാത്ര പറഞ്ഞ് അവിടെ ന് ഇറങ്ങി ,

യാത്ര പറയുമ്പോഴും ഇപ്പോഴും എന്റെ മനസ് ആകെ കലങ്ങിമറിഞ്ഞിരിക്ക ആയിരുന്നു.

ശ്രീ യുടെ മുഖത്ത് നോക്കുമ്പോൾ അവന്റെ ഭാവമാറ്റം എന്നെ വല്ലതെ

തളർത്തി. വണ്ടിയിൽ കയറിയിട്ടും ഒന്നും സംസാരിച്ചില്ല. എന്നെ വീട്ടിൽ ഇറക്കി വീട്ടിട്ട് ഒന്നും പറയാതെ വണ്ടി എടുത്ത് കൊണ്ട് പോയി. ഞാൻ ഒരു മര പാവ കണിക്കിന് വീട്ടിൽ കയറി

അപ്പുവേട്ടൻ എന്തൊക്കെ ചൊദിക്കുന്നുണ്ടാർന്നു ഞാൻ ഒന്നും

ശ്രദ്ധിച്ചില്ല ഞാൻ മുകളിലെ റൂമിൽ ചെന്ന് കിടക്കയിൽ കിടന്നു പിന്നെ ഒരോന്ന് അലോച്ചിച്ച് തലവേദന കൂടി വന്നു ,മനസ് ആകെ കൈവിട്ട മട്ട് ആയിരുന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ ഒരു ഉറക്ക ഗുളിക എടുത്തു കഴിച്ചു ,

പിന്നെ അപ്പുവേട്ടൻ വന്നു വിളിക്കുമ്പോൾ ആണു കണ്ണു തുറക്കുന്നത് ,

അപ്പു: എന്താ കുഞ്ഞെ എന്തു പറ്റി.

ഞാൻ: ഒന്നുല്ല അപ്പുവേട്ടാ ഒരു ചെറിയ തലവേദന ആണു ഒന്നു ഉറങ്ങിയാൽ ശരിയാകും.

അപ്പു: എന്നാ ശരി കുഞ്ഞു കിടന്നോ'

അങ്ങനെ ആ സംഭവം കഴിഞ്ഞ് രണ്ടു ദിവസം ആയി ഈ രണ്ടു ദിവസവും ഞാൻ ഓഫീസിൽ പോയില്ല. ഓഫീസിൽ വിളിച്ചപ്പോൾ ശ്രീയും വന്നിട്ടില്ല എന്നു അറിഞ്ഞു,

അവനെ രണ്ടു തവണ വിളിച്ചിട്ട് ഫോൺ സ്വിച്ച് ഓഫ് കാണിക്കുന്നു.

എനിക്ക് ആകെ വട്ടു പിടിക്കുന്ന പോലെ തോന്നി. അവൻ അതിനു ഒരു മറുപടി പറഞ്ഞിരുന്നെങ്കിൽ എനിക്ക് ഇത്ര വിഷമം വരില്ലായിരുന്നു

ഇതിപ്പോ അവന്റെ മൗനം എന്നെ വല്ലാതെ തളർത്തി കളഞ്ഞു.

മൂന്നാമത്തെ ദിവസം ഉച്ചക്ക് ഭക്ഷണം എങ്ങനെ ഒക്കെ കഴിച്ച് ഞാൻ കുറച്ചു നേരം റൂമിൽ കയറി കിടന്നു. വീണ്ടും എന്റെ മനസിൽ ശ്രീയുടെ ചിന്തകൾ കടന്നു വരാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ അതോക്കെ ചിന്തിച്ചു കിടക്കുമ്പോൾ ആണു ചേച്ചി എന്ന വിളി കേൾക്കുന്നത്. ഈ ശബ്ദം എവിടെ കേട്ടിട്ട് ഉണ്ടല്ലോ എന്നു ആലോചിക്കുമ്പോൾ ആണു ചേച്ചി വിളി പിന്നെം കേൾക്കുന്നത് എനിക്ക് ആ ശബ്ദം മനസിലായി അതെ അമ്മു മോളുടെ ശബ്ദം. ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് വരിൽക്കലിൽ നോക്കുമ്പോൾ അമ്മു മോൾ നിൽക്കുന്നു. അവൾ എന്റെ അടുത്തെക്ക് ഓടി എത്തി. എന്നെ അവൾ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. പിന്നെ അവൾ വിട്ടുമാറി. എന്റെ ചക്കര മുത്തിന് എന്തു പറ്റി എന്നു ചോദിച്ച് ശിവേട്ടൻ ഓടി എന്റെ അടുത്തെക്ക് വന്നപ്പോൾ ആണു ഞാൻ വാതിൽക്കൽ ബാക്കി ഉള്ളവരെ കാണുന്നത് ഇന്ദു ഏട്ടത്തിയും ദേവനകിളും പിന്നെ അപ്പുവേട്ടനും. എല്ലാവരും എന്റെ അടുത്തെക്ക് വന്നു.

[ദേവനകിൾ ആണു ഇന്ദു ഏട്ടത്തിയുടെ ചേട്ടൻ]

ഞാൻ മുഖത്ത് സന്തോഷം വരുത്തി കിടക്കയിൽ നിന്ന് എഴുന്നേറ്റു ,

ശിവേട്ടൻ: എന്താ മോൾക്ക് പറ്റിയത് ,

രണ്ടു ദിവസം ആയി ഓഫീസിൽ പോയിട്ട് എന്നു കേട്ടു .

എനിക്ക് അപ്പോ കാര്യം മനസിലായി

അപ്പുവേട്ടൻ എന്റെ അവസ്ഥ കണ്ടു ഇവരെ വിളിച്ചു വരുത്തിയതെന്നു

ഞാൻ: ഇല്ല എട്ടാ ഒരു കുഴപ്പവും ഇല്ല

തലവേദന ആയിരുന്നു.

ശിവേട്ടൻ: എന്നാ ശരി അപ്പോ കുഴപ്പം ഇല്ല ഈ അപ്പുവേട്ടൻ വെറുതെ പേടിപ്പിച്ചു ഞങ്ങളെ, എന്റെ

കുട്ടിക്ക് ഒരു കുഴപ്പവും ഇല്ല കണ്ടില്ലെ,

എന്നു പറഞ്ഞ് എന്നെ ചേർത്തു നിർത്തി.

അപ്പുവേട്ടൻ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല വെറുതെ ചിരിച്ചു നിന്നു

അമ്മു: ഇല്ല അച്ചാ ,ഞാൻ വരുമ്പോൾ ചേച്ചിയുടെ കണ്ണൊക്കെ കലങ്ങി ഇരിക്കുക ആയിരുന്നു,

ശിവേട്ടൻ: അത് മോളെ കണ്ട സന്തോഷത്തിൽ കരഞ്ഞതായിരിക്കും,

അല്ലേ ഇന്ദു,

ഇന്ദു ഏട്ടത്തി: അതെ അതെ ഈ ഏട്ടനും മോളും മനുഷ്യനെ പേടിപ്പിക്കാൻ ആയിട്ട്.അവിടെന്ന് ഇവിടം വരെ എന്നെ നിലത്ത് നിർത്തിയിട്ടില്ല ഈ ഏട്ടൻ .അവൾക്ക് എന്തു പറ്റി എന്നു പറഞ്ഞു എനിക്ക് സ്വര്യം തന്നിട്ടില്ല, ഇപ്പോ സമാധാനം ആയില്ലെ,

ശിവേട്ടൻ ആയി എന്ന അർത്ഥത്തിൽ തല കാണിച്ചു.

അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ കുറച്ചു നേരം വിശേഷങ്ങൾ ഒക്കെ പങ്കു വെച്ചു,

അവരോട് സംസാരിക്കുമ്പോൾ എന്റെ മനസിലെ വിഷമങ്ങൾ ഒക്കെ കുറഞ്ഞ ഒരു ഫീൽ കിട്ടി ,

ദേവനകീൾ: അതെ ഇങ്ങനെ ഇരിക്കാൻ ആണോ ഭാവം നമുക്ക് ഒന്നു കറങ്ങാൻ ഒക്കെ പോകേണ്ട ,

അപ്പോ ഈ തലവേദന ഒക്കെ മാറും.

ശിവേട്ടൻ :പറഞ്ഞ പോലെ ശരിയാണല്ലോ ഇന്നു ഇവന്റെ ചിലവ് ആണല്ലോ ഞാൻ അത് മറന്നു പോയി ,വേദമോൾ അറിഞ്ഞോ ദേവന് ഐ ജി ആയി പ്രമോഷൻ കിട്ടി.

ഞാൻ: അയ്യെ ഈ വയസായവരെ ഒക്കെ ഐ ജി ആക്കുന്ന അവരെ പറഞ്ഞാൽ മതിയലോ, ഒരു ബുദ്ധിയും വെളിവും ഇല്ലാത്താ കുറെ എണ്ണത്തിനെ മുകളിൽ പിടിച്ച് ഇരുത്തും റിട്ടേയർഡ് ആയാലും പറഞ്ഞു വിടില്ല, ഞാൻ അതും പറഞ്ഞു ചിരിച്ചു .

എല്ലാവരും അതുകെട്ട് ചിരിച്ചു.

ദേവനകിൾ എന്റെ ചെവിക്ക് പിടിച്ചിട്ട്

ആർക്കാടി വയസ് ആയത് എനിക്കൊ എന്ന് ചോദിച്ചു.

www.kambikuttan.net

എനിക്ക് ചേവി വേദനിച്ചിട്ട്, വിട് അകിൾ എനിക്ക് നോവുന്നു ,

ആ ശരി എന്ന് പറഞ്ഞു അകിൾ വിട്ടു

അപ്പോ ഞാൻ വീണ്ടും വയസ്സൻ എന്നു വിളിച്ചു കളിയാക്കി ,അകിൾ എന്നെ അടിക്കാൻ കൈ ഓങ്ങി.

വീണ്ടും എല്ലാവരും നല്ല സന്തോഷത്തിലായി

ശിവേട്ടൻ :കണ്ടോ എന്റെ ചക്കരമുത്തിനെ ,ഇതാണ് എന്റെ ചക്കരമുത്ത് എന്ന് പറഞ്ഞ് എന്നെ വീണ്ടും ചേർത്ത് നിർത്തി.

അമ്മു: മതി വാ എല്ലാവർക്കും പോകാം ,

അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ എല്ലാവരും മാളിൽ ഒക്കെ കുറങ്ങി അവസാനം

മറീന ബീച്ചിൽ എത്തി ,അങ്കിളും ശിവേട്ടനും അമ്മുവും കൂടി കടലിൽ കുളിക്കാൻ ഇറങ്ങി ഞാനും ഇന്ദു ഏട്ടത്തിയും അവിടെ കരയിൽ ഇരുന്നു സംസാരിച്ചു. കുറച്ചു കഴിയുമ്പോൾ ആണു കുറെ പ്രണയജോടികൾ ഇരിക്കുന്നത് കണ്ടത് ,അവരെ കണ്ടപ്പോൾ ഞാൻ വീണ്ടും ശ്രീയെ ഓർത്തു പോയി.

എന്റെ മനസിൽ വീണ്ടും അന്നു നടന്ന കാര്യങ്ങൾ തിരികെ യെത്തി എന്റെ സന്തോഷം ഒക്കെ നിലച്ചു.

ഇന്ദു ഏട്ടത്തി: എന്തു പറ്റി മോളെ ,

ഞാൻ: ഒന്നുല്ല ഏട്ടത്തി.'

ഇന്ദു :മോളുടെ മനസിൽ എന്തോ ഉണ്ട് ,ഞാൻ വന്നപ്പോൾ മുതൽ ശ്രദ്ധിക്കുന്നത, എന്തായാലും ഈ ഏട്ടത്തിയോട് തുറന്നു പറയൂ.

ഞാൻഏട്ടത്തിയുടെ ചുമലിൽ ചാരി എന്റെ കണ്ണിൽ നിന്ന് വെള്ളം വരുന്നുണ്ടാർന്നു,ഏട്ടത്തി എന്നെ മടിയിൽ കിടത്തി ഒരു അമ്മയുടെ വാത്സല്യം ഞാൻ ഏട്ടത്തിയിൽ കണ്ടു ,ഏട്ടത്തിയുടെ മുൻപിൽ എനിക്ക് ഒന്നും ഒള്ളിക്കാൻ പറ്റില്ലാ, ഞാൻ സംസാരിച്ച് തുടങ്ങി ,ഞാൻ അന്നു നടന്ന കാര്യങ്ങൾ മൊത്തം പറഞ്ഞു.

അതു കേട്ടു കഴിഞ്ഞ ഏട്ടത്തി ചിരിക്കുക ആണു ചേയ്തത്.

ഇന്ദു: ഇത്ര ഉണ്ടായിരുന്നാളോ'

ഇതിന് ആയിരുന്നാ നീ കരഞ്ഞത്. നിന്റെ ആ പഴയ ധൈര്യം ഒക്കെ എവിടെ പോയി ,

ഞാൻ: അത് ഏട്ടത്തി എന്റെ വാക്കുകളിൽ വികൽ വരുന്നുണ്ടാർന്നു.

ഇന്ദു: മോളെ എന്റെ അഭിപ്രായത്തിൽ അവനു നിന്നെ ഇഷ്ടമാക തിരിക്കാൻ ഒരു ചാൻസും ഇല്ല, പിന്നെ നീ പറഞ്ഞപ്പോൾ വേറെ ആർക്കെങ്കിലും അവൻ വാക്കു കൊടുത്തിട്ട് ഉണ്ടോന്നു അറിയില്ല, അത് അറിഞ്ഞാൽ നമ്മുക്ക് എന്തെങ്കിലും ചെയ്യാൻ പറ്റും. പിന്നെ നീ

പെട്ടെന്നു അതു പറഞ്ഞ ഷോക്കിൽ അവൻ ഉത്തരം പറയാൻ പറ്റാത്തതായിരിക്കും അങ്ങനെ ആകാനും ചാൻസ് ഉണ്ട്, നീ ഒരു പെണ്ണല്ലെ ,പെണ്ണുങ്ങളിൽ നിന്ന് അങ്ങനെ ഒരു ചോദ്യം പെട്ടെന്ന് ഒരാളും പ്രതീക്ഷിക്കില്ല.

ഞാൻ: അങ്ങനെയാണെങ്കിൽ അവനെ വിളിച്ചിട്ട് കിട്ടാതെ എന്താ, അവന്റെ ഫോൺ സ്വിച്ച് ഓഫും ,പിന്നെ ഓഫീസിലും വന്നിട്ടില്ല,

എന്തായാലും എനോട് ഉത്തരം പറഞ്ഞിട്ട് പോക്കൂടെ,

ഇന്ദു: ഞങ്ങൾ അന്വേഷിക്കാം നീ പേടിക്കണ്ടാ. എന്നാലും നിന്നെ സമ്മതിച്ചിരിക്കുന്നു നീ നിന്റെ ഇഷ്ടം

തുറന്നു പറഞ്ഞല്ലോ അവന്റെ മുൻപിൽ, ഞാൻ പോലും ശിവേട്ടനു മുൻപിൽ മുട്ടുവിറച്ചിട്ടുണ്ട് ഇഷ്ടം പറയാൻ, ശിവേട്ടനെ കണ്ട നാൾ മുതൽ എനിക്ക് ഇഷ്ടം ആയിരുന്നു, പക്ഷെ ദേവേട്ടന്റെ കൂട്ടുകാരൻ ആയതു കൊണ്ട് എനിക്ക് ഒരു ചമ്മലും പേടിയും ആയിരുന്നു. പിന്നീട്

ശിവേട്ടൻ എനോട് ഇഷ്ടം തുറന്നു പറഞ്ഞതും ഞങ്ങളുടെ കല്യാണം നടന്നതും എല്ലാം പെട്ടെന്ന് ആയിരുന്നു,

അന്ന് ഞാൻ വീട്ടിൽ വരുമ്പോൾ നിനക്ക് ഒൻപത് വയസ് പ്രായം, ഞാൻ വന്നതു മുതൽ എല്ലാത്തിനും ഞാൻ വേണം നിന്റെ കൂടെ ,ആ നീ ആണു ഇപ്പോ ഞങ്ങളെ വിട്ടു ഇവിടെ വന്നു നിൽക്കുന്നത്.

ഞാൻ: അതു ഏറ്റത്തി അന്നത്തെ കാലത്ത് എനിക്ക് അങ്ങനെ ചെയ്യാൻ

ആണു തോന്നിയത് ,ആ നാട് എനിക്ക് നഷ്ടങ്ങൾ അല്ലേ തന്നത് ഏറ്റത്തി, ഇവിടെ വന്നപ്പോൾ ആണു മനസ് ഒരു സമാധാനം ആയത്.

ഇന്ദു: ശരിയ മോളെ, ശിവേട്ടനും പറയുന്നുണ്ട്

എല്ലാവർക്കും ഇവിടെ സെറ്റിൽ ഡ് ചെയ്യാം എന്നു ,കുറച്ചു നാൾ കഴിഞ്ഞ് ആലോചിക്കാം എന്നു പറഞ്ഞു,

അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ ഒരോന്നു പറഞ്ഞു

ഇരുന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവിടെ നിന്ന് വീട്ടിലേക്ക് പോന്നു.

എന്റെ കാര്യങ്ങൾ എല്ലാം ഇന്ദു ഏട്ടത്തിയോട് തുറന്നു പറഞ്ഞപ്പോൾ എനിക്ക് മനസിൽ ഒരു ആശ്വാസം .

ഞാൻ നാളെ മുതൽ പഴയ വേദ ആകണം എന്നു വിചിരിച്ച് കിടന്നു.

കുറച്ചു സമയത്തിനകം ഞാൻ ഉറക്കത്തിലെക്ക് വഴുതി വീണു

അടുത്ത ദിവസം ഞാൻ ഏഴുനേറ്റപ്പോൾ വളരെ വൈകിയിരുന്നു.

ഞാൻ താഴേക്ക് പോയപ്പോൾ ഇന്ദു ഏട്ടത്തി മാത്രമെ ഒള്ളു.

ഞാൻ: ഏട്ടത്തി എല്ലാവരും എവിടെ പോയി ,

ഇന്ദു: ശിവേട്ടനും ദേവേട്ടനും കൂടി ഇപ്പോ വരാം എന്നു പറഞ്ഞു പുറത്തേക്ക് പോയി.

പിന്നെ അമ്മു മോളെ് അവളുടെ ഇവിടത്തെ കുട്ടുകാരി ശാരികയുടെ

വീട്ടിൽ അപ്പുവേട്ടനെ കൂട്ടി പോയി.

നീ ഇന്നു ഓഫീസിൽ പോകുന്നുണ്ടോ,

ഞാൻ: ഇല്ലാ ഏട്ടത്തി, എന്നു പറഞ്ഞ് ഞാൻ റൂമിലേക്ക് പോയി.

ഞാൻ ഒന്നു ഫ്രഷ് ആയി ഭക്ഷണം കഴിച്ച് മുകളിൽ എന്റെ റൂമിന്റെ ബാൽക്കണിയിൽ പോയി നിന്നു.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ ഓഫീസിലേക്ക് ഫോൺ ചെയ്തു, അപ്പോൾ ശ്രീ ഇന്നും ഓഫീസിൽ എത്തിയിട്ടില്ല എന്നു

അറിയാൻ കഴിഞ്ഞു, വിജയ് അവനെ വിളിച്ചു നോക്കി പക്ഷെ കിട്ടുന്നുണ്ടായില്ല എന്നു പറഞ്ഞു , ഞാനും ശ്രമിച്ചു നോക്കി എന്നിട്ടും ഫോൺ സ്വിച്ച് ഓഫ് , ഞാൻ പറഞ്ഞ കാര്യത്തിനു

ഇത്രയും ദിവസം ഒരു അറിയിപ്പും ഇല്ലതെ ലീവ് എടുക്കേണ്ടാ കാര്യം ഒന്നും ഇല്ല , ഫോണും രണ്ടു ദിവസം ആയിട്ട് സ്വിച്ച് ഓഫ് ആണല്ലോ ,

എനിക്ക് എന്തോ പന്തികേട് തോന്നി തുടങ്ങി, അവന്റെ വീടു വരെ ഒന്നു പോയി നോക്കാം എന്നു വിചാരിച്ച് ബാൽക്കണിയിൽ നിന്ന് തിരിഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ ഞെട്ടി പോയി,

എന്റെ മുൻപിൽ ശ്രീ നിൽക്കുന്നു

www.kambikuttan.net

ഞാൻ പെട്ടെന്ന് അവനെ കണ്ട സന്തോഷത്തിൽ അവനെ കയറി കെട്ടിപ്പിടിച്ചു , എനിക്ക് ഒന്നും പറയാൻ കിട്ടുന്നുണ്ടായില്ല. എനിക്ക് സന്തോഷവും കരച്ചിലും ഒരുമിച്ച് വന്നു. പിന്നീട് സ്ഥലകാല ബോധം വന്ന ഞാൻ അവനിൽ നിന്ന് വീട്ടുമാറി ,

ഞാൻ: എന്തിനാടാ എന്നെ വിഷമിപ്പിച്ചത് രണ്ടു ദിവസം എന്നെ നീ കണ്ണിരുക്കുടിപ്പിച്ചു നിനക്ക് എന്നെ ഇഷ്ടമലൈകിൽ പറഞ്ഞാ പോരെ,

ഇങ്ങനെ ലീവ് എടുത്ത് മൂങ്ങേണോ, നിന്റെ അസാന്നിധ്യം എന്റെ മനസിനെ വല്ലതെ തളർത്തി , ഫോൺ പോലും എടുക്കാതെ ആയപ്പോൾ ഞാൻ ഭയന്നു പോയി.

ശ്രീ:സോറി വേദാ, അന്നു എനിക്ക് നിന്നോട് എന്തു പറയണം എന്ന് മനസിൽ വന്നില്ല. നീ പറഞ്ഞത് കേട്ടപ്പോൾ ഞാൻ ആകെ ഷോക്കായി ഞാൻ നിന്നോട് പറയാൻ കരുതി വെച്ചത് നിന്നിൽ നിന്നും കേട്ടപ്പോൾ എനിക്ക് എന്തു ഉത്തരം പറയണമെന്ന് അറിയില്ലായിരുന്നു.

നീ എന്നെ പരീക്ഷിക്കാൻ കമ്പി കുട്ടൻ.നെറ്റ്ചോദിക്കുന്നത് ആണെന്നു വരെ ചിന്തിച്ചു ,വേദയുടെ വെറും ശബളക്കാരൻ അല്ലെ ഞാൻ എനിക്ക്

വേദയുടെ ജീവിത പങ്കാളി ആവാൻ ഉള്ള അർഹതയുണ്ടോ എന്നു പോലും ചിന്തിച്ചു ,എന്റെ മനസ് ആകെ കലങ്ങി മറയുക ആയിരുന്നു അന്നേരം ,അതാ ഞാൻ ഒന്നും പറയാതെ പോന്നത്,

ഇതാക്കെ പറഞ്ഞു കഴിഞ്ഞിട്ട് അവൻ , അവന്റെ രണ്ടു കൈകൾ കൊണ്ടു എന്റെ മുഖത്തെ കണ്ണീർ തുടച്ചു, ഇനി ഈ കണ്ണുകളിൽ നിന്ന് ഞാൻ കാരണം ഒരിക്കലും വെള്ളം വരാൻ സമ്മതിക്കില്ല ,ഇനി മുതൽ

വേദയുടെ ജീവിത പങ്കാളി ആയി മരിക്കുന്നത് വരെ കൂടെ ഉണ്ടാകും.



അതു കേട്ടതോടെ എന്റെ സന്തോഷം ഇരട്ടിച്ചു ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ ആലിംഗ ഭരിതരായി കുറച്ചു നേരം നിന്നു.

ഞാൻ ശ്രീയുടെ മുഖത്ത് നോക്കിയിട്ട്

ഇത് ശ്രീയേട്ടനു നേരേത്തെ പറയായിരുന്നില്ലെ എന്നെ ഇങ്ങനെ തീ തീറ്റിക്കണമായിരുന്നോ ,

ശ്രീ: അറിഞ്ഞോണ്ട് അല്ല വേദ, ഞാൻ അന്ന് വീട്ടിൽ എത്തിയപ്പോൾ വീട്ടിൽ അമ്മയെ കാണാൻ ഇല്ല ,കുറച്ചു സമയത്തെ തിരിച്ചലിൽ അമ്മ കിണറ്റും കരയിൽ തലയിടിച്ചു കിടക്കുന്നു ,ഞാൻ അപ്പോ തന്നെ ഹോസ്പിറ്റലിൽ കോണ്ട് പോയി.രണ്ടു ദിവസം ഐ സി യു വിൽ ആയിരുന്നു ഇന്നാണു പുറത്ത് കൊണ്ടു വന്നത് അതിന് ഇടക്ക് എന്റെ ഫോണും നഷ്ടമായി, അതാ വിളിച്ചിട്ട് കിട്ടാതെ ഇരുന്നത്.

ഞാൻ: അയോ ,അമ്മക്ക് എങ്ങനെ ഉണ്ട് ,ഞാൻ ഒന്നും അറിഞ്ഞില്ല.

ശ്രീ: ഇപ്പോ കുഴപ്പം ഇല്ല റൂമിലേക്ക് മാറ്റി ,ഇന്നാണു ഞാൻ ചേച്ചിയെ വിളിച്ചു പറഞ്ഞത് ,ചേച്ചി വന്നപ്പോൾ, ഞാൻ ചേച്ചിയെ ഹോസ്പിറ്റലിൽ നിർത്തിയിട്ട് വീട്ടിലേക്ക് പോന്നു.

ഞാൻ: ശ്രീ എനിക്ക് ഒരു കാര്യം കൂടി ശ്രീയോട് പറയാൻ ഉണ്ട് ,ശ്രീ ഇതു കൂടി കേട്ടിട്ട് ഒരു തീരുമാനം പറഞ്ഞാ

മതി ,ആദ്യം ഞാൻ ശ്രീയോട് പറയണ്ടാ എന്നു കരുതിയതാണ് പക്ഷെ ശ്രീ എന്റെ കൂടെ ജീവിക്കാൻ ഒരുക്കം ആയാ സ്ഥിതിക്ക് ഞാൻ ഇതു പറഞ്ഞിലെങ്കിൽ പിന്നിട് ശ്രീ അതു അറിയുമ്പോൾ എന്നെ വെറുക്കാനുള്ള സാധ്യതയു ഉണ്ട്, അതുകൊണ്ട് ശ്രീ ഇതു കൂടി അറിയണം ,

www.kambikuttan.net
ഞാൻ: ശ്രീ ഞാനോരു കോല..... എന്നെ പറയാൻ സമ്മതിച്ചില്ല ശ്രീ ,ശ്രീയുടെ കൈ കൊണ്ട് എന്റെ വായ പൊത്തി.

ശ്രീ: വേദ ഒന്നും പറയണ്ടാ ,

അതോക്കെ കഴിഞ്ഞ കാര്യങ്ങൾ അല്ലെ ,ഇനി മുതൽ നമ്മുക്ക് പുതിയ ജീവിതം ജീവിച്ച് തുടങ്ങാം. പഴയതോക്കെ നമ്മുക്ക് മറക്കാം,

ഞാൻ ശ്രീ അത് എങ്ങനെ അറിഞ്ഞു
എന്ന രീതിയിൽ അവന്റെ കണ്ണിൽ നോക്കി ,

ശ്രീ:ശിവേട്ടൻ ആണു വേദയുടെ കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞത് ,ശിവേട്ടൻ എല്ലാം പറഞ്ഞു കഴിഞ്ഞിട്ട് ,ഒരു കാര്യമെ എന്നോട് ആവിശ്യപ്പെട്ടൊള്ളു വേദമോളെ ഇത്രയും വയസിന്നിടയിൽ കുറെ

അനുഭവിച്ചത ഇനിയും അതിനെ കരയിപ്പിക്കരുത് എന്ന്.

ഇതു കെട്ടതൊടെ ഞാൻ അവനെ വീണ്ടും ഇറുകെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.

ഞാൻ: ശിവേട്ടൻ ശ്രീയേ കാണാൻ വന്നോ,

ശ്രീ: അതെ ഞാൻ വീട്ടിൽ എത്തിയപ്പോൾ ശിവേട്ടൻ ഉണ്ടായിരുന്നു.

അപ്പോഴേക്കും വാതിലിന്റെ മറവിൽ നിന്ന് ശിവേട്ടനും ഇന്ദു ഏട്ടത്തിയും ദേവനകിളും എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു.ഞങ്ങൾ വേഗം ആലിംഗനത്തിൽ നിന്നു വീട്ടുമാറി,

ശിവേട്ടൻ: അതേടി ചക്കര മുത്തെ ,

നീ കരയുന്നത് കാണാൻ ഈ ഏട്ടന് പറ്റില്ല ,ഇന്നലെ ഇന്ദു എന്നോട് എല്ലാം പറഞ്ഞു ,അതാ കാലത്ത് തന്നെ ഞാനും ദേവനും കൂടി പോയത് ശ്രീയേ കാണാൻ.

ഇപ്പോ എന്റെ മുത്തിന് സമാധാനം ആയില്ലെ ,ഇനി എന്റെ മുത്ത് ഒന്നു ചിരിച്ചേ ,

അതു കേട്ടപ്പോൾ എന്റെ മുഖത്ത് ചെറുനാണത്തിൽ കലർന്ന ചിരി വന്നു.

അതു കണ്ടപ്പോൾ എല്ലാവരും എന്നെ കളിയാക്കി ,

ഞാൻ ഇന്ദു ഏട്ടത്തിയുടെ പുറകിൽ നിന്നു ,

ഇന്ദു ഏട്ടത്തി: മതി എല്ലാവരും എന്റെ കൊച്ചിനെ കളിയാക്കിയത് ,
എല്ലാവരും കളിയാക്കൽ നിർത്തി

ശിവേട്ടൻ: എന്നാ ശരി. ശ്രീ അമ്മ ഹോസ്പിറ്റലിൽ നിന്നു വന്നിട്ട് ഭാവി
കാര്യങ്ങൾ നമ്മുക്ക് തീരുമാനിക്കാം.

ശ്രീ: ഒക്കെ ശിവേട്ടാ, എന്നാ ഞാൻ ഇറങ്ങട്ടെ ,

ഞാൻ: ശ്രീയേട്ടാ നിൽക്ക് ഞാനും വരാം ഹോസ്പിറ്റലിലേക്ക്. എനിക്ക് അമ്മയെ
കാണണം.

അങ്ങനെ ഞാൻ അവന്റെ കൂടെ അവന്റെ കാറിൽ ഹോസ്പിറ്റലിൽ
പോയി അവന്റെ അമ്മയോടും ചേച്ചിയോടും സംസാരിച്ചു, അവിടെ

സംസാരിച്ച് ഇരുന്ന് സമയം പോയത് അറിഞ്ഞില്ല വൈകുന്നേരം ഏഴുമണി
ആയി,

എന്നെ ശ്രീ കൊണ്ടു വിടാം എന്നു പറഞ്ഞു ഞാൻ അവന്റെ കൂടെ വീട്ടിലേക്ക്
പുറപ്പെട്ടു.

അങ്ങനെ ഒരാഴ്ച്ച കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ശ്രീയുടെ അമ്മ ഹോസ്പിറ്റലിൽ നിന്ന്
വീട്ടിലേക്ക് ഡിസ്ചാർജ്ജ് ആയി വന്നു.

ആ സമയത്ത് ശിവേട്ടനും എല്ലാവരും കൂടി ഞങ്ങളുടെ കല്യാണ കാര്യം കൂടി
തീരുമാനിച്ചു. അങ്ങനെ 2 മാസം കഴഞ്ഞിട്ടുള്ള കല്യാണ തീയതിയും

ഫിക്സ് ചെയ്തിട്ടാണു ശിവേട്ടനും എല്ലാവരും നാട്ടിലേക്ക് തിരിച്ചു

പോയത്.

ഒന്നര മാസം പോയത് അറിഞ്ഞില്ല,

ഈ കാലയളവിൽ ഞാനും ശ്രീയും തമ്മിൽ നന്നായി അടുത്തു,

കമ്പനിയിലെ കുറച്ചു പേർക്ക് അത് അത്ര രസിച്ചിലെങ്കിലും ശ്രീയോട് അടുപ്പം ഉള്ളവർക്ക് വളരെ അധികം

സന്തോഷം ആയി, അങ്ങനെ കല്യാണത്തിന്റെ രണ്ടാഴ്ച മുൻപ് ,

എനിക്കും ശ്രീയ്ക്കും കൂടി ബാംഗ്ലൂർ ബ്രാഞ്ചിൽ പോകേണ്ടതായി വന്നു.

അങ്ങനെ ഞാനും ശ്രീയും കൂടി ബാംഗ്ലൂർക്ക് ഷെപ്പറ്റ് കയറി.

ഞങ്ങൾ രാവിലെ തന്നെ അവിടെ എത്തി. അവിടെത്തെ ഓഡിറ്റിംഗും കുറെ കാര്യങ്ങളും മറ്റും കഴിഞ്ഞപ്പോൾ വൈകുന്നേരം ആയി ,പിന്നെ ഞാനും ശ്രീയും കൂടി കമ്പനി കാറും എടുത്ത് ബാംഗ്ലൂർ നഗരം ഒന്നു ചുറ്റി കണ്ടു. അവന്റെ കൂടെ ഉള്ള ഒരോ നിമിഷത്തിലും ഞാൻ സന്തോഷവദി ആയിരുന്നു ,അങ്ങനെ ഞങ്ങളുടെ കറക്കം ഒക്കെ കഴിഞ്ഞ് ഞങ്ങൾ റൂം ബുക്ക് ചെയ്ത ഹോട്ടലിൽ എത്തി.

ഞങ്ങൾ റൂം കീയും വാങ്ങി റൂമിലെക്ക് നടന്നു.ഞാൻ റൂം തുറന്നപ്പോൾ.

ശ്രീ: വേദാ ഒരു റൂം ഉള്ളോ?

ഞാൻ: ഒരേണം പോരെ, നമ്മുക്ക് രണ്ടാൾക്കും ,

ശ്രീ: കല്യാണത്തിനു മുൻപ് ഇങ്ങനെ യോക്കെ വേണോ വേദാ,

ഞാൻ: ശ്രീ ഞാൻ റൂം അഡ്ജസ്റ്റ് ചെയ്യണ കാര്യം ആണു പറഞ്ഞത് അല്ലതെ?

അതും പറഞ്ഞ് ഞാൻ ചിരിച്ച് കൊണ്ട് അവന്റെ മുഖത്ത് നോക്കി

ശ്രീ: അയ്യേ,വേദ ഞാൻ അതൊന്നും ഉദ്ദേശിച്ചില്ല.

ഞാൻ: മം മം,ശ്രീയ്ക്ക് എന്റെ കൂടെ റൂമിൽ കഴിയാൻ ധൈര്യം ഇല്ലേ.

ശ്രീ: ധൈര്യം ഒക്കെ ഉണ്ട് ,പക്ഷെ എനിക്ക് എന്നെ തന്നെ വിശ്വാസം ഇല്ലാ.

അവൻ ചെറു ചിരിയാൽ പറഞ്ഞു,

ഞാൻ: എനിക്ക് ശ്രീയെ വിശ്വാസം ആണു, എനിക്ക് അതു മതി,

എന്നാ ശരി വേദാ എന്നു പറഞ്ഞ് ശ്രീയും ഞാനും അകത്തേക്ക് പ്രവേശിച്ചു.

റൂമിലെ പ്രകാശം പരന്നപ്പോൾ ശ്രീ അന്തം വിട്ട് നോക്കി നിൽക്കുന്നു

ഞാൻ: എന്താ ശ്രീ വായും പൊളിച്ച് നിൽക്കുന്നത് ,

ശ്രീ :അത് വേദാ ഞാൻ ആദ്യം ആയിട്ട് ആണു ഇങ്ങനത്തെ ലക്ഷ്യറി

ഹോട്ടലിൽ താമസിക്കുന്നത് ,

ഞാൻ: ശ്രീ ക്ക് ഇഷ്ടം ആയിലെ,

ശ്രീ :ഇഷ്ടം ഒക്കെ ആയി പക്ഷെ എന്റെ സ്റ്റാൻഡേർഡിന് ഇതു ചേരുമോ.

ഞാൻ: ശ്രീ ക്ക് എന്താ സ്റ്റാൻഡേർഡിന് കുറവ് ,ശ്രീ എന്റെ ഭാവി ഭർത്താവ് അല്ലെ.

ശ്രീ: എന്നാലും എനിക്ക് എന്തൊ ഉൾക്കൊള്ളാൻ കഴിയാത്ത പോലെ ' വേദയുടെ പണം കൊണ്ട് ഞാൻ

ജീവിക്കുന്നത് എന്ന തോന്നൽ ,

ഞാൻ: ശ്രീ അങ്ങനെ ഒന്നും കരുതണ്ടാ ശ്രീയുടെ മനസിൽ

എന്റെ പണം കൊണ്ടാണ് ജീവിക്കുന്നത് എന്ന തോന്നൽ ഉണ്ടെങ്കിൽ അതു മാറ്റിക്കൊള്ളൂ. ഞാൻ എന്റെ മനസും എന്റെ ശരീരവും ശ്രീക്ക് ആയി സമർപ്പിച്ചു കഴിഞ്ഞു. പിന്നെ കാണുന്ന ഈ സ്വത്ത് വകകൾ അത് ഒരു സുനാമി വന്നാൽ പോകാൻ ഉള്ളത് അല്ലെ ഒള്ളൂ, പണം ഇന്നു വരും നാളെ പോകും. പക്ഷെ നമ്മുടെ ബന്ധം ഈ

ലോകം അവസാനിക്കുന്നത് വരെ നിലനിൽക്കണം എന്നാ എന്റെ ആഗ്രഹം .ഈ കോടീശ്ശരി ആയ വേദ അഥവാ നാളെ പിച്ചക്കാരി ആയാലും എന്റെ കൂടെ ശ്രീ ഉണ്ടാകും

അത് എനിക്ക് ഉറപ്പാണ്,ശ്രീ ഒരിക്കലും എന്റെ പണത്തെ സ്നേഹിക്കില്ല എന്ന് എനിക്ക് അറിയാം. ശ്രീയുടെ ഉള്ളം തൊട്ട് അറിഞ്ഞവൾ ആണു ഈ വേദാ.

ഇതോക്കെ കേട്ടാ അവൻ എന്നെ വാരി പുണർന്നു,

ശ്രീ: വേദയുടെ മനസ്സ് കാണാൻ ഞാൻ ഇത്തിരി വൈകി പോയി. എന്നോട് ക്ഷമിക്കൂ വേദാ, ഞാൻ ഇനി ഒരിക്കലും അതുപോലെ ഒന്നും ചിന്തിക്കില്ലാ,

അവന്റെ കൈക്കുള്ളിൽ ആണ് ഞാൻ ,അവന്റെ കൈ എന്നെ വട്ടം ചുറ്റിയിരിക്കുകയാണു ,

അവൻ എന്നെക്കാൾ പൊക്കം ഉള്ളതുകൊണ്ട് ഞാൻ എന്റെ തല ഉയർത്തി അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി ,അവന്റെ കണ്ണിൽ നനവ് പടരുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു അതിൽ ഒരു തുള്ളി എന്റെ മുഖത്തേക്ക് ഇറു വീണു,എന്നോട് ശ്രീയിക്ക് ഉള്ള ഇഷ്ടവും സ്നേഹവും അതിൽ കലർന്നിട്ടുണ്ടായിരുന്നു.

ഞാൻ കൈ കൊണ്ട് അവന്റെ മുഖത്തെ കണ്ണുനീർ തുടച്ചു മാറ്റി.

ഞാൻ: അയ്യെ ശ്രീ കരയുക ആണോ, എന്നോട് കരയല്ലെ എന്നു പറയാറുള്ള ആളിട്ട് .ശ്ലേ മോശം

ശ്രീ എന്റെ മുഖം അവന്റെ കൈകൾ കൊണ്ട് ഉയർത്തിയിട്ട് ,അവന്റെ രണ്ടു കൈകൾ കൊണ്ട് എന്റെ മുഖം അവന്റെ മുഖത്തിന് നേരെ ആക്കി.

അവന്റെ കണ്ണുകളിൽ പ്രണയത്തിന്റെ തിളക്കം ഞാൻ കണ്ടു ,എന്റെ ശരീരം അവനിൽ നിന്ന് എന്തിനോ വേണ്ടി കൊതിക്കുന്നുണ്ടാർന്നു.ഞാൻ അവന്റെ കണ്ണുകളിൽ തന്നെ നോക്കി കൊണ്ടിരുന്നു. അവന്റെ മുഖം പതിയെ എന്റെ മുഖത്തോട് ചേർന്ന് കൊണ്ടിരുന്നു ,അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ ചുണ്ടുകളും മായി കൂട്ടിമുട്ടി പതിയെ അവ തമ്മിൽ ഒഴുക്കി നടക്കാൻ തുടങ്ങി ,പിന്നെ രണ്ടു പേരുടെയും ചുണ്ടുകൾ തമ്മിൽ കോർത്ത് വലിക്കലായി, അവന്റെ ഉമ്മിനീരിന്റെ രുച്ചി എന്റെ നാവിൽ പടർന്നു തുടങ്ങി. അവന്റെ നാവ് പതിയെ എന്റെ നാവിനെ തേടി വന്നു. ഞങ്ങളുടെ നാവുകൾ തമ്മിൽ പരസ്പരം ഇണ ചേരൽ ആരംഭിച്ചു ,

എന്റെ ശരീരം അവന്റെ ശരീരം ആയി ചേർന്ന് നിന്നു. അവന്റെ നെഞ്ചിലെ ചുട്ട് എന്റെ മാമ്പഴങ്ങളിൽ അനുഭവപ്പെടുന്നുണ്ടായിരുന്നു ,കുറച്ചു നേരം ഞാൻ

ആ ലഹരിയിൽ നീരാടി ,എന്തോ പറഞ്ഞറിയിക്കാൻ കഴിയാത്ത സുഖം ആ ചുബനത്തിലൂടെ എനിക്ക് ലഭിച്ചു. ഞങ്ങൾ കുറേ നേരം ആ ലഹരിയിൽ നിന്നു ,പെട്ടെന്ന് ആണു സ്വർഗ്ഗത്തിലെ കട്ടുറുബിന്റെ രൂപത്തിൽ കോണിംഗ് ബെൽ അടിക്കുന്നത്. അതു കേട്ട് ഞങ്ങൾ രണ്ടാളിലും ഒരു ഞെട്ടൽ ഉണ്ടായി,

ഞാൻ അവനിൽ നിന്ന് വേർപ്പെട്ടു.

അപ്പോഴാണ് ഞങ്ങൾക്ക് സ്ഥലകാല ബോധം വരുന്നത്.

ശ്രീ: സോറി വേദാ പെട്ടെന്ന് എന്തോ

ഞാൻ

അവൻ വാക്കുകൾ വരുന്നുണ്ടായിരുന്നില്ല എന്റെ അവസ്ഥയും അതുതന്നെ,

ശ്രീ: ആരാണ വോ ബെൽ അടിച്ചത് ,

ഞാൻ: വാ നമ്മുക്ക് നോക്കാം ,

ശ്രീ:വേദാ ഇവിടെ നിന്നോ ഞാൻ നോക്കിയിട്ട് വരാം.

അവൻ അതും പറഞ്ഞ് അവൻ വാതിലിന്റെ അടുത്തെക്ക് പോയി.

ഞങ്ങൾക്ക് രണ്ടാൾക്കും ആ സുഖം മുറിഞ്ഞതിന്റെ ദേഷ്യം മുഖത്ത് പ്രകടമായിരുന്നു.

ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ റൂംബോയി ഭക്ഷണം കൊണ്ടു വന്നതാണെന്നു മനസ്സിലായി, അയാൾ ഫുഡും വെച്ചിട്ട് എന്നെ നോക്കി ഒരു വെടക്ക് ചിരിയും ചിരിച്ച് ഇറങ്ങി പോയി' എന്നിക്ക് അയാളെ കൊല്ലാനുള്ള ദേഷ്യം ഉണ്ടായിരുന്നു.

ഞാൻ :നമ്മളെ ശല്യം ചെയ്തതും

പോരാ എന്നിട്ട് അയാളുടെ ഒരു ചിരിയും.

ശ്രീ: വേദാ ഹോട്ടൽ ആവുമ്പോൾ അതോക്കെ പതിവാ ,

ഞാൻ: ഉം,എന്നാ നമ്മുക്ക് ഫുഡ് ഇപ്പോ കഴിക്കണോ അതോ ഒന്നു

ഫ്രഷ് ആയിട്ട് കഴിക്കണോ.

ശ്രീ:നമ്മുക്ക് ഒന്നു ഫ്രഷായിട്ട് കഴിക്കാം,ഞാൻ ആദ്യം ഒന്നു കുളിച്ചിട്ട് വരാം എന്നിട്ട് വേദാ കുളിച്ചോ ,

ശ്രീ അതും പറഞ്ഞു കുറച്ചു സമയത്തിനുള്ളിൽ കുളിച്ചു വന്നു.

ഞാൻ അപ്പോൾ കട്ടിലിൽ ഇരുന്ന് ടീവി കാണുക ആയിരുന്നു,

ഞാൻ തിരിഞ്ഞ് നോക്കിയപ്പോൾ ശ്രീ ഒരു ടർക്കി മാത്രം ഉടുത്ത് നിൽക്കുന്നു. ഞാൻ ആദ്യം ആയിട്ടാണു അവനെ ഷർട്ട് ഇടാതെ കാണുന്നത് ,നെഞ്ചത്ത് അധികം രോമം ഒന്നും ഇല്ലെങ്കിലും ഒരു വിധം ഉണ്ട്. ഇടക്ക് ജിമ്മിൽ പോകുന്നത് കൊണ്ടാണെന്നു തോന്നുന്നു ,കൈകളിൽ ഒക്കെ ചെറിയ രീതിയിൽ മസ്സിൽ ഒക്കെ ഉണ്ട് ,അവൻ ബാഗിൽ നിന്നു ഡ്രസു തപ്പുകയാണു ,ഞാൻ അവന്റെ ശരീരം നോക്കി കോണ്ട് അതിൽ ലയിച്ചു പോയി. അവന്റെ ഒരോ ചലനങ്ങളും ആസ്വദിച്ചിച്ച് വേറെ തോ ലോകത്തിലേക്ക് പോയി.

വേദാ എന്ന വിളി ആണു എന്നെ

തിരിച്ച് ഭൂമിയിൽ എത്തിച്ചത് ,

ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ ശ്രീ മുണ്ട് എടുത്ത കഴിഞ്ഞിരുന്നു ,അവൻ എന്നെ തന്നെ നോക്കുകയാണു ,

ഞാൻ അവനോട് എന്തെ എന്ന് ചോദിച്ചു.

ശ്രീ: വേദാ കുളിക്കുന്നില്ലേ, എന്ത് അലോചിച്ച് ഇരിക്കുകയാ'

ഞാൻ: ഒന്നുലു.

ശ്രീ: പിന്നെന്താ കുറെ നേരം എന്നെ തന്നെ നോക്കി എന്തോ ആലോചനയിൽ മുഴിക്കി ഇരിക്കുക ആയിരുന്ന ലോ.

ഞാൻ: അത് ശ്രീ ,ഭാവി ഭർത്താവ് ഇങ്ങനെ ഒക്കെ എന്റെ മുൻപിൽ വന്നു നിന്നാൽ ഏതോരും പെണ്ണും ആലോചിക്കുന്നതെ ഞാനും ആലോചിച്ചോളൂ,ഞാൻ അതും പറഞ്ഞ് മാറാനുള്ള ഡ്രെസും ആയി

അവന്റെ മുഖത്ത് നോക്കി ഒരു പുഞ്ചരി തൂകി കൊണ്ട് വേഗം ബാത്രൂമിൽ കയറി. ഞാൻ ബാത്രൂ മിന്റെ വാതിൽ ചാരുബോൾ പുറത്ത് ശ്രീ ഒരു കള്ള ചിരിയുടെ എന്നെ നോക്കി നിൽക്കുന്നുണ്ടാർന്നു.

ഞാൻ വേഗം കുളി ഒക്കെ കഴിഞ്ഞ് ഒരു ശ്രീ ഫോർത്തും ഒരു ബനിയനും ഇട്ടു കൊണ്ട് ബാത്രൂമിൽ നിന്ന് പുറത്തു വന്നു.

ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ ശ്രീ ടിവി കണ്ടു കൊണ്ട് ഇരിക്കുക ആണു ,

ഏതോക്കെ ചാനൽ മാറ്റി കൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

ഞാൻ അവന്റെ മുന്നിലൂടെ കടന്നു പോയി കണ്ണാടിയുടെ മുൻപിൽ എത്തി ,ഞാൻ മുടി കെട്ടി വെച്ച തോർത്ത് അഴിച്ചു കൊണ്ട് മുടി ഒക്കെ ശരിക്കി തോർത്തി കണ്ണാടിയിൽ നോക്കുമ്പോൾ ശ്രീ എന്നെ തന്നെ നോക്കി ഇരിക്കുന്നു കട്ടിലിൽ,

ഞാൻ കണ്ണാടിയിലൂടെ എന്തെ എന്ന് മുഖം കൊണ്ട് ചോദിച്ചു ,അവൻ അതിന് ഒന്നുപല എന്ന് കാണിക്കുക മാത്രം ചെയ്തോളൂ,ഞാൻ വീണ്ടും

മുടി തോർത്തുന്നതിൽ ശ്രദ്ധ പതിപ്പിച്ചു ,മുടി മുൻപിലെക്ക് ഇട്ട് ,മുടിയിലെ ജലകണങ്ങൾ തോർത്തു കൊണ്ട് ഒപ്പി എടുക്കുകയായിരുന്നു.

പെട്ടെന്ന് എന്റെ വയർ രണ്ടു കൈകളാൽ ചുറ്റപ്പെട്ടു.ഇറക്കം കുറഞ്ഞ ബനിയൻ ആയതിനാൽ ,എന്റെ നഗ്ന മായ വയറിൽ അവന്റെ കൈകൾ സ്പർശിച്ചപ്പോൾ എന്റെ ഉള്ളിൽ നിന്നും ഒരു വൈദ്യുത പ്രവാഹം ഉണ്ടായി ,എന്റെ കൈയിലെ തോർത്ത് നിലത്ത് വീണു ,അവന്റെ കൈകൾ എന്നെ ചുറ്റിവരിയുന്നതോടൊപ്പം, എന്റെ കഴുത്തിനു പുറകിൽ അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ സ്പർശിച്ചു ,ആ സ്പർശനത്താൽ എന്റെ കണ്ണുകൾ ചിമ്മി അടഞ്ഞു. പിന്നീട് അവന്റെ ചുണ്ടുകളുടെ സ്പർശനം എന്റെ പുറം കഴുത്തിൽ നിന്ന് തലയുടെ വലതു വശത്തേക്ക് ഇഴഞ്ഞു നീങ്ങി ,

അവന്റെ ചുണ്ടുകളുടെ നന്നവും നാവന്റെ സ്പർശനവും മൂലം എന്റെ ശരീരം കോരിതരിച്ചു ,അവൻ എന്റെ

ചെവിയുടെ അടുത്ത് മുഖം കൊണ്ടുവന്ന് വേദാ എന്ന് ഒരു നേർത്ത ശബ്ദത്തിൽ വിളിച്ചു.

എന്താ ശ്രീയേട്ടാ എന്ന് എന്റെ വായിൽ നിന്ന് നേർത്ത ശബ്ദത്തിൽ പുറത്തു വന്നു ,ഞാൻ കണ്ണാടി യിലെക്ക് നോക്കുമ്പോൾ ,അവന്റെ മുഖത്ത് ഇതുവരെ കാണാത്ത ഭാവം,അവന്റെ കണ്ണുകളിലെ തിളക്കം എന്നെ കോരിതരിപ്പിച്ചു.

അവന്റെ ശരീരത്തിന്റെ ചൂടിൽ ഞാൻ ലയിച്ചു നിന്നു ,കുറച്ചു നേരത്തിനു ഒടുവിൽ അവൻ എന്നെ തിരിച്ചു നിർത്തി ,അവൻ ഷർട്ട് ധരിച്ചിട്ടുണ്ടായിരുന്നില്ല. എന്റെ മുൻപിലോട്ട് കിടന്ന മുടി എടുത്ത് അവൻ പുറകോട്ടെക്ക് ഇട്ടു,കല്യാണ ശേഷം ഇങ്ങനെ ഉള്ള കാര്യങ്ങൾ മതി എന്നു വിചാരിച്ച ഞാൻ അവന്റെ പ്രവർത്തിയിൽ എല്ലാം മറന്നു ലയിച്ചു പോയി ,

ഞാനും അവനും ഇറുകി പുണ്ണൻ.

ഞാൻ കൈകൾ കൊണ്ട് അവനെ വട്ടം പിടിച്ചു. എന്റെ മാമ്പഴങ്ങൾ അവന്റെ നെഞ്ചിൽ തെരിഞ്ഞമർന്നു. അവന്റെ നെഞ്ചിലെ ചുടു പറ്റി അവ ടീ ഷർട്ടിൽ തുറിച്ചു നിന്നു .എനിക്ക് അവനെക്കാൾ പൊക്കം കുറവ് ആയതു കൊണ്ട് എന്റെ വയറിൽ അവന്റെ ആണുത്പത്തിന്റെ സ്പർശനം ഞാൻ അറിഞ്ഞു .അതു പത്തി വിടർത്തി തുടങ്ങി എന്നു എന്റെ വയറിൽ കൊടുക്കുന്ന മർദ്ദത്തിൽ നിന്നു എനിക്ക് മനസിൽ ആയി .എല്ലാം കൂടി ആയപ്പോൾ എന്റെ പാൻറിയിൽ നനവ് പടരുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു .പിന്നീട് അവന്റെ വളരെ ഭ്രാന്തമായ അവസ്ഥയാണു ഞാൻ കണ്ടത് .എന്റെ മുഖം അവന്റെ മുഖത്തോട് ചേർത്തിട്ട് നേരെത്തെ ചുമനം എവിടെ നിർത്തിയോ അവിടുന്നു തന്നെ ആരംഭിച്ചു എന്റെ നാവു അവന്റെ നാവു തമ്മിൽ ഒന്നായി .ഞങ്ങളുടെ ഉമ്മിനിരുക്കൾ തമ്മിൽ ലയിച്ചു ചേർന്നു .ഈ സമയം അവന്റെ കൈകൾ എന്റെ പുറകിൽ എന്തൊ പരതുകയായിരുന്നു. അവന്റെ കൈകൾ അവസാനം എന്റെ ത്രിഫോർത്തിനും പാൻറിക്കും ഇടയിൽ

കൂടി എന്റെ ചന്തിയിൽ സ്പർശിച്ചു .

അവന്റെ കൈയുടെ തണ്ണുപ്പ് എന്റെ ചന്തിയിൽ അനുഭവപ്പെട്ടു .അവന്റെ വിരലുകൾ എന്റെ ചന്തി വിടവിലേക്ക് പ്രവേശിച്ചതും എന്റെ ശരീരത്തിൽ തണ്ണുപ്പത്ത് ഉണ്ടാകുന്ന ഒരു തരം വിറയൽ അനുഭവപ്പെട്ടു .അപ്പോൾ ഞങ്ങൾ ചുമന ത്തിൽ നിന്നു വേർപ്പെട്ടു.

അവൻ എന്റെ അരകെട്ടിൽ വട്ടം പിടിച്ച് എടുത്ത് ഉയർത്തി എന്നിട്ട് പതിയെ കട്ടിലേക്ക് ഇട്ടു.

ഞാൻ കട്ടിലിൽ കിടന്നു കൊണ്ട് അവനെ നോക്കി .എന്നെ എടുത്ത് ഉയർത്തിയപ്പോൾ അവന്റെ മുണ്ട് ലൂസായി ഊരി വീണു. അവന്റെ ദേഹത്ത് ഇപ്പോഴും അധി മാത്രമെ ഒള്ളൂ.

ആ അധിയിൽ അവന്റെ സാധനം

കൂടാതെ അടിച്ചു നിൽക്കുന്നുണ്ടാർന്നു .അവന്റെ മുഖത്ത് ഒരു കള്ള ചിരി പ്രത്യക്ഷപ്പെട്ടു .ഞാനും അതെ രീതിയിൽ അവന്റെ മുഖത്ത് നോക്കി ചിരിച്ചു .അവൻ എന്റെ മേലേക്ക് കയറി വന്നു .അവൻ എന്റെ മുഖത്തിന് നേരെ വന്നു മുട്ടു കാലിൽ നിന്നു .എന്റെ വായുടെ നേരെ അവൻ നാക്ക് നീട്ടി .ഞാൻ

എന്റെ നാവുകോണ്ട് അവന്റെ നാവിൽ തോട്ടു ,രണ്ടാമതും അങ്ങനെ ചെയ്യാൻ പോയപ്പോൾ അവൻ തല മാറ്റി ,എന്റെ ബനിയൻ തുളച്ച് പുറത്ത് കടക്കാൻ തുടിക്കുന്ന മാമ്പഴങ്ങളുടെ തെട്ടിലേക്ക് ആണു

അവന്റെ ലക്ഷ്യം എന്നു ഞാൻ അവന്റെ അടുത്ത പ്രവർത്തിയിൽ നിന്നു മനസിലായി ,

ഞാൻ ബനിയന്റെ ഉള്ളിൽ ബ്രാ ഇടാത്തതു കാരണം അവറ്റങ്ങ എടുത്തോ പിടിച്ചോ മട്ടിൽ എഴുന്നേറ്റ് നിൽക്കുകയാണു. അവൻ നാവുകൊണ്ട് രണ്ട് മുലത്തെട്ടിലും

ബനിയനു പുറത്തു കൂടി നക്കി അതിൽ നാവിട്ട് ചുഴറ്റി ,എനിക്ക് സഹിക്കുന്നതിലും അപ്പുറം ആയിരുന്നു ആ സുഖം.അവന്റെ ഉമ്മിനീരു കൊണ്ട് എന്റെ ബനിയൻ നനഞ്ഞു കുതിർന്നു ,കുറച്ചു നേരം അവൻ ആ പ്രവർത്തി തുടർന്ന ശേഷം അവൻ എന്റെ ബനിയൻ തെറുത്തു കയറ്റി ,ഇപ്പോ എന്റെ പാൽ കുടങ്ങൾ അവനു മുൻപിൽ പ്രത്യക്ഷപ്പെട്ടു.

www.kambikuttan.net

കുറെ നാളായി കാണാൻ കൊതിച്ച സാധാനം കണ്ട ഒരു സംത്യപ്തി അവന്റെ മുഖഭാവത്തിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു,

പിന്നീട് അവൻ അവ രണ്ടണ്ണത്തിനെയും മാറി മാറി താലോലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു ,അവന്റെ നാവു കൊണ്ടുള്ള പ്രയോഗത്തിൽ എന്റെ പാൻറിയും കഴിഞ്ഞ് നനവ് ത്രിഫോർത്തിലെക്കും കടന്നു ,

അത്രക്കും ഞാൻ അവന്റെ അ പ്രവർത്തിയിൽ ലയിച്ചു പോയി ,അവൻ പെരുമാറാൻ ഉള്ള സൗകര്യത്തനായി ഞാൻ ബനിയൻ ഊരി മാറ്റി,

കുറച്ചു സമയം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവൻ ആ പ്രവർത്തി മതിയാക്കി,

അവൻ നാവ് എന്റെ ശരിരത്തിൽ സ്പർശിച്ച് കൊണ്ട് തന്നെ താഴേക്ക് നീങ്ങി അതു എത്തി നിന്നത് എന്റെ പൊക്കിൾ ചുഴിയിൽ ആണ് ,പൊക്കിൾ ചുഴിയിൽ ഉള്ള അവന്റെ നാവിന്റെ സ്പർശനം എന്നെ വീണ്ടും വേറെതോ ലോകത്തിലെക്ക് എത്തിച്ചു. പിന്നീട് അവൻ എന്റെ ത്രിഫോർത്ത് വലിച്ചു

ഊരി, എന്റെ പാർനിയിൽ നനവ് പടർന്നിരിക്കുന്നത് കണ്ട അവന്റെ മുഖത്ത് വീണ്ടും ചിരി പ്രത്യക്ഷപ്പെട്ടു.

ഒരു നിമിഷം കൊണ്ട് അവൻ ആ പാർനി ഊരി മാറ്റി ,അവന്റെ മുൻപിൽ എന്റെ മദന പോയ്ക്ക വൃക്തമായി ,

ഇടക്ക് ഇടക്ക് ഞാൻ രോമം ക്ലീൻ ചെയ്യുന്നത് കൊണ്ട് എന്റെ അവിടെ കണ്ണാടി പോലെ തിളങ്ങുന്നുണ്ടെന്നു, അവൻ പതിയെ എന്റെ പൂറി തളുകൾ അവൻ കൈ കൊണ്ട് വകഞ്ഞു മാറ്റി, അവൻ ഒരു വിരൽ കൊണ്ട് എന്റെ കത്തിൽ തെരടി, അതിന്റെ സുഖത്തിൻ ഞാൻ അറിയാതെ തന്നെ എന്റെ ഉള്ളിൽ നിന്ന് ശീൽക്കാരം വന്നു.പിന്നീട് അവന്റെ വിരൽ പൂറിതൾ വകഞ്ഞു മാറ്റി ഉള്ളിലേക്ക് സഞ്ചരിക്കാൻ തുടങ്ങി ,അവന്റെ വിരലിനു സ്പിഡ് കൂടി കൂടി വന്നു ,എന്റെ ഉള്ളിൽ ചില ഉൾപ്പെട്ടലുകൾ സംഭവിക്കാനുള്ള മുൻ അറിപ്പുകൾ വന്നു എന്റെ നീരുറവ ഒരു പ്രളയം ആയി മാറും എന്നായപ്പോഴേക്കും അവൻ ആ വിരൽ ഇടത് നിർത്തി ,എനിക്ക് അവന്റെ പ്രവർത്തിയിൽ ദേഷ്യം തോന്നി പക്ഷെ ആ ദേഷ്യം അവന്റെ അടുത്ത പ്രവർത്തി കണ്ടപ്പോൾ മാറി,

അവന്റെ മുഖം എന്റെ മദന പോയകയിലേക്ക് ചേർത്തു ,പിന്നീട് അവന്റെ നാവിന്റെ ബലവും ഞാൻ അറിഞ്ഞു ,ആ പ്രവർത്തിയുടെ പരി യവസാനത്തിൽ എന്റെ ശരീരം ഉയർന്നു പൊങ്ങി പിന്നെ വെട്ടി വിറച്ചു ,അവന്റെ തല ഞാൻ എന്റെ കാലുകൾ കൊണ്ട് എന്റെ മദന പോയ്കയിലേക്ക് അമർത്തി പിടിച്ചു,

എന്റെ ഉള്ളിലെ പ്രളയം ഒഴുകി തിരുന്നത് വരെ അവനെ അങ്ങനെ പിടിച്ചു ,എല്ലാം കെട്ട് അടങ്ങിയപ്പോൾ

ഞാൻ അവനെ വിട്ടു ,അവൻ മാറി കിടന്നു ,പിന്നീട് ആണു ഞാൻ ആലോചിച്ചത് അവൻ ശ്യാസം മുട്ടി കാണുമോ എന്ന്. എന്റെ ആ സുഖത്തിൽ ഞാൻ അവനെ മറന്നു.

"ശ്രീ"ഞാൻ പതിയെ നേരിയ ശബ്ദത്തിൽ അവനെ വിളിച്ചു

എന്താ വേദാ ,അവൻ വിളി കേട്ടു ,

ഞാൻ: സോറി ശ്രീ ഞാൻ ശ്രീയെ വേദനപ്പിച്ചുവോ,

ശ്രീ: ഇല്ല വേദാ ,

കുറച്ചു സമയം അങ്ങനെ കിടന്നതിനു ശേഷം അവൻ എഴുന്നേറ്റു എന്റെ മുൻപിൽ നിന്നു ഞാൻ എന്തെ എന്ന് അർത്ഥത്തിൽ അവനെ നോക്കി .

അവൻ അവന്റെ ഷഡി താഴോട്ട് വലിച്ചു ഊരി,അപ്പോഴാണ് ഞാൻ ആദ്യമായി അവന്റെ പത്തി വിടർത്തിയ വെള്ളുത്തു തുടുത്ത മുർഖനെ കാണുന്നത് ,അതു കണ്ടിട്ട് എന്റെ മുഖത്ത് സന്തോഷവും ഭയവും നിഴലിച്ചു ,ഈ സാധനം എന്റെ അവിടെ കയറിയാൽ ഉള്ള അവസ്ഥ ഞാൻ ആലോചിച്ചു ,

വേദ പേടിക്കേണ്ട ഇത്രയും നേരം സുഖിച്ചതിനെക്കാളും നിന്നെ ഇവൻ സുഖിക്കും,നീ പേടിക്കണ്ടാ,

എന്റെ അവസ്ഥ കണ്ടിട്ട് ആകണം ശ്രീ അങ്ങനെ പറഞ്ഞത്

അല്ല ശ്രീ എന്റെ അവിടെ ഇതു കയറുമോ വിരൽ പോലും ശരിക്കും കയറില്ലല്ലോ

നീ പേടിക്കാതെ കിടക്കു മോളെ എന്നു പറഞ്ഞ് അവൻ എന്റെ മേഞ്ഞെക്ക് കയറി ,എന്നിട്ട് അവൻ കൈ ഉപയോഗിച്ച് എന്റെ പൂറിന്റെ പിളർപ്പിൽ അവന്റെ കുണ്ണ മുട്ടിച്ചു ,പിന്നെ പതിയെ അത് അവിടെ ഇട്ടു ഉരക്കാൻ തുടങ്ങി, എന്റെ പേടി ഒക്കെ മാറി തുടങ്ങി,ഇത്രയോളം എന്ന് ഞാൻ വിചാരിക്കുക അല്ല പെട്ടെന്ന് അവന്റെ സാധനം എന്റെ ഉള്ളിൽ തള്ളി കയറ്റി ,അവന്റെ ശക്തമായ തള്ളലിൽ എന്റെ ജീവൻ വരെ പോയി. എന്റെ അലർച്ച ആ റൂമിൽ മുഴുകി കേട്ടു ,എന്റെ കണ്ണിൽ നിന്നു ധാരധാരയായി വെള്ളം വന്നു ,ശ്രീ വേദാ സോറി എന്നാ ഭാവത്തിൽ നോക്കി ,ഞാൻ അതിനു ഒരു ചെറു ചിരി ആണു മറുപടി നൽകിയത്.

ഇപ്പോഴും അവന്റെ സാധനം എന്റെ ഉള്ളിൽ നിറഞ്ഞു ഇരിക്കുക ആയിരുന്നു ,പതിയെ അവൻ അരക്കെട്ട് ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി ,പതിയെ എന്റെ വേദന സുഖത്തിന് വഴിമാറി ,അവൻ അരക്കെട്ട് ചലിപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു ,

പതിയെ എന്റെ ഉള്ളിൽ വീണ്ടും ഉരുൾ പോട്ടലിന്റെ ആരംഭം തുടങ്ങി , അവന്റെ സാധനം എന്റെ കത്തിൽ ഉരഞ്ഞ് നീങ്ങി കൊണ്ടിരുന്നു ,

അവന്റെ വേഗത വർദ്ധിച്ചു വരുന്നത് ആയി ഞാൻ അറിഞ്ഞു ,

അതോടൊപ്പം എന്റെ ഉള്ളിലും ചില മാറ്റങ്ങൾ ഉണ്ടാവുന്നതും ,

കുറച്ചു സമയത്തിനകം ഞാൻ ഒന്നു ഉയർന്നു പോങ്ങി ,പിന്നെ അവന്റെ വേഗത കുറഞ്ഞതും എന്റെ ഉള്ളിൽ അവന്റെ പാല് നിറഞ്ഞതും എനിക്ക് അറിയാൻ സാധിച്ചു. എനിക്കും അവനും ഒരു സമയം വന്നു എന്നു മനസ്സിലായി ,അവൻ ഒരു കിതപ്പോടെ എന്റെ ശരീരത്തിലെക്ക് വീണു ,ഞങ്ങൾ കുറച്ചു സമയം അങ്ങനെ കിടന്നു ,പിന്നിട് അവൻ എന്റെ മേലേക്ക് ഇറങ്ങി എന്റെ സൈഡിൽ കിടന്നു. കുറച്ചു സമയം

ഞങ്ങൾ അങ്ങനെ കിടന്നു ,

പിന്നെ ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് ബാത്റൂ മിൽ പോകാൻ നോക്കിയപ്പോൾ ബെഡ് ഷീറ്റിൽ എന്റെയും അവറേയും മിശ്രിതവും ചോരയുടെ അംശവും,

ബാത്റൂ മിൽ പോയി കഴുകിയപ്പോൾ ഭയങ്കര നീറ്റലും ഞാൻ ഒരു വിധം കഴുകി അവന്റെ അടുത്ത് വന്ന് കിടന്നു ,ഞാൻ കുറെ നേരം അവന്റെ മുഖത്ത് നോക്കി കിടന്നു ,കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവൻ കണ്ണു തുറന്നു.

ശ്രീ: സോറി വേദാ കല്യാണത്തിനു മുൻപ് ഇങ്ങനെ യൊക്കെ പറ്റി പോയി അറിഞ്ഞോണ്ട് അല്ല.

ഞാൻ: ശ്രീ സോറി ഒന്നും വേണ്ടാ ഞാനും ഇതോക്കെ ആഗ്രഹിച്ചിരുന്നു, എന്തായാലും നമ്മൾ ഒന്നാവാണ്ടെ വർ ആണു അപ്പോ ഇതു നേരത്തെ ആയാലും കുഴപ്പം ഇല്ല ,എനിക്ക് വളരെ അധികം സന്തോഷം ഉള്ളു.

എന്റെ മോളെ എന്നു വിളിച്ച് അവൻ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു .

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും ഒരു മിച്ച് കുളിച്ചു എന്നിട്ട് ഭക്ഷണവും കഴിച്ചു അടുത്ത അകത്തിനായി കട്ടിലിലേക്ക് കയറി.

പിന്നീട് അവിടെന്ന് ബാഗ്ഗുരില്ലേ ഒരാഴ്ച്ച കാലം ഞങ്ങൾ ഭാര്യ ഭർത്താക്കൻ മാരായി കഴിഞ്ഞു ,ഞങ്ങൾ കല്യാണത്തിനു മുൻപ് നല്ല രീതിയിൽ സന്തോഷത്തോടെ മധുവിയു ആഘോഷിച്ചു ,ഒരാഴ്ച്ച കൊണ്ട് അവൻ എന്നെ പലതും പഠിപ്പിച്ചു ,പല വീഡിയോകളും പരിക്ഷിച്ചു ,

അവിടെത്തെ ബ്രാഞ്ചിലെ വർക്ക് ഒക്കെ തീർന്നപ്പോൾ ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും ബാഗ്ഗുർ നഗരത്തിനോട് വിട പറഞ്ഞു കൊണ്ട് എന്റെ വീട്ടിലേക്ക് തിരിച്ചു പോന്നു , അങ്ങനെ ഞായർ ആഴ്ച്ച വെള്ളുപ്പിന് ഞങ്ങൾ ചെന്നെ എയർപോർട്ടിൽ എത്തി.

എയർപോർട്ടിൽ നിന്ന് ടാക്സി പിടിച്ച് നേരെ ശ്രീയുടെ വീട്ടിൽ പോയി , ശ്രീയുടെ വീട്ടിൽ ആരും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല അവന്റെ അമ്മ ചെച്ചിയുടെ വീട്ടിൽ ആയിരുന്നു.

എന്നാൽ എന്റെ വീട്ടിൽ പോയി ഫുഡ് കഴിക്കാം എന്നു പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അവന്റെ കാറിൽ എന്റെ വീട്ടിലേക്ക്

സഞ്ചരിച്ചു ,

എന്റെ വീട്ടിൽ അപ്പുവേട്ടൻ ഭക്ഷണം ഒക്കെ ഉണ്ടാക്കി വെച്ചിട്ടുണ്ടായിരുന്നു, ഞങ്ങൾ മൂന്നു പേരും അതോക്കെ കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞ് ശ്രീ വീട്ടിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങാൻ നിൽക്കുകയാണു.

അപ്പു: അതെ മക്കളെ ഇനി ഒരാഴ്ച ഒള്ളു കല്യാണത്തിനു അധികം കുറക്കം ഒന്നും വേണ്ടാ ,

ശ്രീ :ശരി എട്ടാ എന്നു പറഞ്ഞു ശ്രീ ഇറങ്ങി.

അപ്പോഴാണു എന്റെ ഫോൺ ബെൽ അടിക്കുന്നത്

ഞാൻ അത് എടുത്ത് സംസാരിച്ചു അതിലൂടെ കേട്ടാ വർത്ത എന്നെ ഞെട്ടിച്ചു ,ഞാൻ ഫോൺ വെച്ചു ,രണ്ടു മിനിറ്റ് വേണ്ടി വന്നു എന്നിക്ക് നോർമൽ ആകാൻ,

"ശ്രീ "വണ്ടിയിൽ കയറാൻ പോയ ശ്രീയേ ഞാൻ വിളിച്ചു ,

അവൻ എന്റെ അടുത്തെക്ക് വന്നു.

ശ്രീ: എന്തു പറ്റി വേദാ,

ഞാൻ: ശ്രീ എന്നിക്ക് അത്യവശ്യം ആയി നാട്ടിലേക്ക് പോകണം ,

ശ്രീ: എന്തു പറ്റി നാട്ടിൽ ഞാനും വരാം.

ഞാൻ: ശ്രീ വരണ്ടാ ഞാൻ പോയിട്ട് വരാം. ഞാനും അപ്പു വേട്ടനും കൂടി പോകൊള്ളാം പിന്നെ ശ്രീയുടെ വണ്ടി എന്നിക്ക് വേണം ,ഞാൻ വരുന്നത് വരെ ഇവിടെത്തെ കാര്യങ്ങൾ എല്ലാം ശ്രീ നോക്കി കൊള്ളണം പിന്നെ എന്നെ വിളിക്കുകയും വേണ്ടാ ഞാൻ വിളിച്ചോളാം ,

അപ്പുവേട്ടാ വേഗം റെഡി ആവൂ എന്ന് പറഞ്ഞ് ഞാൻ റൂമിൽ പോയി ഒരു ജീൻസും ടോപ്പും എടുത്തു ഇട്ടു ,പിന്നെ എന്റെ പിസ്റ്റൾ എടുത്ത്

കൈയിൽ പിടിച്ചു ,ഞാൻ താഴെ എത്തിയപ്പോഴേക്കും അപ്പുവേട്ടൻ റെഡി ആയി വന്നു ഞാൻ ശ്രീ

കാണതെ പിസ്റ്റൾ അപ്പുവേട്ടനെ ഏൽപ്പിച്ചു ,അപ്പുവേട്ടൻ അതു ഒരു ലാഘവത്തോടെ അരയിൽ തിരുകി.

അപ്പോ ശ്രീ ഞാൻ എല്ലാം പറഞ്ഞ പോലെ '

ഞാൻ അതും പറഞ്ഞ് വീട്ടിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങി,

ഞാനും അപ്പുവേട്ടനും കൂടി ശ്രീയുടെ കാറും എടുത്ത് നാട്ടിലേക്ക് യാത്ര തിരിച്ചു.....

ഞാൻ കാറിൽ കയറുമ്പോഴും ,

ശ്രീയുടെ മുഖത്ത് ഒരു പ്രത്യേക ഭാവം ആയിരുന്നു ,എന്താ കാര്യം എന്നു അറിയാത്തത് കൊണ്ടാകും അവന്റെ മുഖം ഭാവം അങ്ങനെ എന്ന് ഞാൻ ഓർത്തു ,ഞങ്ങളുടെ വണ്ടി ഹൈവ യിലേക്ക് കയറി ,വീട്ടിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങിയിട്ട് പത്തു മിനിറ്റ് ആയിട്ടും ഞാനും അപ്പുവേട്ടനും ഒന്നും സംസാരിച്ചില്ല ,ഞങ്ങളുടെ മൗനം ഭേദിച്ച് കോണ്ട് അപ്പുവേട്ടൻ തന്നെ സംസാരത്തിന് തുടക്കം ഇട്ടു,

"എന്താ കുഞ്ഞെ പ്രശ്നം "

"അത് അപ്പുവേട്ടാ ശിവേട്ടന് ഒരു അക്സിഡന്റ് "

"എന്തു പറ്റി ഇപ്പോ എവിടെയാ "

" അത് അപ്പുവേട്ടാ ഇപ്പോ ഹോസ്പിറ്റലിലു കൂഴപ്പം ഇല്ലെന്നു ദേവനകീശ് പറഞ്ഞത് "പക്ഷെ വെറും ആക്സിഡന്റ് അല്ല അപ്പുവേട്ടാ, ആ കൈമളും കൂട്ടരും അപായ പെടുത്താൻ ശ്രമിച്ചതാ എന്ന് ദേവനകീശ് പറഞ്ഞത് "

ഇതു കേട്ടപ്പോൾ അപ്പു വേട്ടനു വളരെ ദേഷ്യം വന്നു അപ്പുവേട്ടൻ പല്ലോക്കെ കടിച്ച് പിടിച്ച്

"ഞാൻ അവിടെ ഇല്ലാതെ പോയി കുഞ്ഞെ ഇല്ലെങ്കിൽ അവനു ഈ അപ്പു ആരാണെന്ന് കാണിച്ചു കൊടുത്താണെ എന്റെ ശിവൻ കുഞ്ഞിന് എന്തെങ്കിലും പറ്റിയാൽ ഉണ്ടല്ലോ"

അപ്പുവേട്ടൻ അതും പറഞ്ഞ് സ്റ്റിയറിംഗിൽ രണ്ടു ഇടി,
www.kambikuttan.net
"അപ്പുവേട്ടാ മതി ശിവേട്ടനു കൂഴപ്പം ഒന്നും ഉണ്ടാകില്ല"

ഞാൻ അങ്ങനെ പറയുമ്പോഴും എന്റെ ഉള്ളിൽ ചെറിയ ഭയം ഉണ്ടായിരുന്നു, എന്നോട് ഷെപ്പർട്ടിൽ വരണ്ടാ എന്നും കാറിൽ വന്നാ മതി എന്നും ദേവനകീശ് പറഞ്ഞിരുന്നു, അതിൽ എനിക്ക് എന്തോ ദുരുഹത ഉണ്ടെന്ന് തോന്നിയിരുന്നു.

"എന്റെ ഈശ്വര എന്റെ ശിവൻ കുഞ്ഞിന് ഒന്നും വരുത്തരുതെ"

അപ്പുവേട്ടൻ അതും പറഞ്ഞ് ,വണ്ടി ഓടിക്കുന്നതിൽ ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിച്ചു.

ഞാൻ വീണ്ടും ആലോചനയിൽ മുഴുകി ,

എന്നെ കിട്ടാൻ വേണ്ടി ആകും ഇങ്ങനെ ഒക്കെ അവർ ചെയ്തത് ,

എന്നോട് ഉള്ള പഴയ പക അവരുടെ മനസിൽ ഇപ്പോഴും ഉണ്ടാകും, എന്നെ നാട്ടിലേക്ക് വരുത്തിക്കാൻ വേണ്ടി ആയിരിക്കണം അവർ ശിവേട്ടനെ ,ഞാൻ എവിടെ ആണെന്നു ആർക്കും അറിയില്ലല്ലോ,

ശിവേട്ടനു എന്തെങ്കിലുംകമ്പികൂട്ടൻ.നെറ്റ് പറ്റിയാൽ ഞാൻ എവിടെ ആണെങ്കിലും നാട്ടിൽ തിരിച്ചു എത്തും എന്ന് അവർ കണക്ക് കൂട്ടിയിട്ട് ഉണ്ടാകും,

പിന്നെ കഴിഞ്ഞ ആഴ്ച ശിവേട്ടൻ വിളിച്ചപ്പോൾ കൈമളും മോനും ജയിൽ ശിക്ഷ കഴിഞ്ഞ് ഇറങ്ങിയായി

എന്നു പറഞ്ഞിരുന്നു, ഒന്നു കരുതി ഇരിക്കാനും പറഞ്ഞു ,ഇതോക്കെ ആലോചിച്ച് എന്റെ മനസ്സ് ആകെ ഭ്രാന്തു പിടിച്ച അവസ്ഥ ആയിരുന്നു.

"ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ അപ്പുവേട്ടൻ നല്ല വേഗത്തിൽ ആണു കാറ്റ് ഓടിക്കുന്നുണ്ട് ഇനിയും മണിക്കൂറുകൾ വേണം നാട്ടിൽ എത്താൻ "ഞാൻ സീറ്റിലേക്ക് ചാരി ഇരിന്നു എന്റെ മനസ് പഴയ കാലത്തിലെക്ക് സഞ്ചരിച്ചു .

"ഏഴ് വർഷങ്ങൾക്ക് മുൻപ് "

" ഞാൻ ഡിഗ്രിക്ക് പഠിക്കുന്ന കാലം"

ഞങ്ങളുടെ നാട് ഒരു പഴയ ഗ്രാമ പ്രദേശം ആയിരുന്നു ,അവിടത്തെ പ്രധാന പ്രമാണി ആയിരുന്നു രാമകൃഷ്ണ കൈമൾ .അയാൾക്ക് കുറെ ബിസിനസും കുറെ സ്വത്തുക്കളും ഉണ്ടായിരുന്നു. എല്ലാം ഉണ്ടായിട്ടും വലിയ കാര്യം ഒന്നും ഇല്ല ,അയാളുടെ സ്വഭാവം വളരെ മോശം ആയിരുന്നു ,ആ നാട്ടിലെ എല്ലാവർക്കും ആയാളെ ഭയം ആയിരുന്നു ,ആയാളും മക്കളും ആയിരുന്നു അവിടത്തെ നാട്ടു പ്രമാണി മാർ ,കൊല്ലും കൊലയും ഒന്നും അവർക്ക് ഒരു പ്രശ്നവും അല്ലായിരുന്നു ,പിന്നെ അച്ചനും മക്കളും എന്തെങ്കിലും ഒരു പെണ്ണിനെ നോട്ടം ഇട്ടാൽ അവർ അതിനെ പിടിച്ചിട്ടിരുന്നു മായിരുന്നു ,അങ്ങനെ കുറെ പെണ്ണുങ്ങളെ അവർ മാനഭംഗ പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട് ,അവരെ ഭയം കാരണം ആരും

പുറത്ത് പറയാറും ഇല്ല. കൈമളിന്റെ ഭാര്യ യെ കൈമൾ തന്നെ കൊന്നു കെട്ടി തൂക്കിയതാണ്,

അവരുടെ പേരിൽ ആയിരുന്നു സ്വന്തം വകകൾ അതു കിട്ടാൻ വേണ്ടി കൈമൾ തന്നെ അവരെ കൊന്നു. ആയാൾക്ക് രണ്ടു മക്കൾ ആണു ഉള്ളത് സജിയും ദാസും അവർ രണ്ടു പേരും അച്ചനെ പോലെ തന്നെ ആയിരുന്നു സ്വഭാവം ,മൂത്തത് സജി ആയിരുന്നു, അയാൾക്ക് ഭാര്യയും കൊച്ചും ഉണ്ടായിരുന്നു ,

ഇവരുടെ ഒക്കെ സ്വഭാവം കാരണം അവർ അവരുടെ വീട്ടിലേക്ക് കൊച്ചിനെ കൊണ്ടു പോയി.

അച്ചനും മക്കളുടെയും അഴിഞ്ഞാട്ടം ഒന്നു ഒരുങ്ങിയത് ശിവേട്ടൻ വന്നതു മുതൽ ആണു ,അവരുടെ എതിർ വശത്ത് നിൽക്കാനുള്ള സ്വന്തം പിടിപാടും ഒക്കെ ആ നാട്ടിൽ ഞങ്ങൾക്ക് മാത്രമെ ഉണ്ടായിരുന്നോളൂ, അവരുടെ ഗുണ്ടായിസം ഒന്നും ശിവേട്ടനു മുൻപിൽ നടക്കാത്തതു കൊണ്ട് അവർ ഒന്നു ഒരുങ്ങി ,പിന്നെ കൂട്ടിന് ദേവനകീൾ ഉള്ളത് കൊണ്ട് ഞങ്ങളെ പെട്ടെന്ന് എതിർക്കാൻ അവർക്ക് സാധിക്കുമായിരുന്നില്ല ,

www.kambikuttan.net

എന്നാൽ അവർ ഞങ്ങളോടുള്ള പക മനസിൽ കൊണ്ടു നടന്നിരുന്നു ,

അതിനു ഇരയായത് എന്റെ കൂടപ്പിറപ്പായിരുന്നു.

"റൂബി " അതായിരുന്നു അവളുടെ പേരു ,എന്റെ കൂടപ്പിറപ്പ് ആയി ജനിച്ചിട്ടില്ലെങ്കിലും അവൾ എന്നും എന്റെ കൂടപ്പിറപ്പ് ആയിരുന്നു.

"ദേവനകീളിന്റെയും റീന ആന്റിയുടെയും ഒരേ ഒരു മോള് ആണു റൂബി "

" ദേവനകീൾ ശിവേട്ട നേക്കാളും അഞ്ചാറു വയസ് മുത്തത് ആണു "

"ദേവനകീൾ പ്രേമിച്ച് കേട്ടിയതാണ് റീന ആന്റിയെ "

എനിക്കും റൂബിക്കും ഒരേ പ്രായം ആയിരുന്നു ,ഞങ്ങൾ ചെറുപ്പം മുതലേ ഒന്നിച്ചു കളിച്ചു വളർന്നവർ ആണ് ,എന്നെയും അവളെയും കണ്ടാൽ ഇരട്ടകൾ ആണെന്നു തോന്നും ,അവൾ പേരു പോലെ തന്നെ ഒരു റൂബി ആയിരുന്നു ,

അവൾ ഇത്തിരി ഒരുങ്ങി ജീവിക്കുന്ന കൂട്ടത്തിൽ ആയിരുന്നു ,പുസ്തകം വായന ആയിരുന്നു അവളുടെ മെയിൻ ഹോബി അവൾ അധികം ആരോടും കമ്പികൂട്ടൻ.നെറ്റ്സംസാരിക്കുക യും ഇല്ലായിരുന്നു ,എന്നാൽ ഞാൻ നേരെ തിരിച്ച് ആയിരുന്നു സ്പോർട്ട്സും ആർട്ടും എന്നു വേണ്ട എല്ലാത്തിനും മുൻപന്തിയിൽ ഞാൻ ഉണ്ടാകും ,

ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ ഉള്ള ഒരു വിദ്യാസം അതു മാത്രം ആയിരുന്നു ,ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ പല കാര്യങ്ങളിലും തല്ലുപിടുത്തവും പിണക്കവും മറ്റും ഉണ്ടാകാറുണ്ട്, എന്നാലും എനിക്ക് അവളെയും അവൾക്ക് എന്നെയും ഒരു നിമിഷം പോലും കാണാതിരിക്കാൻ പറ്റില്ല.

അത്രയും ജീവൻ ആയിരുന്നു എനിക്ക് അവളെ,

www.kambikuttan.net

ഞാൻ പ്ലസ്റ്റുപഠനം കഴിഞ്ഞ് ഡിഗ്രിക്ക് ചേർന്ന സമയം ,

ഞങ്ങൾ ഒരേ കോളേജിൽ തന്നെ

ആയിരുന്നു ,പക്ഷെ രണ്ടു പേരും വിദ്യസ്ത സബ്ജക്ട് ആണ് എടുത്തിരുന്നത് എന്നു മാത്രം ,

ഞങ്ങളെ ശിവേട്ടൻ ആണ് മിക്ക ദിവസവും കോളേജിൽ കൊണ്ടുവിടാറു ,

അങ്ങനെ നല്ല രീതിയിൽ കോളേജ് പഠനം നടന്നു കൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ ആണ് അതു സംഭവിക്കുന്നത് ,

എല്ലാ ദിവസവും കാറിൽ പോകുന്ന എനിക്ക് അന്നോരു ദിവസം ബസിൽ പോകാൻ തോന്നി ,റൂബിക്ക് അതു അത്ര ഇഷ്ടം ഉള്ള കാര്യം അല്ലാൻന്നു,

അതിനൊരു കാരണവും ഉണ്ട്,

ഒരു നാൾ ബന്ധിയിൽ വെച്ചു അവളെ ഒരാൾ മോശം പ്രവർത്തി ചെയ്തതിൽ പിന്നെ അവൾക്ക് ബസ്

യാത്ര വളരെ മടി ആയിരുന്നു ,

അവളെ ആ പ്രവർത്തി

ചെയ്തത് മറ്റാരും അല്ലായിരുന്നു ഞങ്ങളുടെ സീനിയർ ആയാ "ദാസ് "

രാമകൃഷ്ണ കൈമളിന്റെ രണ്ടാമത്തെ മകൻ ,അവൻ അതിനു എന്റെ കൈയുടെ ചുട്ടു അറിഞ്ഞു അപ്പോ തന്നെ ,അന്നു കുറച്ച് പ്രശ്നങ്ങൾ ഒക്കെ ഉണ്ടായിരുന്നു ,പിന്നെ ശിവേട്ടനെ ഭയന്ന് അവർ ഒന്നും ചെയ്തില്ല.

അങ്ങനെ അവൾ എന്റെ നിർബന്ധത്തിനു വഴങ്ങി ബസ് യാത്രക്ക് സമ്മതിക്കുകയും ചെയ്തു.

സാധാരണ പോലെ ആ ദിവസവും ഞാൻ രാവിലെ നേരത്തെ തന്നെ എഴുന്നേറ്റു ,ഞാൻ വേഗം കുളിച്ച് റെഡി ആയി ജീൻസും ഷർട്ടും എടുത്ത് ധരിച്ചു ,ഞാൻ താഴേക്ക് ഇറങ്ങി ചെന്നപ്പോൾ ശിവേട്ടനും ഇന്ദു ഏട്ടത്തി യും കൂടി ബ്രേക്ക് ഫാസ്റ്റ് കഴിക്കുന്നു ,

"ആഹാ നിങ്ങൾ രണ്ടാളും ഇന്നു നേരത്തെ തുടങ്ങി യോ"

ഞാൻ അതും പറഞ്ഞ് അവരുടെ അടുത്തെക്ക് ചെന്നു .

"ആ എന്റെ മുത്ത് എന്താ നേരത്തെ റെഡി ആയിരിക്കുന്നത് "

എന്ന് ശിവേട്ടൻ ചോദിച്ചു.

"ഇന്നു കോളെജിൽ നേരത്തെ പോകണം ശിവേട്ട ,അല്ല ശിവേട്ടൻ എന്താ നേരത്തെ ,"

ഞാൻ അതും പറഞ്ഞ് അവരുടെ അടുത്ത് കസേരയിൽ ഇരുന്നു,

"ഇന്നു കമ്പനിയിൽ ഓഡിറ്റിംഗ് ഉണ്ട് കുറച്ചു കണക്കുകൾ കൂടി ശരി ആക്കാൻ ഉണ്ട് അതുകൊണ്ട് നേരത്തെ പോകണം"

"നീ ഇരുന്നു കഴിക്കു മുത്തെ"

എന്നു പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ഇന്ദു ഏട്ടത്തി ചപ്പാത്തിയും മുട്ടകറിയും എന്റെ പ്ലേറ്റിൽ ഇട്ടു തന്നു.

ഞാൻ ഇരുന്ന് കഴിക്കാൻ തുടങ്ങി ,

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ശിവേട്ടൻ വാതിൽക്കലിൽ നോക്കി കൊണ്ട്

"ആ എന്റെ ചക്കര വന്നു ലോ "

[ശിവേട്ടനും മറ്റും എന്നെ മുത്തെനും റൂബിയെ ചക്കര എന്നും ആണു വിളിക്കാറുള്ളത്]

അപ്പോഴാണ് ഞാൻ തിരിഞ്ഞു നോക്കുന്നത് ,വാതിൽക്കലിൽ എന്റെ റൂബി ഒരു ലോങ്ങ് സ്കെർട്ടും അതിനു പറ്റിയ ഒരു നല്ല ടോപ്പും ,അതിൽ അവളെ കാണാൻ എന്തൊരു ഭംഗിയാ ,

അവൾ എല്ലാവരോടും ഹായ് പറഞ്ഞ്

എന്റെ അടുത്ത് വന്നിരുന്നു ,

"ചക്കര നീനക്ക് എടുക്കട്ടെ ചപ്പാത്തിയും മുട്ട കറിയും "
എന്നു പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ഇന്ദു ഏട്ടത്തി പ്ലേറ്റ് എടുക്കാൻ തുടങ്ങി ,

"വേണ്ടാ ഏട്ടത്തി ഞാൻ വീട്ടിൽ നിന്നു കഴിച്ചതാ "

"ഒരേണം എങ്കിലും കഴിക്കു മോളെ "

" ഏട്ടത്തി ക്ക് അത്ര നിർബന്ധ മാണെങ്കിൽ ഞാൻ വേദയുടെ പ്ലേറ്റിൽ നിന്ന് കഴിച്ചോളാം "

അതും പറഞ്ഞ് ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും ഒരു പാത്രത്തിൽ നിന്ന് കഴിക്കാൻ തുടങ്ങി.

[ഇന്ദു ഏട്ടത്തി റൂബിയുടെ അമ്മായി ആണെങ്കിലും ഞാൻ ഏട്ടത്തി എന്നു വിളിക്കുന്ന കാരണം അവളും അങ്ങനെ വിളിക്കാറു]

"ഈ സ്നേഹം എന്നും നിലനിന്ന് കണ്ടാ മതിയായിരുന്നു "

ഞങ്ങളുടെ സ്നേഹം കണ്ടിട്ട് ഇന്ദു ഏട്ടത്തി അതു പറഞ്ഞ് അടുകളയിലേക്ക് പോകാനായി നടന്നു "

"ഏട്ടത്തി ഈ വേദ യുടെ ഉള്ളിൽ ജീവൻ ഉള്ളതോളം കാലം ഞാൻ ഇവളെ ഒരാൾക്കും വിട്ടു കൊടുക്കില്ല"

"ഹും കാണാം "എന്നു പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ഏട്ടത്തി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അടുക്കളയിലെക്ക് പോയി.

"ഈ ഏട്ടത്തിക്ക് അസുയ യാ "

ഞാൻ അതും പറഞ്ഞ് റൂബി യെ നോക്കി അവൾ അതു കേട്ട് ചിരിക്കുക ആണു ,

ഏട്ടത്തിയും ഞാനും അങ്ങനെ ആണു ,രണ്ടും കണ്ടാൽ കീരിയും പാമ്പും ആണു ,എന്നാൽ എനിക്ക് റൂബി കഴിഞ്ഞാൽ എറ്റവും കൂടുതൽ ഇഷ്ടം ആരോടണെന്ന് ചോദിച്ചാൽ അതു ഏട്ടത്തിയും ശിവേട്ടനും അമ്മു മോളും ആണു,

അപ്പോഴേക്കും ശിവേട്ടൻ കഴിച്ചു റെഡി ആയി കമ്പനിയിലെക്ക് പോയി,

www.kambikuttan.net
"ഏട്ടത്തി അമ്മു എഴുന്നേറ്റില്ലെ "

ഞാൻ ഏട്ടത്തിയോട് ചോദിച്ചു,

"അമ്മു എഴുന്നേറ്റിട്ടില്ല അവൾ ക്ക് ഇന്ന് ക്ലാസില്ല എന്നു ,നീ ചെന്ന് അവളെ വിളിക്കു നീ വിളിച്ചാൽ അവൾ എഴുന്നേൽക്കോളൂ"

ഇന്ദു ഏട്ടത്തി അതും പറഞ്ഞ് അടുക്കള പണിയിൽ മുഴുകി.

ഞാനും റൂബിയും ഭക്ഷണം കഴിച്ച് കൈ കഴുകി അമ്മു വിന്റെ റൂമിൽ പോയി ,

അമ്മുവിനെ കുറെ കുലുക്കി വിളിച്ചു അവളെ എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു ,

"വേണ്ടാ വേദേ ചി ഇന്നു ക്ലാസ് ഇല്ലാ ഞാൻ കുറച്ചു കൂടി ഉറങ്ങട്ടെ "
അവൾ അതും പറഞ്ഞ് വീണ്ടും കിടന്നു

"അമ്മു മോളേ ഞങ്ങൾ ഇന്നു ടൗണിൽ പോകുന്നുണ്ട് നിനക്ക് വല്ലതും വാങ്ങണോ?"

"ചേച്ചിക്ക് ഇഷ്ടം ഉള്ളത് വാങ്ങിക്കൊ, എനിക്ക് ഉറക്കം വരുന്നു ഞാൻ ഉറങ്ങട്ടെ "

അവൾ അതും പറഞ്ഞു മൂടി പുതച്ചു കിടന്നു ,

എന്നാൽ ശരി നീ ഉറങ്ങിക്കൊ വൈകിട്ട് വരുമ്പോൾ കാണാം എന്നു പറഞ്ഞ് ഞങ്ങൾ പുറത്തേക്ക് പോയി.

www.kambikuttan.net
ഞാൻ എന്റെ പഴയ സൈക്കിൾ എടുത്ത് കൊണ്ട് വന്നു.

ഞങ്ങളുടെ ബസ് സ്റ്റോപ്പിലേക്ക് വീട്ടിൽ നിന്നു രണ്ടു കിലോമീറ്റർ യാത്രയുണ്ട്, അതുകൊണ്ട് അവിടെ വരെ പോകണമെങ്കിൽ സൈക്കിൾ വേണം.ഞങ്ങൾ പണ്ടു സ്കൂളിൽ പോയിരുന്നത് സൈക്കിളിൽ ആയിരുന്നു,

"ഇന്ദു ഏട്ടത്തി ഞങ്ങൾ ഇറങ്ങുക ആണു ട്ടാ"

ഞാനും അവളും അതും പറഞ്ഞ് വീട്ടിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങാൻ തുടങ്ങി'

"എന്താ മുത്തേ സൈക്കിൾ ഒക്കെ എടുത്ത് ,നിങ്ങൾക്ക് കാറിൽ പോക്കുടെ അപ്പുവേട്ട നോട് കൊണ്ടു വിടാൻ പറയാം"

എന്നു പുറകിൽ നിന്നും ഇന്ദു ഏട്ടത്തി

"ഞാനും പറഞ്ഞത ഏട്ടത്തി ഇവളോട് നമുക്ക് കാറിൽ പോകാം എന്നു ഇവൾ സമ്മതിക്കുന്നില്ല"

എന്ന് റൂബി ഏട്ടത്തിയുടെ അടുത്ത് പറഞ്ഞു ,

"റൂബി നീ ഇപ്പോ അങ്ങനെ കാറിൽ ഞെളിഞ്ഞു ഇരുന്നു പോകെണ്ടോ, നിന്നോട് ഞാൻ ഇന്നലെ പറഞ്ഞതല്ലെ ഇന്നു ബസിൽ പോകാം എന്നു അപ്പോ നീ അതു സമ്മതിച്ചതല്ലെ ,എന്നിട്ട് എന്താ ഇപ്പോ ഒരു മന മാറ്റം"

"അതു വേദാ നമ്മുക്ക് കാറിൽ പോയാ പോരെ ,ബസ് എനിക്ക് ഒരു പേടി പോലെ "

"റൂബി നീ എന്തിന പേടിക്കുന്നെ നിന്റെ കൂടെ ഞാൻ ഇല്ലെ ,പിന്നെ നിനക്ക് എന്റെ കൂടെ സൈക്കിളിൽ വരാം എങ്കിൽ വന്നോ, ഇല്ലെങ്കിൽ നീ കാറിൽ പോക്കോ, പിന്നിട് വേദാ അതു വേണം ഇതു വേണം പിന്നെ അവർ ഇതു ചേയ്തു അതു ചേയ്തു എന്നോക്കെ പറഞ്ഞ് എന്റെ അടുത്തേക്ക് വരരുത് "

എന്ന് ഞാൻ അവളോട് പറഞ്ഞു

അതിൽ അവൾ വീണു എന്റെ ഒരു നിമിഷത്തെ മൗനം പോലും അവൾക്ക് സഹിക്കാൻ പറ്റില്ലല്ലോ ,

"വാ വേദാ നിന്റെ ഇഷ്ട പ്രകാരം സൈക്കിളിൽ പോകാം"

" അങ്ങനെ എന്റെ ഇഷ്ടം നോക്കി നീ വരണ്ട നിനക്ക് പൂർണ്ണ സമ്മതം ആണെങ്കിൽ വന്നാ മതി "

ഞാൻ ചെറു ദേഷ്യത്തോടെ അതു പറഞ്ഞു സൈക്കളും എടുത്ത് റോഡിലേക്ക് ഇറങ്ങി,

"ടീനിക്കെടി ഞാനും വരുന്നു"

എന്നു പറഞ്ഞു കോണ്ട് അവൾ വന്ന് പുറകിൽ കയറി .

അവളെ പുറകിൽ ഇരുത്തി കോണ്ട് ഞങ്ങളുടെ സൈക്കിൾ കുറച്ചു ദൂരം പിന്നിട്ടു ,അത്രയും സമയം ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ ഒന്നും സംസാരിച്ചില്ല ,

"ടീ'വേദേ സോറി ടീ"

അവൾ പുറകിൽ ഇരുന്നു പറഞ്ഞു.

www.kambikuttan.net
ഞാൻ കേൾക്കാത്ത ഭാവത്തിൽ സൈക്കിൾ ചവിട്ടി ,

പിന്നെ കുറെ നേരം അവൾ പുറകിൽ ഇരുന്നു സോറി പറയുന്നുണ്ടാർന്നു ഞാൻ മെന്റ് ചെയ്തില്ല.

അവസാനം അവൾ പുറകിൽ ഇരുന്നു കോണ്ട് തന്നെ എന്റെ വയറിൽ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കോണ്ട് സോറി പറഞ്ഞു ,

വയറിൽ കൈ ചുറ്റിയപ്പോൾ എനിക്ക് ഇക്കിളി ആയി സൈക്കിളിന്റെ ബാലൻസ് നഷ്ടപ്പെട്ടു, ഞാൻ ഒരു വീധത്തിൽ ബ്രേക്ക് പിടിച്ചു നിർത്തി,

"ടീ എന്താടി ചെയ്തത് ഇപ്പോ വീണാനെ "

എന്നു പറഞ്ഞു തിരിഞ്ഞ് അവളുടെ മുഖത്ത് നോക്കി ,

അവളുടെ മുഖം കണ്ട എനിക്ക് സങ്കടം ആയി ,അവൾ കരയുക ആയിരുന്നു ,

"ടി ചക്കരൈ'നീ കരയുക ആയിരുന്നോ നീ എന്തിനാ കരയുന്നെ"

"മുത്തെ നീ എന്താ എന്നോട് മിണ്ടാത്തത് ,നീ എന്നോട് മിണ്ടിയിലെങ്കിൽ ഞാൻ പിന്നെ ജീവിച്ചിരിക്കില്ല"

അതു പറയുമ്പോൾ അവളുടെ കണ്ണുകളിൽ വെള്ളം വരുന്നുണ്ടായിരുന്നു ,

"ടീ പോത്തെ നിന്നോട് ഞാൻ മിണ്ടാണ്ട് ഇരിക്കാ ,ഈ ജന്മത്ത് എനിക്ക് അതിനു സാധിക്കില്ല " ഞാൻ അതും പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അവളുടെ കവളിലെ കണ്ണുനീർ തുടച്ചു ,

അവളുടെ മുഖത്ത് ചിരി വിടർന്നു ,

"ഇനി നിന്റെ ഇഷ്ടങ്ങൾക്ക് ഞാൻ ഒരിക്കലും എതിർ പറയില്ല വേദാ"

"ആ ശരി ,അല്ല നീയെന്താ നേരത്തെ പറഞ്ഞത് ,ഞാൻ മിണ്ടിയിലെങ്കിൽ നീ ചത്തു കളയും എന്നോ, അങ്ങനെ വല്ലതും നീ ചേയ്താൽ ഞാൻ ആകും നിന്നേക്കാൾ മുൻപെ അവിടെ എത്തുക,നീയിലെങ്കിൽ ഈ വേദയും ഉണ്ടാകില്ല ഈ ഭൂമിയിൽ "

"സോറി ടി. അത് ഞാൻ അറിയാതെ പറഞ്ഞു പോയതാ ,എനിക്ക് നിന്റെ കൂടെ കുറെ നാൾ ജീവിക്കണം "

"അപ്പോ നിന്റെ കല്യാണം കഴിയുമ്പോൾ എന്തു ചെയ്യൂ ടി ചക്കരെ ,നമ്മൾ എങ്ങനെ ഒരുമിച്ച് ജീവിക്കും"

"അപ്പോ നീ കല്യാണം കഴിക്കുന്നില്ലെ വേദാ"

"ഇല്ല എനിക്ക് ഇങ്ങനെ പ്രീ ബേർഡ് ആയിട്ട് ഇങ്ങനെ പറന്നു നടക്കണം കൂട്ടിന് നീയും കൂടി ഉണ്ടായാൽ നല്ലത് "

"അതു നടക്കില്ല വേദാ ഏട്ടൻ മാർ നമ്മളെ ഓടിക്കും ഈ കാര്യം പറഞ്ഞ് ചെന്നാൽ ,നമ്മുക്ക് ഒരു കാര്യം ചെയ്യാം നമ്മളെ പോലെ തന്നെ ചിന്തിക്കുന്ന ചെറുക്കൻ മാരെ കിട്ടോന്ന് നോക്കാം, അവർ ഒരു വീട്ടിലെ തന്നെ ആണെങ്കിൽ ഭാഗ്യം അപ്പോ നമ്മുക്ക് ഒരുമിച്ച് ജീവിത കാലം മുഴുവൻ കഴിയാലോ അതാണു എന്റെ ആഗ്രഹം "

"ഒഹോ ഈ ചെറിയ തലക്ക് ഉള്ളിൽ ഇത്രയും വലിയ ആഗ്രഹങ്ങൾ ഉണ്ടായിരുന്നുവോ "

ഞാൻ അവളുടെ താടിക്ക് പിടിച്ചിട്ട് ചോദിച്ചു

"ഇതെന്റെ ചെറിയ ആഗ്രഹം ആണെടി എനിക്ക് ഒരു വലിയ ആഗ്രഹം ഉണ്ട് നടക്കുമോ എന്ന് അറിയില്ല "

"അതെ താ ഞാൻ അറിയാത്ത ആഗ്രഹം " എന്ന് ഞാൻ അവളോട് ചോദിച്ചു.

"എനിക്ക് കുറെ കൂട്ടികൾ ഉള്ള ഒരു ഹോം തുടങ്ങണം ,അച്ചനമ്മമാർ

ഉപേക്ഷിക്കുന്ന പിഞ്ചു ഓമ്മനക്കളെ പരിപാലിക്കാൻ വേണ്ടി "

"നീ അനാഥ മന്ദിരം ആണോ ഉദ്ദേശിച്ചത് റൂബി "

"അനാഥ മന്ദിരം അല്ല അവർക്ക് അവിടെ ഒരു കുറവും ഇല്ലാത്ത ഒരു വീട് ആയിരിക്കണം ,ഒരോരുത്തരെ പഠിപ്പിച്ച് അവരെ വളർത്തണം" അതാണ് എന്റെ ജീവിതത്തിലെ എറ്റവും വലിയ ആഗ്രഹം ,

"നിന്റെ ഏതു ആഗ്രഹത്തിനും ഈ വേദാ കൂടെ ഉണ്ടാകും "

എടി ബസ് വരാൻ ടൈം ആയി നമ്മുക്ക് പോകാം ,എന്ന് പറഞ്ഞ് ഞാൻ സൈക്കിൾ എടുത്തു,

www.kambikuttan.net

"വേദാ എന്താ നിനക്ക് ഇന്നു ബസിൽ പോകാൻ ഇത്ര ആഗ്രഹം "

"രണ്ടു മൂന്ന് കാര്യങ്ങൾ ഉണ്ട് ,

ഒന്ന് :കുറെ നാളായി നിന്റെ കൂടെ കറങ്ങിയിട്ട് ,

പിന്നെ രണ്ടാമത്തെ കമ്പി കൂട്ടൻ നെ റ്റുക്കാരണം ഇന്നു കോളേജിൽ സ്പോർട്ട്സ് ആണു എന്റെ രണ്ട് ഐറ്റം കഴിഞ്ഞാൽ ഞാൻ ഫ്രീ ആകും അതു കഴിഞ്ഞ് നമുക്ക് എവിടെയെങ്കിലും കറങ്ങാൻ പോകാം ,മൂന്നാമത്തെ കാര്യം സസ്പെൻസ് "

അപ്പോഴേയ്ക്കും ഞങ്ങൾ ബസ് സ്റ്റോപ്പിൽ എത്തിയിരുന്നു, ഞങ്ങൾ സൈക്കിൾ രാമൻ ചേട്ടന്റെ കടയിൽ വെച്ചിട്ട് ,ബസ് കയറി കോളേജിലേക്ക് പോയി ,

പതിനഞ്ചു മിനിട്ട് കൊണ്ട് കോളേജിൽ എത്തി ,

അവിടെത്തെ എന്റെ ഓട്ടവും ചാട്ടവും എല്ലാം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ രണ്ടു മണി ആയി ,റൂബി പിന്നെ സപ്പോർട്ടിസിന് പങ്കെടുക്കാത്ത കാരണം അവൾ അവിടെ എന്നെ കാത്തിരിക്കുന്നുണ്ടാർന്നു ,

ഞങ്ങൾ കാന്റീനിൽ നിന്ന് ഫുഡും കഴിച്ച് കോളെജിനു പുറത്തു വന്നപ്പോൾ സമയം മൂന്നു മണി ആയി,

ഞാൻ അവളെയും കൊണ്ട് ബസ് കയറി ടൗണിൽ എത്തി ,

ടൗണിൽ എന്റെ സുഹൃത്തിന്റെ അച്ചന്റെ ഒരു ബേക്കറി വിത്ത് റെസ് സ്റ്റോറന്റ് ഉണ്ട് ഞാൻ അവളെ കൊണ്ട് അവിടെക്ക് കയറി ,

അവിടെ എന്റെ കൂട്ടുകാരനും ഉണ്ടായിരുന്നു ,അവന്റെ പേരു എബി എന്ന് ആയിരുന്നു ,

"എബി എല്ലാം റെഡി അല്ലെടാ "

"നീ ധൈര്യം ആയി അകത്തേക്ക് പോക്കൊള്ളു വേദാ എല്ലാം റെഡിയാ ,ഇവിടെ നിന്ന് പോകുമ്പോൾ ഫസ്റ്റ് റൂം "

" ഒക്കെ "

ഞാൻ അവനോട് ഒക്കെ പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അവളെയും കൊണ്ട് അകത്തേക്ക് നടന്നു ,അവളുടെ മുഖത്ത് അവിടെ എന്താണെന്ന് അറിയാത്തതിലുള്ള ഒരു ഭാവം

" നീ പേടിക്കാതെ വാ ഞാൻ ഇല്ലേ നിന്റെ കൂടെ "

അതും പറഞ്ഞ് ഞാൻ അവളെ കൊണ്ട് അകത്തേക്ക് കയറി ,

അവിടെ കണ്ട കാഴ്ച എന്നെയും അവളെയും അതിശയിപ്പിച്ചു'

നന്നായി അലങ്കരിച്ച ഒരു വാതിൽ ഞങ്ങൾ അതു തുറന്ന് അകത്ത് കയറി ,അകത്ത് കയറിയ അവൾ ഞെട്ടി ,തോരണങ്ങൾ കൊണ്ടും ബലുൺ കൊണ്ടും അലങ്കരിച്ച ഒരു ചെറിയ മുറി അതിൽ ഒരു ചെറിയ ടെബിളും രണ്ടു കസേരയും ടെബിളിൽ ഒരു റെഡ് വെൽവെറ്റ് കേക്കും ,

അവൾ എല്ലാം കണ്ട് അന്തം വിട്ട് നിൽക്കുക ആണു ,

"ഹാപ്പി ബെർത്തി ഡെ എന്റെ ചക്കരെ "

ഞാൻ അതു പറഞ്ഞ് അവളെ കെട്ടി പിടിച്ച് കവിളത്ത് ഒരു ഉമ്മ കൊടുത്തു.

അവളുടെ മുഖത്ത് സന്തോഷം വന്നു.

"ടീ,നീ ഇത് എങ്ങനെ ഓർത്തു വെച്ചിട്ടി എന്റെ ബെർത്തി ഡെ ,എല്ലാ തവണയും നീ ഇതു പോലെ സർപ്രൈസ്

തരുമ്പോൾ ആണു ഞാൻ ഈ കാര്യം ഓർക്കുക ,ഈ തവണ അതു തെറ്റിക്കാൻ വേണ്ടി ഞാൻ കലണ്ടറിൽ പോലും കുറിച്ച് ഇട്ടു പിന്നെ രണ്ടു ദിവസം മുൻപ് വരെ ഓർമ്മ ഉണ്ടായിരുന്നു പിന്നെ അതു മറന്നു പോയി നിനക്ക് എന്തു ഓർമ്മ ശക്തിയാ വേദാ "

" ഞാൻ ഒരിക്കലും മറക്കില്ല ഈ ദിവസം ,എനിക്ക് നിന്നെ കിട്ടിയ ദിവസം ആണു ഇത്, നമ്മൾ ആദ്യമായി കണ്ടു മുട്ടിയതും നമ്മൾ ആദ്യമായി തല്ലു പിടിച്ചതും "

"അതെ വേദാ"

"അന്നു എനിക്ക് അഞ്ചു വയസ് നിന്റെ ബർത്തിഡെക്ക് ആണു ഞാൻ ശിവേട്ടനു ഒപ്പം നിന്റെ വീട്ടിലെക്ക് ആ ഫംഗഷൻ വരുന്നത് ,അന്നു നമ്മൾ രണ്ടു പേരും കേക്കിനു വേണ്ടി തല്ലു പിടിച്ചത് ഓർമ്മ ഉണ്ടോ"

"അതെ ടി ചെറുപ്പത്തിലെ ഒരോരോ വികൃതികളെ നീ ഇതു ഇപ്പോഴും ഓർത്തു കൊണ്ട് ഇരിക്കുക ആണോ "

"മറന്നാൽ അല്ലെ ഓർക്കണ്ടോ കാര്യം ഒള്ളു ,ആ വഴക്കിനു ശേഷം അല്ലെ എന്റെ ഈ ചക്കരയെ കിട്ടിയത് ആ ദിവസം ഞാൻ ഒരിക്കലും മറക്കില്ല"

വാ നമ്മുക്ക് അഘോഷിക്കണ്ടെ എന്നു പറഞ്ഞ് ഞങ്ങൾ രണ്ടു പേരും കൂടി ആ ബെർത്തി ഡെ നല്ല രീതിയിൽ ആഘോഷിച്ചു ,അതു കഴിഞ്ഞ് എബിയൊട് താക്സും പറഞ്ഞ് ഞങ്ങൾ അവിടെ നിന്നും ഇറങ്ങി ,

ഞങ്ങളുടെ കറക്കവും മറ്റും കഴിഞ്ഞപ്പോൾ സമയം ആറു മണി ആയി ,ഞങ്ങൾ ബസിൽ കയറി രാമൻ ചേട്ടന്റെ കടയിൽ എത്തി ,അവിടെന്നു ഞങ്ങളുടെ സൈക്കിളും എടുത്ത് വീട്ടിലെക്ക് തിരിച്ചു ,വഴിയിൽ ഒക്കെ ഇരുട്ട് വീണു തുടങ്ങിയിരുന്നു ,

"ടീ ,വേദേ വേഗം ചവിട്ട് ,സമയം വൈകി ഇന്ദു ഏട്ടത്തി ഒടിക്കും"

" ദേ ഇപ്പോ എത്തും " എന്നു പറഞ്ഞ് ഞാൻ സൈക്കിൾ വേഗത്തിൽ ചവിട്ടി ,

ഞങ്ങളുടെ സൈക്കിൾ മെയിൻ റോഡ് പിന്നിട്ട് ഗ്രാമപ്രദേശത്തിന്റെ ഇടവഴിയിലെക്ക് കടന്നു ,അതു കഴിഞ്ഞാൽ പിന്നെ ഒരു പാടം കഴിഞ്ഞ് വേണം ഞങ്ങൾക്ക് വീട്ടിൽ എത്താൻ ,6 മണി കഴിഞ്ഞാൽ ആ വഴിയിൽ ആരും ഉണ്ടാകാറില്ല.

ഞങ്ങളുടെ സൈക്കിൾ പാടത്തിന്റെ സൈഡിൽ ഉള്ള റോഡിൽ എത്തി ,

പെട്ടെന്ന് ആണു ഞങ്ങളുടെ സൈക്കിളിനു പുറകിൽ ഒരു വണ്ടി വന്ന് ഇടിച്ചത് ഞാൻ വഴിയരികിലേക്ക് തെറിച്ച് വീണു ,

എന്റെ തല ഒരു കല്ലിൽ ഇടിച്ചത് ഓർമ്മയെ ഒള്ളു ,

പിന്നിട് ഞാൻ കണ്ണു തുറക്കുമ്പോൾ, ഒരു ഒറ്റ മുറിയിൽ ആണു ,ഞാൻ നോക്കിയപ്പോൾ എന്റെ കൈകൾ ഒരു ഷാൾ കൊണ്ട് കെട്ടിയിട്ടിരിക്കുക ആയിരുന്നു ,ഞാൻ ചുറ്റും നോക്കിയപ്പോൾ ആ മുറിയിൽ ഒരു കട്ടിലും ,ഒരു മേശയും ഉണ്ട് അധികം പ്രാകാശം ഇല്ലാത്ത സീറോ ബൾബും ,എന്റെ തലയുടെ പുറകിൽ ആണെങ്കിൽ ഭയങ്കര വേദനയും ,ഞാൻ അവിടെ ചുറ്റിനും നോക്കിയിട്ട് റൂബിയെ കാണാനും ഇല്ല ,ഞാൻ അവിടെ നിന്നു എഴുന്നേറ്റ് ഡോറിന്റെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു ,അപ്പോഴേക്കും ഡോർ തുറന്ന് കുറച്ചു പേർ അകത്തേക്ക് വന്നു, അവർ ലൈറ്റ് ഇട്ടപ്പോൾ ആണ് ആരാണെന്ന് മനസ്സിലാകുന്നത് ,

കൈമളിന്റെ മുത്ത മോൻ സജി യും പിന്നെ രണ്ടു ഗുണ്ട കളും,

" ആഹാ ,നീ എഴുന്നേറ്റ് എങ്ങോട്ടാ "

എന്നു പറഞ്ഞു കോണ്ട് സജി എന്റെ മുഖത്ത് കൈ കൊണ്ട് ആഞ്ഞാടിച്ചു ആ അടിയുടെ ഷോക്കിൽ ഞാൻ നിലത്തേക്ക് ഇരുന്നു പോയി.

എന്റെ വായിൽ നിന്ന് രക്തം ഇറ്റിറ്റു വീഴാൻ തുടങ്ങി ,ആ അടിയുടെ ഷോക്കിൽ നിന്നു മുക്ത ആയാ ഞാൻ പെട്ടെന്ന് എഴുന്നേറ്റ് കൂട്ടി കെട്ടിയ കൈ ഉപയോഗിച്ച് അവനെ തിരിച്ച് തല്ലാൻ ഓങ്ങി, അവൻ തന്ത്ര പൂർവ്വം എന്റെ തടഞ്ഞു കൊണ്ടു എന്റെ കൈയിൽ പിടിത്തം ഇട്ടു ,

അവന്റെ കൈയുടെ ബലത്തിൽ എന്റെ കൈ തെരിഞ്ഞമർന്നു ,

"എന്റെ കൈയിൽ നിന്നും വിടെ ടാ"

എന്നു പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അവന്റെ കൈയിൽ നിന്ന് കുതറി മാറാൻ ശ്രമിച്ചു ,

"ഇത്രയും മൊഞ്ചുള്ള നിന്നെ വിടാനൊ ,നീന്നെ സുഖിപ്പിക്കാൻ അല്ലെ ഞങ്ങൾ ഇങ്ങോട്ട് കൊണ്ടുവന്നത് "

എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ചോരയിൽ കുതിർന്ന എന്റെ താഴേത്തെ ചുണ്ട് അവൻ കൈ കൊണ്ട് പിടിച്ചു

www.kambikuttan.net

ഞാൻ തല രണ്ടു പ്രാവശ്യം അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും ആക്കിയപ്പോ അവൻ ചുണ്ടിൽ നിന്ന് കൈ പിൻവലിച്ചു ,

"ഡാ എവിടെ ടാ എന്റെ റൂബി "എന്ന് ചോദിച്ചു

ആ ചോദ്യം കേട്ടതും അവർ മൂന്നു പേരും ആർത്തു അട്ടഹസിക്കുക ആണു ചേയ്തത് എന്നിട്ട്,

വീണ്ടും എന്റെ താടിക്ക് പിടിച്ച് കൊണ്ട്

"സുന്ദരി മോളെ നിന്റെ കൂട്ടുകാരി ഇപ്പോ സുഖിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുക ആണു ,കുറച്ചു നേരം ക്ഷമിക്കു മോളു. ആ സുഖം നിനക്കും അനുഭവിക്കാം"

അതു കേട്ടതും ഞാൻ ആകെ തളർന്നു പോയി എന്റെ റൂബിയെ അവർ ,

അവരോട് എതിർക്കാനുള്ള ശക്തിയും എനിക്ക് ഇല്ലാ. ഞാൻ ഇനി എന്നു ചെയ്യണം എന്നു ആലോചിച്ചു.

" പന്ന മോളേ നീ എന്താടി ആലോചിക്കുന്നത് ഇവിടന്നു എങ്ങനെ രക്ഷപ്പെടാം എന്നാണോ,?,

അതു നിനക്ക് ഒരിക്കലും സാധിക്കില്ല, ഞങ്ങൾ പറയുന്നത് കേട്ട് നിന്നാൽ നാളെ നിങ്ങൾ രണ്ടു പേർക്കും സുഖം ആയി ഇവിടെ നിന്നു പോകാം "

എന്ന് പറഞ്ഞ് എന്നെ തള്ളി കട്ടിലിലേക്ക് ഇട്ടു എന്നിട്ട് ഒരു ഊബിയ ചിരിയും.

ഇവരുടെ മുൻപിൽ എതിർത്തു നിന്നിട്ട് കാര്യം ഇല്ലാ ഞാൻ അടവു മാറ്റാൻ തീരുമാനിച്ചു.

"ചേട്ടാ ഞങ്ങളെ വെറുതെ വിട്ടു ടെ ഞങ്ങൾ നിങ്ങളോട് ഒരു തെറ്റും ചെയ്തിട്ടില്ലല്ലോ "

ഞാൻ കരഞ്ഞു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

"അതെ ടി മോളേ നീ ഒരു തെറ്റും ചെയ്തിട്ടില്ല നിന്റെ ചേട്ടൻ ആണു തെറ്റു ചെയ്തത് "

അതിന്റെ മറുപടി വാതിലിന്റെ അവിടെ നിന്നു ഒരു വലിയ ശബ്ദത്തിൽ ആണു വന്നത് ,ഞാൻ

വാതിൽക്കലിലേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ, ഒരു മുണ്ടു മാത്രം എടുത്ത് കൊണ്ട് കൈമൾ

"ആ അച്ചാ അവിടെ കഴിഞ്ഞോ എങ്ങനെ ഉണ്ട് "

സജി കൈമളി നോട് ചോദിച്ചു

"നല്ല സോയമ്പൻ സാധനം എന്തു രുചിയാ ദാസിനു മതിയായിട്ടില്ല നിയും കൂടി ചെല്ലൂ ,അലേകിൽ അവൻ ഒറ്റക്ക് തീർക്കും,ഞാൻ ഇവിടെ ഉള്ളത് ഒന്നു രുചിച്ചു നോക്കട്ടെ നീ അങ്ങോട്ട് ചെല്ലൂ"

കൈമൾ അതും പറഞ്ഞു കൊണ്ട് എന്റെ ശരിരത്തിൽ നോക്കി ഒരു വളിച്ച ചിരി പാസാക്കി,

എനിക്ക് അപ്പോഴാണ് കാര്യം മനസിലായത് റൂബിയെ അവർ പിച്ഛിച്ഛിന്തി കാണും അടുത്ത അവരുടെ ലക്ഷ്യം ഞാൻ ആണ് ,ഇവിടെ ന് എങ്ങനെയെങ്കിലും രക്ഷപെടണം റൂബിയെ രക്ഷിക്കണം,



"അച്ചനു വേണ്ടി കാത്തിരുന്നതാ അച്ചൻ തുടങ്ങിക്കൊ കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ വരാം ,പിന്നെ അവളെ പോലെ അല്ല ഇവൾ ശിവന്റെ പെങ്ങളാ അതിന്റെ ഇത്തിരി തന്റെടം ഉണ്ട് ഇവൾക്ക് സൂക്ഷിക്കണം ,"

"മോനെ അവൾ എതിർക്കട്ടെ അപ്പോഴലെ ഇതിന് ഒക്കെ ഒരു ത്രിൽ ഒള്ളൂ "

എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് വീണ്ടും ആ വളിച്ച ചിരി ,

" എന്നാൽ ഞങ്ങൾ പോകുന്നു"

എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് സജിയും കൂട്ടരും പുറത്തെക്ക് പോയി ,

കൈമൾ വാതിൽ അടച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ അടുത്തെക്ക് വന്നു.

ഞാൻ എങ്ങനെ യെങ്കിലും രക്ഷപെടണം എന്ന് വിചാരിച്ച് കട്ടിലിൽ നിന്ന് എഴുന്നേറ്റു.

"നീ അവിടെ കിടക്കേടി "

എന്നു പറഞ്ഞ് കൈമൾ എന്നെ കട്ടിലെക്ക് തള്ളി ഇട്ടു .അയാൾക്ക് ഒരു ആറടി പൊക്കം കാണും .ഒരു ആജാനു ബാഹു ആയ മനുഷ്യൻ ആണു കൂടുവയർ ഒക്കെ ഉണ്ട് .പെട്ടെന്ന് അയാൾ കട്ടിലിലേക്ക് കയറി എന്റെ മേഞ്ഞെക്ക് ചാഞ്ഞു .എന്റെ കൈകൾ കൂട്ടി കെട്ടിയത് കാരണം എനിക്ക് തള്ളി മാറ്റാൻ പോലും സാധിച്ചില്ല .എന്റെ മുകളിൽ ആയാൾ

കിടന്നു .അയാളുടെ ശരീര ഭാരം എനിക്ക് താങ്ങാവുന്നതിലും അപ്പുറം ആയിരുന്നു.

" അങ്കിൾ എന്നെ വീടു ഒന്നിലെങ്കിലും നിങ്ങളുടെ മകളുടെ പ്രായം അല്ലെ എന്നിക്ക് "

എങ്ങനെ എങ്കിലും ഇതിൽ നിന്ന് രക്ഷപെടാൻ വേണ്ടി ഞാൻ ആയാളോട് കേണപേക്ഷിച്ചു ,

അതിനയാൾ വീണ്ടും അ വളിച്ച ചിരി

ചിരിച്ചിട്ട് ,

" നിന്നെ ഞാൻ എന്റെ മോളെ പോലെ സ്നേഹിക്കട്ടെ "

എന്നു പറഞ്ഞ് എന്റെ ചോര കിനിയുന്ന ചുണ്ടുകളിൽ അയാളുടെ വ്യത്തികെട്ട ചുണ്ടുകൾ മുട്ടിച്ചു ,

ഞാൻ തല വെട്ടിച്ച് കുതറി മാറാൻ ശ്രമിച്ചു.കാലുകൾ ഇട്ടു അടിച്ചു നോക്കി .പക്ഷെ അയാളുടെ ബലത്തിൽ ഞാൻ കീഴടങ്ങേണ്ടി വന്നു. അയാൾ എന്റെ ചുണ്ടുകളെ ചപ്പി വലിക്കാൻ തുടങ്ങി .അയാളുടെ

വായിലെ മുറുക്കാന്റെ സ്വാദ് എന്റെ വായിൽ പടർന്നു ,കുറച്ചു നേരം ആ പ്രവർത്തി തുടർന്ന ശേഷം അയാൾ തല മാറ്റി ,

അപ്പോ തന്നെ ഞാൻ എന്റെ വായിലേക്ക് ആയാൾ പകർന്നു തന്ന ഉമിനീർ മുഴുവൻ ഞാൻ അയാളുടെ മുഖത്തെക്ക് തുപ്പി ,

"ഡീ നായെ "

എന്നു പറഞ്ഞു കൊണ്ട് എന്റെ ഇരു കവിളിലുകളിലും അയാളുടെ കൈ ബലമായി കൊണ്ടു ,

ആ അടിയിൽ എനിക്ക് വേദനയെക്കാൾ കൂടുതൽ ദേഷ്യം ആണു തോന്നിയത്,

"നിന്നെ ഇപ്പോ ശരിയാക്കി തരാം"

എന്നു പറഞ്ഞ് ആയാൾ കട്ടിലിൽ എഴുന്നേറ്റു നിന്നു ,

ഈ സമയത്തിനു വേണ്ടിയാണു ഞാൻ കാത്തിരുന്നത് എവിടെന്നോ കിട്ടിയ ധൈര്യത്തിൽ ഞാൻ അയാളുടെ സാധനത്തിനു നേരെ എന്റെ കാലു കൊണ്ട് ചവിട്ടി ,

"ആയോ " എന്നു പറഞ്ഞ് ആയാൾ പിന്നോക്കം ഇരുന്നു ,

ആ സമയത്തിനു ഞാൻ വേഗം കട്ടിലിൽ നിന്നു എഴുന്നേറ്റ് വാതിൽ തുറന്ന് പുറത്ത് എത്തി ,

പുറത്ത് എത്തിയപ്പോൾ എന്റെ മുൻപിൽ ദാസ് നിൽക്കുന്നു ,

"എവിടെക്ക് ആണെടി " എന്നു ചോദിച്ചു കൊണ്ട് ദാസ് എന്നെ വട്ടം കയറി പിടിച്ചു ,

ഞാൻ അവനിൽ നിന്ന് കുതറി മാറാൻ ശ്രമിച്ചു ,കുറച്ചു നേരം ഞാനും അവനും പിടിവലി നടന്നു ,അതിന്റെ ഇടയിൽ എന്റെ കൈയിലെ കെട്ട് ലൂസായി അഴിഞ്ഞു വീണു ,അപ്പോഴാണ് എനിക്ക് ധൈര്യം ആകുന്നത് ഞാൻ അവനെ തള്ളി മാറ്റി ,അവൻ എന്റെ അത്രെ തന്നെ ഒള്ളു അതു കാരണം എനിക്ക് നിഷ്പ്രയാസം തള്ളി മാറ്റാൻ പറ്റി ,

പക്ഷെ ഞാൻ വിച്ചാരിച്ചതിലും അപ്പുറം ആണു നടന്നത് അവൻ പുറകിലോട്ട് പോയി ഒന്നാം നിലയുടെ കൈവരിയിൽ തട്ടി മറിഞ്ഞ് നേരെ ഹാളിന്റെ നടുകിലെക്ക് ഒരു അലർച്ച യോടെ നിലം പതിച്ചു ,ഞാൻ തിരിഞ്ഞു നോക്കുമ്പോൾ കൈമളും ഗുണ്ടകളും എന്റെ നേരെ വരുന്നു ഞാൻ സ്റ്റേയർകെസ് വഴി തഴേക്ക് ഓടി ,തഴെ ഹാളിൽ എത്തിയപ്പോൾ

ദാസ് കിടന്നു പിടയുന്നു പിന്നെ എന്നിക്കു ഒന്നും ചിന്തിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല ,റൂബിയെ നോക്കാണോ രക്ഷിക്കാണോ കഴിഞ്ഞില്ല ,ഞാൻ എങ്ങനെയൊ ഓടി പുറത്ത് റോഡിൽ എത്തി ,

റോഡിലൂടെ കുറെ ദൂരം പിന്നിട്ടു ,

പുറകിൽ കാറുകളുടെ ഇരമ്പൽ കേട്ടപ്പോൾ അടുത്തു കണ്ട കുറ്റി കാട്ടിൽ കയറി ഇരുന്നു ,

നേരം വളരെ ഇരുട്ടി ഇരുന്നു പോക്കറ്റിൽ ഫോൺ നോക്കിയിട്ട് കാണാനും ഇല്ല ,അവർ എടുത്ത് മാറ്റി കാണും ,അപ്പോഴാണ് എനിക്ക് ഈ സ്ഥലത്തെ കുറിച്ച് എകദേശ ധാരണ കിട്ടുന്നത് ,ഞാൻ ഇപ്പോ രക്ഷപ്പെട്ടു വന്ന സ്ഥലം കൈമളിന്റെ ഗസ്റ്റ് ഹൗസ് ആണ് .ഞങ്ങളുടെ ഗ്രാമത്തിൽ നിന്ന് അഞ്ചു കിലോമീറ്റർ അകലെ ആണു ഞാൻ ഇപ്പോ ഉള്ളത് ,ഇനി ഗ്രാമത്തിൽ ചെല്ലണ മെങ്കിൽ ഒന്നിലെങ്കിൽ റോഡ് മാർഗ്ഗം അല്ലെങ്കിൽ കാട്ടുപാതയിലൂടെ വേണം പോകാൻ ,

ഞാൻ എകദേശം വഴി കണക്കാക്കി കാട്ടു പാതയിലൂടെ നടന്നു ,അങ്ങനെ അവരുടെ കണ്ണിൽ പെടാതെ ഞാൻ അവസാനം രാമൻ ചേട്ടന്റെ കടയുടെ അടുത്ത് എത്തി ,സമയം ഒന്നും അറിയിലാർന്നു എന്നാലും രാത്രി ഏറെ വൈകി

എന്നു മനസിൽ ആയി ,അവിടെ ആരും കണ്ടില്ല ഞാൻ രാമൻ ചെട്ടന്റെ വീട്ടിൽ പോയി വാതിലിൽ തട്ടി ,കുറെ പ്രവിശ്യം തട്ടിയപ്പോൾ രാമൻ ചെട്ടൻ വാതിൽ തുറന്നു ,

"എന്താ കുഞ്ഞേ ഈ നേരത്ത് ,എന്തു പറ്റി "

എന്നു രാമേട്ടൻ ഇറങ്ങി വന്ന പാടെ ചോദിച്ചു ,

ഞാൻ കൈമൾ പിടിച്ച് കൊണ്ടു പോയത് ചുരുക്കി പറഞ്ഞു

[എല്ലാം പറഞ്ഞില്ല അവരു തട്ടികൊണ്ടുപോകാൻ ശ്രമിച്ചു അവരുടെ കൈയിൽ നിന്നു രക്ഷ പെട്ടു അത്രയും പറഞ്ഞൊള്ളൂ]

"ഞാൻ രാമേട്ടനോട് ശിവേട്ടനെ ഫോൺ ചെയ്യണം എന്നു പറഞ്ഞു "

രാമേട്ടൻ എന്നെ കൊണ്ട് രാമേട്ടന്റെകടയിൽ ചെന്നു പുറകിൽ കൂടി അകത്തേക്ക് കയറി ,ഞാൻ ആ ബൂത്തിൽ നിന്നും ശിവേട്ടനെ കുറെ വിളിച്ചു നോക്കി പക്ഷെ എടുക്കുന്നുണ്ടായില്ല ,അവസാനം ദേവൻ അങ്കിളിനെ വിളിച്ചു ,കുറച്ചു ബെല്ലിനു ശേഷം അങ്കിൾ ഫോൺ എടുത്തു ,അങ്കിളിനോട് ഞാൻ നടന്ന കാര്യം ചുരുക്കി പറഞ്ഞു ,അങ്കിൾ ഇപ്പോ തന്നെ വരാം എന്നു പറഞ്ഞു ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു ,

അങ്ങനെ അര മണിക്കൂർ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ശിവേട്ടന്റെ വണ്ടി രാമേട്ടന്റെ വീട്ടു പടിക്കൽ വന്നു നിന്നു ,

ഞാൻ പുറത്തേക്ക് ചെന്നു അതിൽ നിന്നും ഇന്ദു ഏട്ടത്തിയും ശിവേട്ടനും അപ്പുവേട്ടനും ഇറങ്ങി വന്നു ,

ഇന്ദു ഏട്ടത്തി എന്റെ മോളെ എന്നു പറഞ്ഞു ഓടി വന്നു എന്നെ കെട്ടി പിടിച്ചു ,

"ഏട്ടത്തി റൂബിയെ കിട്ടിയോ "

"ദേവട്ടൻ അങ്ങോട്ടെക്ക് പോയിട്ടുണ്ട് അവൾക്ക് ഒന്നും വരില്ല നീ പേടിക്കാതെ ഇരിക്കൂ"

അങ്ങനെ പറഞ്ഞു കൊണ്ട് രണ്ടു പേരും കൂടി എന്നെ കാറിൽ കയറ്റി ,

അങ്ങനെ കുറച്ചു സമയത്തിനുള്ളിൽ വീടെത്തി എന്നെയും ഇന്ദു ഏട്ടത്തിയെം വീട്ടിൽ വിട്ടിട്ട് അപ്പുവേട്ടനും ശിവേട്ടനും കൂടി പുറത്തേക്ക് പോയി ,

ഇന്ദു ഏട്ടത്തി എന്നെ സോഫയിൽ കൊണ്ട് ചെന്നു ഇരുത്തിയിട്ട് ഏട്ടത്തി റൂമിലേക്ക് പോയി .കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ കുറച്ചു പഞ്ഞിയും ഡെറ്റോളും മുറിവിന് കെട്ടുന്ന സാധനങ്ങളും ആയി വന്നു ,

ഏട്ടത്തി എന്റെ തലയിലെ മുറിവും ചുണ്ടിലെ. മുറിവും ക്ലീൻ ചെയ്തു ,തലയിൽ മുറിവ് കെട്ടിവെച്ചു .

"നിന്നെ അധികം ഉപദ്രവിച്ചോ അവർ"

ഏട്ടത്തി എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിക്കൊണ്ട് ചോദിച്ചു .

" ഇല്ല ഏട്ടത്തി ഞാൻ അപ്പോഴേക്കും രക്ഷപ്പെട്ടു ,പക്ഷെ എനിക്ക് എന്റെ റൂബിയെ രക്ഷിക്കാൻ ആയില്ല,ആ മാനസിക അവസ്ഥയിൽ ഞാൻ പുറത്തേക്ക് ഓടുക ആയിരുന്നു "

"അവൾക്ക് എന്തെങ്കിലും പറ്റിയിട്ട് ഉണ്ടാകുമോ ഏട്ടത്തി"

അതു പറഞ്ഞപ്പോൾ എന്റെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞിട്ടുണ്ടായിരുന്നു ,

"ഇല്ല മുത്തെ അവൾക്കു ഒന്നും പറ്റിയിട്ട് ഉണ്ടാകില്ല, നീ പേടിക്കാതെ ഇരിക്കൂ"

" ഇല്ല ഏട്ടത്തി, അവരുടെ സംഭാഷണത്തിൽ നിന്നു അവർ അവളെ നശിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടാകും എന്ന് തോന്നുന്നു , എനിക്ക് പേടി ആകുന്നു

ഏട്ടത്തി ,എന്റെ റൂബിയെ എനിക്ക് തിരിച്ച് കിട്ടില്ലെ "

എനിക്ക് വന്ന കരച്ചിൽ പിടിച്ച് നിർത്താൻ പറ്റിയില്ല ,എന്റെ കണ്ണുകളിൽ നിന്ന് വെള്ളം ഒഴുകി. അതു കണ്ട ഏട്ടത്തി എന്റെ തല ഏട്ടത്തിയുടെ മടിയിലേക്ക് കിടത്തി,

ഞാൻ ഏട്ടത്തിയുടെ മടിയിൽ തല വെച്ച് കിടന്നു കരഞ്ഞു ,

www.kambikuttan.net

"മോളെ നീ ഒന്നു സമാധനപ്പെടു അവൾ വരും അവൾക്ക് ഒന്നും വരില്ല

ദൈവം ഒരിക്കലും നിങ്ങളെ പിരിക്കില്ല "

" ഇല്ല ഏട്ടത്തി, ഞാൻ കാരണം അണു ഇതു സംഭവിച്ചത്. അവൾ പറഞ്ഞത സൈക്കിളിൽ പോകേണ്ടാ എന്നു ഞാൻ നിർബന്ധിച്ച് അവളെ കൊണ്ടുപോവുക ആയിരുന്നു. എല്ലാം എന്റെ തെറ്റാ അവസാനം അവളെ എനിക്ക് രക്ഷിക്കാനും കഴിഞ്ഞില്ല ,ഇനി എന്റെ റൂബിക്ക് എന്തെങ്കിലും സംഭവിച്ചാൽ പിന്നെ ഈ വേദയെ ആരും ജീവനോടെ കാണില്ല "

" നീ എന്തൊക്കെയാ പറയുന്നത് മൊളെ, നീ സമാധാനം ആയി ഇരിക്കൂ ശിവേട്ടൻ വരട്ടെ "

അങ്ങനെ കുറെ നേരം ഞാൻ ഏട്ടത്തിയുടെ മടിയിൽ കിടന്നു ,
കരഞ്ഞു തളർന്നു എപ്പോഴോ ഞാൻ ഉറക്കത്തിലെക്ക് വഴുതി വീണു ,

പെട്ടെന്ന് റൂബി എന്ന് ഉറക്കെ വിളിച്ച് കൊണ്ട് ഞെട്ടി എഴുന്നേൽക്കുന്നത് ഞാൻ കണ്ണു തുറക്കുമ്പോൾ ഏട്ടത്തി എന്റെ അടുത്ത് തന്നെ ഉണ്ട് ,,അപ്പോഴും ഞാൻ ഏട്ടത്തിയുടെ മടിയിൽ തല വെച്ച് കിടക്കുക ആണു.

അപ്പോഴാണ് ഞാൻ കണ്ടത് സ്വപ്നം ആയിരുന്നു എന്ന് മനസിലാകുന്നത്.

അത് ഒരിക്കലും നടക്കലെ എന്നു കുറെ പാർത്ഥിച്ചു ,ഞാൻ ക്ലോക്കിലേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ സമയം അഞ്ചിനോട് അടുക്കുന്നു ,

ഞാൻ കണ്ട ആ ദൃശ്യം ഓർത്ത് എടുക്കാൻ ശ്രമിച്ചു ,സ്വപ്നത്തിൽ എന്റെ റൂബി ഒരു മരുഭൂമിയിൽ ഒറ്റപ്പെട്ടു നിൽക്കുന്നു അവളുടെ ചുറ്റും കുറെ കഴുകൻ മാർ അവളെ കൊത്തിവലിക്കാനായി നിൽക്കുന്നു , അവൾ നിലവിളിക്കുന്നുണ്ട് വേദാ രക്ഷിക്കു എന്നൊക്കെ പറയുന്നുണ്ട് എനിക്ക് അവളെ കാണും പക്ഷെ അവളുടെ അടുത്തെക്ക് ഒരടി വെക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല ,കുറച്ചു സമയത്തിനകം കഴുകൻമാർ അവളെ കോത്തി കീറാൻ തുടങ്ങി ,അവളുടെ കൈയും കാലും എല്ലാം ഓരോരുത്താരായി കൊത്തി എടുത്തൊണ്ട് പോയി ,എന്റെ കൺമുന്നിൽ വെച്ച് അവളെ അവർ നിമിഷ നേരം കൊണ്ട് തിന്നുതിർത്തു

എനിക്ക് അവളെ രക്ഷിക്കാനും കഴിഞ്ഞില്ല ,ഞാൻ അവിടെക്ക് ഓടി അടുത്തപ്പോഴേക്കും എല്ലാം അപ്രത്യക്ഷ്യം ആയിട്ടുണ്ടായിരുന്നു ,

ആ സ്വപ്നം കണ്ടതിൽ പിന്നെ എന്റെ ഭയം ഇരിട്ടിച്ചു ,അവളെ അന്വേഷിച്ചു പോയ ശിവേട്ടനെയും കാണാനില്ല ,ഞാൻ വീണ്ടും ഒരോന്ന്

ആലോചിച്ച് ഏട്ടത്തിയുടെ മടിയിൽ കിടന്നു ,അപ്പോഴാണ് പുറത്ത് ഒരു കാറു വന്നു നിൽക്കുന്നതിന്റെ ശബ്ദം കേട്ടത് ,ഞാൻ ഏട്ടത്തിയെ വിളിച്ച് എഴുന്നേൽപ്പിച്ച് പുറത്തെക്ക് നടന്നു

ആ സ്വപ്നം കണ്ടതിൽ പിന്നെ എന്റെ ഭയം ഇരിട്ടിച്ചു ,അവളെ അന്വേഷിച്ചു പോയ ശിവേട്ടനെയും കാണാനില്ല ,ഞാൻ വീണ്ടും ഒരോന്ന്

ആലോചിച്ച് ഏട്ടത്തിയുടെ മടിയിൽ കിടന്നു ,അപ്പോഴാണ് പുറത്ത് ഒരു കാറു വന്നു നിൽക്കുന്നതിന്റെ ശബ്ദം കേട്ടത് ,ഞാൻ ഏട്ടത്തിയെ വിളിച്ച് ഏഴുന്നേൽപ്പിച്ച് പുറത്തെക്ക് നടന്നു ,അവിടെ കാറു ആയി അപ്പുവേട്ടൻ കാത്തു നിൽക്കുന്നു ,

" അപ്പുവേട്ട റൂബി എവിടെ "

ഞാൻ ഓടിച്ചെന്ന് അപ്പുവേട്ടനോട് ചോദിച്ചു.

"കുഞ്ഞെ ,റൂബി കുഞ്ഞ് ഹോസ്പിറ്റലിലു. നമ്മുക്ക് അവിടെക്ക് പോകാം "

" അവൾക്ക് കുഴപ്പം ഒന്നും ഇല്ലല്ലോ"

" ഇല്ല കുഞ്ഞെ, വാ വണ്ടിയിൽ കേറ്റ് അവിടെ എല്ലാവരും ഉണ്ട്"

ഞാനും ഏട്ടത്തിയും അതെ വേഷത്തിൽ വീടും പൂട്ടി വണ്ടിയിൽ കയറി.അപ്പുവേട്ടൻ ഞങ്ങളെ കൊണ്ട് ആശുപത്രിയിലെക്ക് വണ്ടി വിട്ടു ,

കാർ ഹോസ്പിറ്റലിൽ എത്തിയ പാടെ ഞാൻ ഇറങ്ങി അകത്തേക്ക് ഓടി ,അവൾക്കും ഒന്നും വരുത്തരുത് എന്ന് പാർത്ഥിച്ചു കൊണ്ട് അവളെ ഒരു നോക്ക് കാണാനായി ,കുറച്ചു ദൂരം പിന്നിട്ടപ്പോൾ എന്റെ വേഗത കുറഞ്ഞു ,മുൻപിൽ വരാന്തയിൽ

ശിവേട്ടൻ നിറ കണ്ണുകളുമായി ഭിത്തിയിൽ ചാരി നിൽക്കുന്നു ,

റീനാ ആന്റി കരഞ്ഞു തള്ളുന്ന കണ്ണുകളും ആയി ദേവൻ അങ്കിളിന്റെ മടിയിൽ തല വെച്ചു കിടക്കുന്നു ,ദേവൻ അങ്കിളിന്റെ കണ്ണിലും നനവ് പടർന്നിരിക്കുന്നു ,

ഇതോക്കെ കണ്ടപ്പോൾ എന്റെ മനസിൽ ഭയം വർദ്ധിച്ചു ,അവരുടെ മുഖഭാവത്തിൽ നിന്ന്

എനിക്ക് ഒരു കാര്യം മനസിലായി

എന്റെ റൂബിക്ക് അരുതാതെ എന്തൊ സംഭവിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന്

ഞാൻ അവരുടെ അടുത്ത് എത്തിയതും ശിവേട്ടൻ എന്നെ തടഞ്ഞു ,

" ശിവേട്ട വിട് എനിക്ക് എന്റെ റൂബിയെ കാണണം "

ഞാൻ ശിവേട്ടന്റെ കൈകളിൽ കിടന്നു കുതറി

" വേണ്ട മോളെ നീ അവളെ കണ്ടോ "

എന്നു പറഞ്ഞ് ശിവേട്ടൻ എന്നെ തടഞ്ഞു,

www.kambikuttan.net

അപ്പോഴേക്കും ഇന്ദു ഏട്ടത്തി റീന ആന്റിയുടെ അടുത്ത് എത്തിയിട്ട് ഉണ്ടായിരുന്നു ,

" ശിവേട്ടാ എനിക്ക് അവളെ കാണണം ,എന്നെ വിടു "

എന്ന് ഞാൻ പറഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു പക്ഷെ ശിവേട്ടൻ എന്നെ വിട്ടില്ല ,

"എന്റെ റൂബി മോളെ "

എന്ന ഇന്ദു ഏട്ടത്തിയുടെ അലർച്ച കേട്ടുണ്ട് ഞാൻ തിരിഞ്ഞ് നോക്കുന്നത് ,ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ അവിടെ എല്ലാവരും ഇരുന്നു കരയുന്നു.ഞാൻ ശിവേട്ടന്റെ മുഖത്തേക്ക് നിറകണ്ണുകളോടെ നോക്കി ,

"അതെ മോളെ അവൾ നമ്മളെ എല്ലാവരെയും വിട്ടു പോയി "

എന്നു പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ശിവേട്ടൻ എന്നെ മാറോട് ചേർത്തു ,

ആ വാർത്ത കേട്ടു കഴിഞ്ഞ് എന്റെ ശരീരം ഒക്കെ തളരുന്ന പോലെ തോന്നി എന്റെ കാലുകൾ നിലത്ത് ഉറക്കിപ്പോയില്ല .കുറച്ചു നിമിഷത്തിനു ശേഷം എന്റെ കണ്ണുകൾ തന്നെ അടഞ്ഞു പോയി ,

" കുഞ്ഞെ എഴുന്നേൽക്ക്"

എന്ന അപ്പുവേട്ടന്റെ വിളിയാണ് എന്നെ ചിന്തയിൽ നിന്ന് ഉണർത്തിയത് ,

ഞാൻ കണ്ണു തുറന്നു നോക്കുമ്പോൾ ഞങ്ങളുടെ വണ്ടി പാലക്കാട് ജംഗഷനിൽ എത്തിയിരുന്നു ,

www.kambikuttan.net

"കുഞ്ഞെ ഇവിടെ എത്തുമ്പോൾ വിളിക്കാൻ അല്ലേ ദേവൻ പറഞ്ഞത് "

"അതെ അപ്പുവേട്ടാ ,ഞാൻ ദേവൻ അകിളിനെ വിളിക്കട്ടെ "

എന്നു പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ഞാൻ അകിളിനെ ഫോൺ ചെയ്തു ,

അകിൾ അവിടെ ഉള്ള ഹോസ്പിറ്റലിന്റെ പേരും അവിടെക്ക് പോകേണ്ട വഴിയും പറഞ്ഞു തന്നു ,

വീണ്ടും ഞങ്ങളുടെ യാത്ര തുടർന്നു ,

എന്നാലും നാട്ടിൽ നിന്ന് ഇത്ര ദൂരത്തെ ആശുപത്രിയിൽ ശിവേട്ടനെ കൊണ്ടു വന്നിരിക്കുന്നത് എന്തിനാ എന്നു മനസ്സിലായില്ല ,

എന്റെ ചിന്തകൾ വീണ്ടും പഴയ കാലത്തിലേക്ക് പോയി ,

"റൂബി "അവൾ എന്റെ ജീവൻ ആയിരുന്നു അവളെ എനിക്ക് എന്നെന്നേക്കുമായി കമ്പികുട്ടൻ.നെറ്റ്നഷ്ടപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു ,അശുപത്രിയിൽ വെച്ച് ബോധം പോയ എന്നെ തിരിച്ച് എപ്പോഴാ ദേവനങ്കിളിന്റെ വീട്ടിൽ കൊണ്ടുവന്നത് എന്ന് എനിക്ക് ഒരു ഓർമ്മ പോലും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല എല്ലാ യാത്രികാമായി നടന്നു ,അവിടെ ചെന്ന പാടെ ഞാൻ റൂബിയുടെ മുറിയിലേക്ക് ആണു പോയത് ,

അവളുടെ ഗന്ധം നിറഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന ആ മുറിയിൽ കിടന്ന് ഞാൻ വാവിട്ടു കരഞ്ഞു ,അവൾ കിടന്നു തഴമ്പിച്ച കിടക്കയിൽ ഞാൻ മുഖം പോത്തി കരഞ്ഞു ,അവളുടെ ആ ചിരിച്ച മുഖം എനിക്ക് ഇന്നി കാണാൻ സാധിക്കുക ഇല്ലല്ലോ എന്നോർത്ത് ഞാൻ അകെ തകർന്നു പോയി ,

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ശിവേട്ടൻ എന്റെ അടുത്ത് വന്നു ഇരുന്നു, എന്റെ തലയിൽ തഴുകി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു ,

"അവളെ ദഹിപ്പിക്കാൻ കൊണ്ടുപോകുക ആണു നിനക്ക് ഒന്നു അവളെ കാണണ്ടെ"

"വേണ്ടാ ശിവേട്ട എന്റെ മനസിൻ അവളുടെ ചിരിച്ച മുഖം മാത്രം മതി, തണുത്ത വിറങ്ങലിച്ച എന്റെ റൂബിയുടെ മുഖം എനിക്ക് കാണണ്ടാ അവൾ മരിച്ചിട്ടില്ല അവൾ എന്റെ കൂടെ തന്നെ ഉണ്ട് ശിവേട്ടാ ,ഈ വേദയെ വീട്ട് എന്റെ റൂബി എവിടെക്കും പോകില്ല,അവൾക്ക്

അങ്ങനെ എളുപ്പം എന്നെ വിട്ടു പോകാൻ സാധിക്കില്ല ,

ഞാൻ അതും പറഞ്ഞ് ശിവേട്ടന്റെ മടിയിൽ കിടന്നു കരഞ്ഞു ,

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഒന്നും മിണ്ടാതെ ശിവേട്ടൻ പുറത്തെക്ക് പോയി,അങ്ങനെ അവളുടെ മൃതദേഹം സംസകരിച്ചു ചടങ്ങുകൾ എല്ലാം കഴിഞ്ഞു ,ഒന്നിനും ഞാൻ കൂടിയില്ല ,

രണ്ടു ദിവസത്തിനു ശേഷം ,

അന്നാണു ഞാൻ ആ മുറിക്ക് പുറത്തെക്ക് കടക്കുന്നത് ,ഞാൻ നേരെ റൂബിയെ ദഹിപ്പിച്ച സ്ഥലത്തെക്ക് നടന്നു ,അകിളിന്റെ വീടിന്റെ സൈഡിൽ തന്നെ ആയിരുന്നു അത് ,ഞാൻ അവളുടെ കുഴിമാടത്തിനു അടുത്തു പോയി ഇരുന്നു ,രണ്ടു ദിവസം ആയിട്ടും ആ ചിതയിയിലെ കനലുകൾ കെട്ടു അടങ്ങിയിട്ട് ഉണ്ടായിരുന്നില്ല ചെറിയ ചൂടു ഇപ്പോഴും അവിടെ ബാക്കി നിൽക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.ഒരു പാവം പെൺകുട്ടിയുടെ ജീവിതവും സ്വപ്നങ്ങളും അല്ലെ ഈ കത്തി ചാമ്പൽ ആയത് അത്ര പെട്ടെന്ന് ആ കനലുകൾ എരിഞ്ഞു തീരില്ലല്ലോ ,

www.kambikuttan.net

"എന്തിനു ചക്കരെ നീ എന്നെ തനിച്ചാക്കി പോയത് ,നീയിലാതെ ഈ ഭൂമിയിൽ ഞാൻ എന്തിനാ മോളെ ജീവിക്കുന്നത് "

അതും പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ഞാൻ ആ ചിതയുടെ അടുത്ത് ഇരുന്നു ,എന്റെ കണ്ണുകളെ നിയന്ത്രിക്കാൻ എനിക്ക് സാധിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നില്ല ,എന്റെ കണ്ണിൽ നിന്ന് വെള്ളം ഇറ്റിറ്റ് ചിതയിലേക്ക് വീണു കൊണ്ടിരുന്നു ,എന്റെ ശരീരത്തിന്റെ പകുതി ഭാഗം ആണു ഈ ചിതയിൽ എരിഞ്ഞ് അടങ്ങിയത്. കുറച്ചു നേരം ഞാൻ അവിടെ ഇരുന്നു ,

അപ്പോഴാണു വീട്ടിലേക്ക് ഒരു പോലീസ് ജീപ്പ് കടന്നു വരുന്നത് ,

ഞാൻ തിരിഞ്ഞു നോക്കുമ്പോൾ ജീപ്പ് പോർച്ചിൽ നിർത്തി അതിൽ നിന്ന് ഒരു ചെറുപ്പക്കാരൻ ഇറങ്ങി വന്നു ,കണ്ടിട്ട് ഒരു എസ്ഐ ആണെന്നു തോന്നുന്നു ,ആയാൾ ദേവൻ അകിളും ആയി സംസാരിക്കുന്നുണ്ടാർന്നു ,അകിളും അയാളും വാക്കുതർക്കത്തിൽ ഏർപ്പെടുന്ന പോലെ തോന്നി, അവസാനം അകിളിനെ

എതിർത്തു കോണ്ട് ഒരു ലേഡി കോൺസ്ട്രബിളിനെ കൂട്ടി അയാൾ എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു ,

"സോറി മേം ,ഈ അവസ്ഥയിൽ ഇങ്ങനെ ചെയ്യാൻ പാടില്ല എന്നു അറിയാം പക്ഷെ ഞങ്ങൾക്ക് ഞങ്ങളുടെ ഡ്യൂട്ടി ചെയ്തെ മതിയാകൂ

മേം സഹകരിക്കണം "

ആ എസ് ഐ അതും പറഞ്ഞ് എന്റെ കൈയിൽ വിലങ്ങ് അണിയിച്ചു

ഞാൻ എന്താ സംഭവം എന്ന് അറിയാതെ പകച്ചു നിന്നു

അപ്പോഴേക്കും ദേവൻ അങ്കിളും ശിവേട്ടനും എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു,

ശിവേട്ടൻ അവരെ തടയാൻ ശ്രമിച്ചു എങ്കിലും അങ്കിൾ ശിവേട്ടനെ പിടിച്ചു മാറ്റി ,അവർ തമ്മിൽ എന്തോക്കെയൊ പറയുന്നണ്ടാർന്നു എനിക്ക് ഒന്നും മനസിലാകുന്നുണ്ടായില്ല ,അവസാനം എനെ അവർ പിടിച്ചു ജീപ്പിൽ കയറ്റി,

ആ ജീപ്പ് എന്നെയും വഹിച്ചു കോണ്ട് പുറത്തേക്ക് കടന്നു ,ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ ശിവേട്ടൻ നിസ്സാഹായവസ്ഥയിൽ എനെ തന്നെ നോക്കി നിൽക്കുന്നു ,

പിന്നിട് ആണു എനിക്ക് കാര്യങ്ങൾ മനസിലാകുന്നത് ,ഞാൻ മുകളിൽ നിന്ന് തള്ളിയിട്ട "ദാസ് "ഇന്നു പകൽ ആശുപത്രിയിൽ വെച്ചു മരിച്ചു ,

ദാസിനെ കൊന്ന കുറ്റത്തിന് ആണു എനെ അറസ്റ്റ് ചെയ്തിരിക്കുന്നത്,

അങ്ങനെ കോടതിയും റീമാന്റും മറ്റും ആയി ഒരു മാസം നീണ്ടു പോയി ,ഇതിനിടക്ക് കൈമളിനും

മുത്തമോൻ സജിക്കും

റൂബിയെ പീഡിപ്പിച്ച് കൊന്നതിനു ജീവപര്യന്തം ശിക്ഷ കോടതി വിധിച്ചു, എന്നാൽ അവരുടെ പൈസയുടെ ബലത്തിൽ അവർ അത് ആറു വർഷത്തെ ശിക്ഷ അക്കി കുറച്ചു ,

എനിക്ക് ദാസിനെ കൊന്നതിന് ഒരു വർഷത്തെ ജയിൽ ശിക്ഷയും കോടതി വിധിച്ചു ,

[മനപൂർപ്പം നടന്നതല്ലത്തതു കൊണ്ടും ,രക്ഷപെടാൻ ശ്രമിച്ചപ്പോൾ ഉണ്ടായ കൈ അബദ്ധം

ആയി പരിഗണിച്ചു കൊണ്ടും എന്റെ ശിക്ഷ ഒരു വർഷം ആയി ചുരുക്കി]

അങ്ങനെ ഒരു വർഷത്തെ ജയിൽ ശിക്ഷ കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ നാട്ടിൽ തിരിച്ച് എത്തി, ഈ ഒരു വർഷത്തിനിടക്ക് റീന ആന്റി ഞങ്ങളെ വിട്ടു പോയി റൂബി പോയ വിഷമം സഹിക്കാതെ മനസു ഉറുക്കി ആണു റീനാൻറി മരിച്ചത് ,

ഒരു വർഷത്തെ ജയിൽ വാസം എന്നെ കുറെ ഏറെ മാറ്റി ,റൂബി ഇല്ലാത്ത ഈ ലോകത്ത് ജീവിക്കാൻ എനിക്ക് ഒരു താൽപര്യവും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല ,

ജീവിതത്തോട് തന്നെ വെറുപ്പ് തോന്നിയ നാളുകൾ ആയിരുന്നു ആദ്യ മോക്കെ എന്റെ ജയിൽ ജീവിതം ,എങ്ങനെ യെങ്കിലും പുറത്ത് ഇറങ്ങിയിട്ട് ഈ ജീവിതം അവസാനിപ്പിക്കണം എന്നു കരുതി ഇരുന്ന എന്നെ ജീവിക്കാൻ പ്രേരിപ്പിച്ചത് എന്റെ സഹ തടവു കാരി

പുഷ്പ ചേച്ചി ആണു ,പുഷ്പ ചേച്ചി വന്നതിൽ പിന്നെ ആണു ഞാൻ ജയിലിലെ എല്ലാവരോടും ആയി മിണ്ടാൻ തുടങ്ങിയത് ,ചേച്ചിയുടെ ജീവിതവും ഏറെ കുറെ എന്റെ പോലെ തന്നെ ആയിരുന്നു ,

ഒരു പുരാതന ബ്രാമിണ കുടുംബത്തിൽ ജനിച്ച പുഷ്പ ചേച്ചി ,ഒരു പ്രണയ വിവാഹത്തിലൂടെ എല്ലാവരിൽ നിന്നും ഒറ്റപെടുക ആയിരുന്നു ,വീട്ടിൽ നിന്ന് പുറത്ത് ആക്കപ്പെട്ട പുഷ്പ ചേച്ചി ഭർത്താവും ഒത്ത് നല്ല രീതിയിൽ ജീവിച്ചു പോവുക ആയിരുന്നു ,ചേച്ചിക്ക് ഒരു മോൾ ഉണ്ടായതിനു ശേഷം അവരുടെ ജീവിതം വളരെ സന്തോഷകരമായി പോയികമ്പികുട്ടൻനെറ്റ് കൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ ആണു ചേച്ചിയുടെ ഭർത്താവ് ഒരു ആക്സിഡന്റിൽ കൊല്ലപ്പെടുന്നത് ,അതിനു ശേഷം ചേച്ചി മോൾക്കു വേണ്ടി ആണു ജീവിച്ചത് ,എന്നാൽ ആ മോൾക്ക് പതിനാറു വയസ് ഉള്ളപ്പോൾ ,ആ പെൺകുട്ടിയെ ഒരു ചെറുപ്പക്കാരൻ പ്രണയം നടച്ച് അവളുടെ എല്ലാം കവർന്നു എടുക്കുകയും അവളെ അയാളുടെ കൂട്ടുകാർക്ക് കാഴ്ചവെക്കുകയും ചെയ്തു ,

അതിൽ മനംനോത്ത് ആ പെൺകുട്ടി ആത്മഹത്യ ചെയ്തു ,അവൾ മരിച്ച് ഒരാഴ്ച തികയുന്നതുന്നു മുൻപെ പുഷ്പചേച്ചി ആ പെൺകുട്ടിയെ പീഡിപ്പിച്ച നാലു പേരെയും വകവരുത്തുകയും ചെയ്തു. ഇപ്പോൾ ചേച്ചിക്ക് കോടതി വധശിക്ഷ ആണു വിധിച്ചിരിക്കുന്നത് ,എന്നാലും ചേച്ചിയുടെ മുഖത്ത് അതിന്റെ ഒരു ദുഃഖവും കാണാനില്ല ,മകളുടെ ആഗ്രഹം ഒരു നേഴ്സ് ആവണം എന്നായിരുന്നു ,ആ അഗ്രഹത്തിനു പകരം ആയി പുഷ്പ ചേച്ചി പഠിക്കാൻ മിടുക്കികളും എന്നാൽ സാമ്പാത്തിക മായി പിന്നൊട്ട് നിൽക്കുന്ന രണ്ടു പെൺകുട്ടികൾക്ക് പഠിക്കാനായി തന്റെ സ്വത്ത് വകകൾ എഴുതി വെച്ചു ,

പുഷ്പചേച്ചിയുടെ കഥയിൽ നിന്നാണ് എനിക്ക് ജീവിക്കണം എന്ന മോഹം ഉണ്ടാക്കുന്നത് ,വേദ ആയിട്ട് ജീവിക്കാൻ അല്ല, എന്റെ റൂബിയുടെ ആഗ്രഹങ്ങൾ സഫലിക്കരിക്കാനായാട്ട് ഞാൻ ജീവിച്ചെ മതിയാകു എന്ന ഉറച്ച തിരുമാനം ഞാൻ എടുത്തു ,

അവിടെ നിന്ന് ഇവിടെ വരെ ഞാൻ "അവൾക്ക് വേണ്ടി "അല്ല അവൾ തന്നെ ആയിട്ട് ജീവിക്കുക ആയിരുന്നു,അവളുടെ ആഗ്രഹം പോലെ ഒരു നിർഭയ ഭവനം ഞാൻ സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു ,പിന്നെ ശ്രീയേ പോലെ സ്വഭാവ ഗുണമുള്ള ഒരു ചെറുപ്പകാരനെ തന്നെ ജീവിത പങ്കാളി ആയി കണ്ടെത്തി ,ഇനിയും ഈ ജീവിതം റൂബിയായി ജീവിച്ച് തിർക്കണം എന്നാണ് എന്റെ മോഹം.

ഇതൊക്കെ അലോചിച്ച് കൊണ്ട് ഞങ്ങളുടെ വണ്ടി ദേവൻ അങ്കിൾ പറഞ്ഞ ഹോസ്പിറ്റലിൽ എത്തി.

ഞാനും അപ്പുവേട്ടനും കൂടി കാറിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങി ഹോസ്പിറ്റൽ റിസ്പഷനിൽ ചെന്നു അന്വേഷിച്ചു ,

അവിടെ നിന്നും അറിയാൻ കഴിഞ്ഞു

ശിവേട്ടൻ ഐസിയുവിൽ ആണെന്ന് ,

ഞങ്ങൾ ഐസിയു ലക്ഷ്യം ആക്കി നടന്നു ,ഞങ്ങൾ അവിടെ എത്തിയപ്പോൾ ദേവൻ അങ്കിൾ പുറത്ത് തന്നെ ഉണ്ട് ,

"എന്താ അകിൾ എന്റെ ശിവേട്ടനു സംഭവിച്ചത് "

അതു ചോദിച്ചപ്പോൾ എന്റെ കണ്ണു നിറഞ്ഞിരുന്നു ,

ഞാൻ ചോദിച്ചതിന് മറുപടി നൽകാതെ എന്നെ അകിൾ ഐസിയു വിന്റെ ഗ്ലാസിലൂടെ അകത്തെക്ക് നോക്കാൻ പറഞ്ഞു ,

ഞാൻ നോക്കിയപ്പോൾ തലയിലും കൈയിലും മുഖത്തും ഒക്കെ പഞ്ഞി കെട്ടുമായി ശിവേട്ടൻ കട്ടിലിൽ കിടക്കുന്നു പുതപ്പ് പുതച്ചതിനാൽ ബാക്കി ഒന്നും കാണാൻ സാധിച്ചില്ല ,

അതു കണ്ടു കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ

വീണ്ടും അകിളിനോട് അതെ ചോദ്യം ആവർത്തിച്ചു ,

"മോളെ കൈമൾ പക വീട്ടിയത ,

ഭാഗ്യത്തിനാ ജീവൻ തിരിച്ചു കിട്ടിയത് "

അകിൾ പറഞ്ഞു നിർത്തി

എനിക്ക് അതു കേട്ടപ്പോൾ സങ്കടത്തിനെക്കാൾ കൂടുതൽ ദേഷ്യം ആണു വന്നത് ,അപ്പോഴാണ് ഞാൻ ഇന്ദു ഏട്ടത്തിയെ അമ്മു മോളെ കുറിച്ച് ആലോചിക്കുന്നത് ,

"അകിൾ ഏട്ടത്തിയും അമ്മു മോളും എവിടെ "

"വാ മോളെ "

അതിനു മറുപടി പറയാതെ അകിൾ എന്നെയും വിളിച്ച് ഹോസ്പറ്റലിലെ ഒരു റൂമിലെക്ക് കൊണ്ടു പോയി.

റൂം തുറന്ന് അകത്ത് കടന്നതും ഞാൻ കാണുന്നത് കട്ടിലിൽ പുതച്ച് കിടക്കുന്ന അമ്മു മോളെ ആണു ,അതിനടുത്ത് കസേരയിൽ കരഞ്ഞു വാടി തള്ളൂർന്ന് ഇരിക്കുന്ന ഇന്ദു ഏട്ടത്തിയെം,

എന്നെ കണ്ട ഉടനെ ഏട്ടത്തി കസേരയിൽ നിന്നു എഴുന്നേറ്റു.

ഞാൻ ഏട്ടത്തിയുടെ അടുത്തെക്ക് ചെന്നു ,ഞാൻ അടുത്ത് എത്തിയതും ഏട്ടത്തി എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് പൊട്ടികരഞ്ഞു ,

"ഏട്ടത്തി എന്താ നമ്മുടെ അമ്മു ന് പറ്റിയത് "

അതു കേട്ടതും ഏട്ടത്തി വീണ്ടും പോട്ടി കരയാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ കണ്ണും നിറഞ്ഞു തുടങ്ങിയിരുന്നു അപ്പോഴേക്കും അകിൾ വന്നു എന്നിൽ നിന്നും ഏട്ടത്തിയെ അടർത്തി മറ്റി കസേരയിൽ ഇരുത്തി, ഏട്ടത്തി ടെബിളിൽ തല വെച്ച് കിടന്നു ,

"ഇന്ദു ,മതി ഇനി വേദ മോളെ കൂടി വിഷമിപ്പിക്കല്ലെ "

എന്നു പറഞ്ഞ് അകിൾ ഏട്ടത്തിയെ സമാധാനിപ്പിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു ,

ഞാൻ അപ്പോഴേക്കും അമ്മു മോളുടെ അടുത്തെക്ക് ചെന്നു, അവൾ മയക്കത്തിൽ ആണു മരുന്നിന്റെ ക്ഷീണം ആയിരിക്കാം ,

ഞാൻ ആ കട്ടിലിൽ അവളുടെ അടുത്ത് ഇരുന്നു ,അപ്പോഴാണ് അവളുടെ മുഖത്തെ പാടുകൾ ശ്രദ്ധിക്കുന്നത് ,ആരോ തല്ലിയ പാടുകൾ ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു

പൊട്ടിച്ചിരിക്കുന്നു ,എനിക്ക് ചിലത് ഒക്കെ മനസിൽ തെളിഞ്ഞു വന്നു എനിക്കും
റൂബി കുറും ഉണ്ടായ അനുഭവം ആണോ എന്റെ അമ്മു നും ഉണ്ടായത് ,

" അകിൾ എന്റെ അമ്മു മോളെ അവർ "

ഞാൻ അത്രയും ചോദിച്ചപ്പോഴേക്കും ഏട്ടത്തിയുടെയും അകിളിന്റെയും
കണ്ണുകളിൽ ഭയം നിഴലിച്ചിരുന്നു.

" അകിൾ എന്താ സംഭവിച്ചത് ഇവിടെ "

ഞാൻ അകിളിനോട് ചോദിച്ചു.

അപ്പോഴേക്കും അകിൾ എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു ,

ഞാൻ ആ ചോദ്യം വീണ്ടും അകിളിനോട് ആവർത്തിച്ചു ,

"മോളെ ശിവനും അമ്മുവും കൂടി ടൗണിൽ പോയി മടങ്ങി വരുമ്പോൾ
ആയിരുന്നു സംഭവം ,വഴിയിൽ തടഞ്ഞു നിർത്തി ശിവേട്ടനെ അവർ തല്ലി ചതച്ചു
,പിന്നെ ശിവേട്ടന്റെ മുൻപിൽ ഇട്ട് അമ്മുനെ അവർ

[അതു പറഞ്ഞപ്പോൾ അകിളിന്റെ സ്വരം ഇടറിയിരുന്നു വീണ്ടും അകിൾ
തുടർന്നു] ഈ നിലയിൽ ആക്കി ,

വഴിയിൽ ചോരയിൽ കുളിച്ച് കിടക്കുന്ന ഇവരെ നൈറ്റ് പെട്രോളിംഗ് നടത്തുന്ന
പോലീസുകാർ ആണ് രക്ഷപെടുത്തി ഹോസ്പിറ്റലിൽ ആക്കുന്നത് "

അതു കേട്ടതോടെ എന്റെ ദേഷ്യം ഇരട്ടിച്ചു.

എന്റെ ഉള്ളിൽ ഞാൻ കുഴിച്ചു മുടിയ പകയുടെ കനലുകൾ വീണ്ടും ശക്തി ആർജിക്കാൻ തുടങ്ങി ,ഞാൻ ആ കട്ടിലിൽ നിന്ന് ഏഴുനേറ്റു ,

" അപ്പുവേട്ടാ വാ പോകാം"

എല്ലാം കേട്ട് അങ്കിളിന്റെ അടുത്ത് വിഷമിച്ച് നിൽക്കുന്ന അപ്പുവേട്ടനോട് ഞാൻ പറഞ്ഞു ,

" ദേ വരുന്നൂ"

അപ്പു വേട്ടൻ എന്റെ കൂടെ വരാൻ തയ്യാറായി പറഞ്ഞു

ഞാൻ മനസിൽ ചിലത് തീരുമാനിച്ചു ഉറപ്പിച്ചിട്ട് ഞാനും അപ്പുവേട്ടനും റൂമിനു പുറത്തേക്ക് പോകാനായി നടന്നു ,

"മോളെ നിൽക്കൂ അങ്കിൾ പറയുന്നത് കേട്ടിട്ട് പോക്കൊളു"

എന്നു പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അങ്കിൾ എന്നെ പുറകെ നിന്നു വിളിച്ചു ,

"ഇല്ല അങ്കിൾ എന്റെ റൂബിക്ക് സംഭവിച്ച പോലെ ഇനി ഒരാൾക്കും സംഭവിക്കാൻ ഞാൻ സമ്മതിക്കില്ല ,

മുൻപ് ഞാൻ അവരെ തീർക്കാനായി ഇറങ്ങി പുറപ്പെട്ടതാ പക്ഷെ എന്നെ അന്നു തടഞ്ഞത് എന്റെ ശിവേട്ടൻ അങ്കിളും കൂടി ആയിരുന്നു ,അവർ ചേയ്തതിനു കോടതി ശിക്ഷ വിധിച്ചു എന്നു പറഞ്ഞു.ആ ശിവേട്ടനെ ആണു അവർ ഈ നിലയിൽ ആക്കിയിരിക്കുന്നത് ,അവരെ ഇനിയും വെറുതെ വിടണം എന്നാണൊ അങ്കിൾ പറയുന്നത് "

"അല്ല മോളേ ,സംഭവിക്കാൻ ഉള്ളത് സംഭവിച്ചു ഇനി നമുക്ക് ഇവരുടെ സേഫ്റ്റി ആണ് ആദ്യം നോക്കേണ്ടത് പിന്നെ അലോചിക്കാം പ്രതികാരത്തെ കുറിച്ച് ,ഇപ്പോ നീ ഒന്നു അടങ്ങു ,നീ ഇപ്പോ അവരുടെ അടുത്തെക്ക് പോകുന്നത് വളരെ അപകടം ആണു

അവർ നിന്നെ കാത്ത് ഇരിക്കുക ആയിരിക്കും നിന്നെ നാട്ടിൽ എത്തിക്കാൻ വേണ്ടി ആയിരിക്കണം അവർ ഇതോക്കെ ചെയ്തിട്ടുണ്ടാകുക,നമ്മൾ ആയിട്ട് അവരുടെ വലയിൽ ചെന്നു ചാടി കൊടുക്കണോ ഇപ്പോ നമ്മുക്ക് അതിൽ നിന്നും പിൻമാറാം ,എന്നിട്ട് ഇവരുടെ ജീവൻ നിലനിർത്താനുള്ള വഴികൾ നോക്കാം. അതു കഴിഞ്ഞ് നിന്റെ കൂടെ എന്തിനും ഈ അങ്കിളും ഉണ്ടാകും ,അതുവരെ ക്ഷമിക്കു മോളേ "

അങ്കിൾ പറഞ്ഞത് കേട്ട് എന്റെ ദേഷ്യം ഒക്കെ കുറച്ചു കുറഞ്ഞു ,

അങ്കിൾ പറയുന്നതിലും കാര്യം ഉണ്ട് എടുത്ത് ചാടി എന്തെങ്കിലും ചെയ്യുന്നത് അപകടം ആണ്,



"അങ്കിൾ അപ്പോ എന്റെ അമ്മു മോളേ ഈ നിലയിൽ ആക്കിയവരെ വെറുതെ വിടണമൊ ,കണ്ടില്ലെ അങ്കിൾ അവളുടെ കിടപ്പ് ,ആ ചെറിയ കുട്ടിയെ പൊലും വെറുതെ വിടാത്ത അവരെ ഇനി ഒരിക്കലും കോടതിക്കും നിയമത്തിനും വിട്ടു കൊടുക്കില്ല ഞാൻ. അവരുടെ അന്ത്യം എന്റെ കൈ കൊണ്ട് ആയിരിക്കും ,

അങ്കിൾ പറഞ്ഞതു കൊണ്ട് ഇപ്പോ ഞാൻ ഒന്നും ചെയ്യുന്നില്ല ,അവർക്ക് കുറച്ചു ദിവസം കൂടി ആയുസ്സ് ദൈവം നീട്ടി കൊടുത്തു എന്നു വിചാരിച്ചോളാം"

അങ്കിൾ വന്നു എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ,

"മോളേ നിങ്ങളെ ആരെയും നഷ്ടപ്പെടുത്താൻ ഈ അങ്കിളിനു വയ്യ. അതു കൊണ്ടാ മോളേ അങ്കിൾ അങ്ങനെ പറഞ്ഞത് .നിങ്ങളുടെ സേഫ്റ്റിക്ക് വേണ്ടി ആണു നാട്ടിൽ നിന്നു ഇത്ര ദൂരത്ത് ഉള്ള ഹോസ്പിറ്റലിൽ ഇവരെ കൊണ്ടുവന്നത്,

അവരുടെ ശൈല്യം ഒഴിവാക്കാൻ വേണ്ടി "

അങ്ങനെ ഒരാഴ്ച ഞാൻ പാലക്കാട്ടെ ഹോസ്പിറ്റലിൽ ആയിരുന്നു ,

ശിവേട്ടനും അമ്മുമോളെയും ഈ നിലയിൽ ആക്കിയത് രണ്ടു ബംഗാളികൾ ആണെന്നു വരുത്തി തീർക്കുകയും അവർ കുറ്റം സമ്മതിച്ച് പോലീസിനു കീഴടങ്ങുകയും ചെയ്തു .അങ്ങനെ കൈമളും കൂട്ടരും നിയമത്തിനു മുൻപിൽ നിന്നു രക്ഷപെട്ടു.

ഇതിനെടെക്ക് ഞാൻ ശ്രീയെ വിളിച്ച് നടന്നത് എല്ലാം പറഞ്ഞു .ശിവേട്ടനും അമ്മുമോളെയും ചെന്നെത്തിയെ ആശുപത്രിയിലെക്ക് ഷിഫ്റ്റ് ചെയ്യാൻ തീരുമാനിച്ചു ,

ചെന്നെത്തിൽ എല്ലാം ശ്രീ റെഡി ആക്കിയിട്ട് ഉണ്ടായിരുന്നു ,അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ ചെന്നെത്തിലെക്ക് തിരിച്ചു പോയി ,ദേവൻ അകിൾ മാത്രം നാട്ടിൽ നിന്നു ,

ചെന്നെത്തിൽ എത്തിയിട്ട് ഒരു മാസം കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും ശിവേട്ടൻ എഴുന്നേറ്റു നടക്കാൻ തുടങ്ങി ഒരു വടിയുടെ സഹായത്താൽ ,അമ്മു മോൾക്ക് വേറെ കുഴപ്പം ഇല്ലെങ്കിലും അവൾ പഴയ പോലെ ആക്ടിവ് അല്ല അതു മാത്രം ഒരു വിഷമം മനസിൽ ,എപ്പോഴും ചിരിച്ച് ഓടി ചാടി നടന്നിരുന്ന ആ പഴയ അമ്മുനെ ഞാൻ ഇപ്പോ കാണാറില്ല എപ്പോഴും മൗനം മാത്രം,ചോദിക്കുന്നതിന് മാത്രം മിണ്ടും ,

അവളുടെ അവസ്ഥ എന്നെ തള്ളർത്തി കൊണ്ട് ഇരുന്നു ,ഇന്ദു ഏട്ടത്തിയുടെ അവസ്ഥയും മോശം അല്ല ഏട്ടത്തിയും ചിരിച്ച് കണ്ടിട്ട് കുറെ നാൾ ആയി ,ഇതിൽ നിന്ന് ഒക്കെ ഒരു ആശ്വാസം കിട്ടുന്നത് ശ്രീ എന്റെ ഒപ്പം ഉള്ളപ്പോൾ ആണു ,

അങ്ങനെ ഒരു മാസം കൂടി കടന്നു പോയി ,

അങ്ങനെ ഇരിക്കെ ഒരു ദിവസം ശിവേട്ടൻ ആണു ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നത് എന്റെ മുടങ്ങി പോയ കല്യാണത്തെ കുറിച്ച്.ഞാൻ അതു മറന്നിരിക്കുക ആയിരുന്നു, മറന്നതല്ല മനപ്പൂർവ്വം വേണ്ടെന്നു വെച്ചതാ ഞാനും ശ്രീയും, ശിവേട്ടൻ ഇങ്ങനെ കിടക്കുമ്പോൾ നമ്മുക്ക് ആ സന്തോഷം വേണ്ടാ എന്നു ശ്രീ ആണു എന്നോട് പറഞ്ഞത് ,അങ്ങനെ ശിവേട്ടന്റെ നിർബന്ധത്തിനു വഴങ്ങി ഞങ്ങൾക്കു രണ്ടാൾക്കും വിവാഹത്തിനു സമ്മതിക്കേണ്ടി വന്നു ,

അങ്ങനെ ആർഭാടങ്ങൾ ഒന്നും ഇല്ലാതെ ചെറിയ രീതിയിൽ ഞങ്ങളുടെ കല്യാണം നടന്നു ,

കല്യാണം കഴിഞ്ഞ് ഒന്നര മാസം കാലം ശ്രീയുടെ വീട്ടിൽ സുഖമായി കഴിഞ്ഞു .അപ്പോഴാണ് ശ്രീയുടെ അമ്മക്ക് ശ്രീയുടെ ചേച്ചിയുടെ പ്രസവശ്രേഷ്ടസുകൻ ആയി ചേച്ചിയുടെ വീട്ടിലേക്ക് പോകേണ്ടി വരുന്നത്. ആ സമയത്ത് ആണു കമ്പനിയുടെ എക്സ്പോർട്ട് ലെസെൻസിനായി ശ്രീക്ക് അമേരിക്കയിലെ മീറ്റിംഗിന് പോകേണ്ടി വരുന്നത് ,ശ്രീ അമേരിക്കയിലേക്ക് പോയപ്പോൾ എന്നെ ശിവേട്ടന്റെ കൂടെ അക്കിയിട്ട് ആണു പോയത് ,

ശ്രീ പോയ രാത്രി ആണു എനിക്ക് ചില കാര്യങ്ങൾ മനസ്സിൽ വരുന്നത് ,

പഴയ പ്രതികാരദാഹത്തിന്റെ കനൽ എന്റെ ഉള്ളിൽ വീണ്ടും എരിയാൻ തുടങ്ങി ,ഞാൻ ചില പ്ലാനുകൾ മനസ്സിൽ കണക്കു കൂട്ടി ,ശ്രീ വരാൻ ഇനി രണ്ടാഴ്ച സമയം എടുക്കും ,അതു മതി എനിക്ക് ,ഞാൻ ചില തീരുമാനങ്ങൾ എടുത്ത് ഉറങ്ങാൻ കിടന്നു ,

നിർത്താതെയുള്ള ഫോൺ ബെൽ കേട്ടാണു ഞാൻ ഉറക്കം ഉണരുന്നത് ,

"ഹലോ "പറഞ്ഞു കൊണ്ട്

ഞാൻ ഫോൺ എടുത്തു ,

"ഹായ് വേദാ ഞാൻ അജു വാ നീ പറഞ്ഞ ഷൈറ്റ് ടിക്കറ്റ് കൺഫോം ആയിട്ടുണ്ട് ഞാൻ നിന്റെ മെയിലിൽ അയച്ചു തരാം കോപ്പി "

"താകസ് അജു"

ഞാൻ അതും പറഞ്ഞു ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു ,

ഫോൺ വിളിച്ച അജു ട്രാവൽസിൽ വർക്ക് ചെയ്യുന്ന എന്റെ സുഹൃത്ത് ആണ് ,അവൻ ആണു എനിക്ക് എവിടെ പൊകണ മെങ്കിലും ടിക്കറ്റ് ശെരിയാക്കി തരാറു. ഇന്നലെ എടുത്ത തീരുമാനങ്ങളുടെ ആദ്യ പടിയായി ആണ് ഞാൻ അവനോട്

എനിക്ക് നാട്ടിലെക്ക് പോകാൻ ആയി ടിക്കറ്റ് ബുക്ക് ചെയ്യാൻ പറഞ്ഞിരുന്നു അവൻ അതു ഒക്കെ അക്കി തന്നു. ഞാൻ മെയിൽ ചെക്ക് ചെയ്തപ്പോൾ 11 മണിക്ക് ഉള്ള ഷെപ്പറ്റ് ആണു ,ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു കുളിച്ചു റെഡി ആയി ,ഞാനോരു ബ്ലാക്ക് ജീൻസും വൈറ്റ് കളർ സ്ലീവ് ലെസ്സ് ബനിയനും അതിനു മുകളിൽ ഒരു ഫുൾ കൈ ബ്ലാക്ക് ഓവർ കോട്ടും ധരിച്ചു, എന്നിട്ട് ആവിശ്യമായ ഡ്രസ്സ് പാക്ക് ചെയ്ത് എടുത്തു,

ഞാൻ ശിവേട്ടനോടും ഇന്ദു ഏട്ടത്തിയോടും ബാഗ്ഗർ ബ്രാഞ്ചിൽ പോവുകയാണെന്നു പറഞ്ഞ് ഇറങ്ങി, അപ്പുവേട്ടന്റെ ടെ ഞാൻ എയർപോർട്ടിലേക്ക് യാത്ര തിരിച്ചു.

"കുഞ്ഞെ ഞാനും കൂടി വരണോ "

പോകുന്ന വഴിക്ക് കാറിൽ ഇരുന്ന് അപ്പുവേട്ടൻ ചോദിച്ചു ,

"വേണ്ടാ അപ്പുവേട്ടാ അവിടെ ദേവൻ അങ്കിൾ ഉണ്ടല്ലോ ,പിന്നെ അപ്പുവേട്ടൻ എന്റെ കൂടെ വന്നാൽ ശിവേട്ടനു സംശയം തോന്നും അതുകൊണ്ട് വേണ്ടാ,"

" ശരി കുഞ്ഞെ"

ഞങ്ങളുടെ വണ്ടി എയർപ്പോർട്ടിൽ എത്തി ,ഞങ്ങൾ കാറിൽ നിന്നു ഇറങ്ങി.ഞങ്ങൾ എൻട്രൻസിലേക്ക് നടന്ന് എത്തി ,ഞാൻ അപ്പു വേട്ടനോട് യാത്ര പറഞ്ഞ് അകത്തേക്ക് പോകാൻ തുടങ്ങി ,

"അപ്പോ ശരി കുഞ്ഞെ ,സൂക്ഷിച്ചു പോക്കോ"

അതും പറഞ്ഞ് അപ്പുവേട്ടൻ തിരിഞ്ഞു നടക്കാൻ തുടങ്ങി ,

"പിന്നെ അപ്പുവേട്ടാ ഒന്നു നിന്നെ "

"എന്താ കുഞ്ഞെ"

"അതെ, എന്റെ ഫോൺ ഞാൻ വീട്ടിൽ വെച്ചിരിക്കുക ആണു ശ്രീ വിളിക്കുമ്പോൾ ഞാൻ മറന്നു പോയത കൊണ്ടു പോകാൻ എന്നു പറയണം,ശ്രീയെ ഞാൻ വേറെ എവിടെ എങ്കിലും നിന്നു കോൺടാക്ട് ചെയ്തോളാം"

അപ്പുവേട്ടൻ കൈ കൊണ്ട് ഡൺ എന്ന ആംഗ്യം കാണിച്ച് നടന്നു പോയി.

ആ ഫോൺ എന്റെ കയ്യിൽ ഉണ്ടെങ്കിൽ അവൻ ഇടക്ക് ഇടക്ക് വിളിക്കും അത് ചിലപ്പോൾ പ്രശ്നം ആകും ,പിന്നെ ഇപ്പോഴത്തെ യൂസിനു ഒരു വ്യാജ സിം ഒരു ഫ്രണ്ട് വഴി ഒപ്പിച്ചു ,

ഞാൻ പെട്ടിയും എടുത്ത് എയർ പോർട്ടിന്റെ അകത്തേക്ക് നടന്നു

അങ്ങനെ ഞാൻ ഷെപ്പർട്ട് കയറി ,നാട്ടിൽ എത്തി അവിടെ എന്നെ കാത്ത് ദേവൻ അങ്കിൾ പുറത്ത് തന്നെ ഉണ്ടായിരുന്നു ,

"യാത്ര ഒക്കെ സുഖം ആയിരുന്നോ മോളൂ"

" സുഖം ആയിരുന്നു അങ്കിൾ ,പിന്നെ ഞാൻ ഇന്നലെ ഫോൺ വിളിച്ച് പറഞ്ഞ കാര്യങ്ങൾ എല്ലാം റെഡി അല്ലേ "

" അതൊക്കെ റെഡി ആണു ,മോളു വാ ,വന്ന് വണ്ടിയിൽ കയറ്"

ഞാനും അങ്കിളും കൂടി അങ്കിളിന്റെ കാറിൽ കയറി ,അങ്കിൾ ആണു ഡ്രൈവ് ചെയ്തത്.ഒരു മണിക്കൂർ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഞങ്ങളുടെ വണ്ടി അങ്കിളിന്റെ വീട്ടിൽ എത്തി ,ഞാനും അങ്കിളും കാറിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങി ,

കാറിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങിയിട്ട് ഞാൻ നേരെ പോയത് റൂബിയെ അടക്കം ചെയ്ത സ്ഥലത്തിലെക്ക് ആണു, ഞാൻ അവളെ ദഹിപ്പിച്ചിരുന്ന സ്ഥലത്ത് എത്തി ,ഇപ്പോൾ അവിടെ എനിക്ക് കാണാൻ കഴിഞ്ഞത് രണ്ടു അസ്ഥി തറ ആയിരുന്നു റൂബിയുടെയും റീനാന്റെ യുടെയും, ഞാൻ ചെന്നെത്തിലെക്ക് പോയതിൽ പിന്നെ വർഷങ്ങൾക്ക് ശേഷം ആണു ഇവിടെ ക് വരുന്നത് ,

റൂബിയോട് കൂറെ കാര്യങ്ങൾ സംസാരിക്കണം എന്നുണ്ടായിരുന്നു എന്നാൽ ഇവിടെ എത്തിയപ്പോൾ എനിക്ക് ഒന്നും പറയാൻ പറ്റിയില്ല ,

ഞാൻ അവിടെ കുറച്ചു നേരം നിന്നിട്ട് തിരിച്ച് വീട്ടിൽ ചെന്നു കയറി ,

"മോളെ നി ഈ റൂം യൂസ് ചെയ്തോളൂ"

താഴത്തെ ഒരു റൂം കാണിച്ചിട്ട് അങ്കിൾ പറഞ്ഞു,

" വേണ്ടാ അങ്കിൾ ഞാൻ റൂബിയുടെ റൂമിൽ പോയ്ക്കോളാം"

"അവിടെ അപ്പടി പൊടി ആയിരിക്കും മോളെ "

" അതു കുഴപ്പം ഇല്ല അങ്കിൾ എനിക്ക് ആ റൂം ആണു ഇഷ്ടം ഞാൻ വൃത്തി ആക്കിക്കോളാം"

"ഞാൻ ജാനു മമ്മ യോട് വൃത്തി ആക്കാൻ പറയാം"

അങ്കിൾ അതും പറഞ്ഞ് ജാനുമമ്മ യെ വിളിക്കാൻ പോയി ,

ഞാൻ പെട്ടിയും എടുത്ത് അവളുടെ മുറിയിൽ കയറി ,അധികം പൊടി ഒന്നും ഇല്ല മാസത്തിൽ ഒരിക്കൽ ക്ലീൻ ചെയ്യാറുണ്ട് എന്ന് തോന്നുന്നു ,

പക്ഷെ അവൾ പോയതിനു ശേഷം ഈ റൂം ആരും യൂസ് ചെയ്തിട്ടില്ല എന്നു തോന്നുന്നു ,പഴയ അവളുടെ സാധനങ്ങൾ എല്ലാം അതുപോലെ തന്നെ ഇരിക്കുന്നു ,ഞാൻ പെട്ടി ഷെൽഫിൽ വെച്ച് അവളുടെ കട്ടിലിൽ കയറി കിടന്നു ,അതിൽ കിടക്കുമ്പോൾ അവൾ അടുത്തുള്ള മാതിരി ഒരു ഫീലിംഗ് ,ഞാൻ അതിൽ കിടന്നു ചെറുതായി ഒന്നു മയങ്ങി ,

"മോളെ "

ജാനുമമ്മ യുടെ വിളി കേട്ടുണ്ട് ഞാൻ എഴുന്നേൽക്കുന്നത്

ജാനുമമ്മ അങ്കിളിന്റെ അകന്ന ബന്ധത്തിൽ ഉള്ള സ്ത്രീ ആണു ,അങ്കിൾ സഹായത്തിനായി കൊണ്ടു നിർത്തിയിരിക്കുന്നത് ആണ് അവരെ ,

ഞാനും ജാനുമമ്മയും കൂടി മുറിയോക്കെ വൃത്തി ആക്കി.

"മോളെ "

അപ്പോഴാണ് അങ്കിൾ താഴേ നിന്നും വിളിക്കുന്നത്

ഞാൻ താഴെ ചെല്ലുമ്പോൾ അങ്കിളും രണ്ടു ചെറുപ്പകാരും നിന്നു സംസാരിക്കുന്നു

"ഇതാണ് വേദം"

എന്നെ ചൂണ്ടി കാണിച്ചു കൊണ്ട് അങ്കിൾ പരിചയപ്പെടുത്തി.

അവർ രണ്ടു പേരും എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു

ഞാൻ ഇവർ ആരാ എന്ന മട്ടിൽ അങ്കിളിനെ നോക്കി ,

"ഇത് റജി ,ഇവിടത്തെ എസ് ഐ " ആദ്യത്തെ ചെറുപ്പക്കാരനെ ചൂണ്ടി കാണിച്ചു കൊണ്ട് അങ്കിൾ പറഞ്ഞു,

"ഇത് ജിത്തു,റജിയുടെ കൂട്ടുകാരൻ ആണു " രണ്ടാമത്തെ ചെറുപ്പക്കാരനെ ചൂണ്ടി കാണിച്ചു കൊണ്ട് അങ്കിൾ പറഞ്ഞു,

ഞാൻ രണ്ടു പേർക്കും കൈ കൊടുത്തു

"മോളെ ഇവർ വന്നിരിക്കുന്നത് എന്തിനാണെന്നത് മനസിലായോ "

ഞാൻ ഇല്ല എന്നർത്ഥത്തിൽ തല ആട്ടി,

നമ്മൾ ചേച്ചാൻ പോകുന്ന കാര്യത്തിനു ഇവർ കൂടെ ഉണ്ടാകും ,

അവർ അതെ എന്നർത്ഥത്തിൽ തല ആട്ടി,

"വേദാ,കൈമളെ യും അവരുടെ മോൻ സജിയുടെയും പരാക്രമങ്ങൾ തടയാൻ പോലീസിനും നിയമത്തിനും സാധിക്കുന്നില്ല അതിനാൽ വേദയുടെ കൂടെ ഞങ്ങളും ഉണ്ടാകും "

എസ് ഐ റജി ആണു അതു പറഞ്ഞത്

"പിന്നെ മോളെ ഈ ജിത്തു വിനെ കണ്ടോ അവന്റെ പെങ്ങൾക്കും നമ്മുടെ റൂബി മോളുടെ ഗതി തന്നെ ആണു ഉണ്ടായത് അതിനു അവരെ ശിക്ഷിക്കാൻ ഞങ്ങൾക്ക് ആയില്ല,അതിനാൽ അവർ ഈ ഭൂമിയിൽ ഇനി ജീവിച്ച് ഇരിക്കട്ടെ "

www.kambikuttan.net

അങ്കിളാണു അതു പറഞ്ഞത് ,

"അതെ വേദാ അവരെ ഇല്ലാതാക്കാൻ ഏതറ്റം വരെ പോകാനും വേദയുടെ കൂടെ ഞങ്ങളും ഉണ്ടാകും എന്റെ അനിയത്തി ക്ക് പറ്റിയത് ഇനി ആർക്കും ഉണ്ടാകാതിരിക്കാൻ നമ്മുക്ക് ഇത് ചെയ്തെ മതിയാകൂ"

ജിത്തു അതു പറഞ്ഞപ്പോൾ അവന്റെ കണ്ണിലെ പക എനിക്ക് കാണാൻ സാധിച്ചു.

ഞങ്ങൾ സംസാരിച്ച് ഒരു ചെറിയ പ്ലാൻ ഉണ്ടാക്കി ,രണ്ടു ദിവസം കൈമളി നെം മോനം നിരീക്ഷിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചു ,

അങ്ങനെ രണ്ടു ദിവസം പോയത് അറിഞ്ഞില്ല ,ഇതിനോടകം അവരുടെ

ദിനചര്യ മോത്തം ജിത്തുവും റജിയും കൂടി മനസിലാക്കി എന്നെ അറിയിച്ചു.

അങ്ങനെ ആ ദിവസം വന്നെത്തി,

എന്റെ റൂബി യേ ഈ ലോകത്തിൽ നിന്നും പറഞ്ഞയച്ചവന്മാരെ ഗുരുതി കൊടുക്കുന്ന ദിനം

അന്നോരു ശനിയാഴ്ച്ച ആയിരുന്നു ,

ഞാൻ ഒരു സ്ലീവ് ലെസ്സ് ഇറക്കം കുറഞ്ഞ ബനിയൻ ടോപ്പും ഒരു ഇറുകി കിടക്കുന്ന ടൈപ്പ് ജീൻസും ധരിച്ചു ,പിന്നെ മുടി ചെറുതാക്കി ബോബ് കട്ട് രീതിയിൽ കെട്ടി വെച്ചു.മുഖത്ത് കുറച്ച് മേക്ക് അപ്പ് ഒക്കെ ചെയ്തു , എന്നിട്ട് കണ്ണാടിയിൽ നോക്കി ,കണ്ണാടിയിൽ എന്നെ കണ്ടപ്പോൾ ഞാൻ തന്നെ അതിശയിച്ച് പോയി ഇത്രയധികം ഭംഗി ഉണ്ടായിരുന്നോ എനിക്ക്,

ഇപ്പോ എന്നെ കണ്ടാൽ വേദ ആണെന്നു പെട്ടെന്നു മനസിലാകില്ല,അതു പോലെ ആണു മേക്ക് അപ്പ് ചെയ്ത തത്. പിന്നെ ഇറക്കം കുറഞ്ഞ ടോപ്പിൽ എന്റെ മാമ്പാഴങ്ങൾ രണ്ടും തുളച്ചു പുറത്തു വരാൻ നിൽക്കുന്നു ,ടോപ്പിന് ഇറക്കം വളരെ കുറവ് ആയാതു കൊണ്ട് പോക്കിൾ കൂഴി ഒക്കെ നല്ല വ്യക്തം ആയി കാണും,പിന്നെ ഇറുകിയ ജീൻസിൽ എന്റെ ശരീരവടിവ് മൊത്തം വ്യക്തം ആണു ,

ചെറിയ ഒരു ലേഡിസ് ബാഗിൽ ആവശ്യ ഉള്ള സാധനങ്ങൾ എടുത്ത്

ഒരു ഫുൾ കൈ ബ്ലാക്ക് കോട്ടും ധരിച്ച് പുറത്തേക്ക് നടന്നു ,

പുറത്തു സിറ്റ് ഔട്ടിൽ അങ്കിളും റജിയും ജിത്തുവും റെഡി ആയി നിൽക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു ,

"ഹോ "വേദ തന്നെ ആണോ ഇത് "

എന്റെ ഡ്രസിംഗ് കണ്ടിട്ട് ജിത്തു ചോദിച്ചു.

"അതെ വേദാ തന്നെയാ എങ്ങനെ ഉണ്ട് "

"കൊള്ളാം മോളെ പെട്ടെന്ന് ആർക്കും നിന്നെ തിരിച്ചറിയാൻ പറ്റില്ല ,എന്നാ നമ്മുക്ക് ഇറങ്ങാം "

"ശരി അങ്കിൾ "

ഞാനും ജിത്തുവും കൂടി ഒരു കാനിൽ കയറി ,അങ്കിളും റജിയും കൂടി മറ്റൊരു കാനിൽ ,രണ്ടു വണ്ടിയുടെ നമ്പറും ഫേക്ക് ആയിരുന്നു വണ്ടി ഒക്കെ റെഡി ആക്കിയത് ജിത്തു ആയിരുന്നു ,

www.kambikuttan.net

ജിത്തു ആണ് ഞാൻ കയറിയ വണ്ടി ഡ്രൈവ് ചെയ്തത് ഞങ്ങളുടെ വണ്ടി ഒരു മണിക്കൂർ കൊണ്ട് കോതമംഗലം ജംഗഷനിൽ എത്തി ,ഞങ്ങൾ വണ്ടി കുറച്ചു നേരം ഒരുക്കി ഇട്ടു ഏകദേശം അര മണിക്കൂർ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അങ്കിളിന്റെ കോൾ വന്നു

"മോളെ ഞങ്ങൾ പെരുമ്പാവൂർ കഴിഞ്ഞിട്ടൊ "

"ശരി അങ്കിൾ ഞങ്ങൾ പറഞ്ഞ സ്ഥലത്തു നിൽക്കാം അങ്കിൾ ശ്രദ്ധിച്ചു വരണം അവനു ഒരു സംശയത്തിനും ഇട കൊടുക്കരുത് "

" ഒക്കെ മോളെ "

എന്നു പറഞ്ഞ് അങ്കിൾ ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു ,

"ജിത്തു നമ്മുക്ക് പുറപ്പെടാം ,അവർ പെരുമ്പാവൂർ കഴിഞ്ഞു "

" ശരി വേദാ "

എന്നു പറഞ്ഞു അവൻ വണ്ടി എടുത്തു.

സമയം ഏഴുമണി ആയിട്ടുണ്ടായിരുന്നു. തിരക്ക് പിടിച്ച റോഡിലൂടെ ഞങ്ങളുടെ വണ്ടി അതിവേഗം കടന്നു പോയി കൊണ്ടിരുന്നു ,

ഇപ്പോഴത്തെ ഞങ്ങളുടെ ഇര കൈമളിന്റെ മോൻ സജി ആണു ,

എല്ലാ മാസവസാനവും സജി അവന്റെ മൂന്നാറിൽ ഉള്ള എസ്റ്റേറ്റിലേക്ക് ഒരു യാത്ര പതിവുള്ളത ,ആ യാത്രയിൽ അവൻ ഒറ്റക്ക് ആയിരിക്കും പലപ്പോഴും കൂട്ടിനു ആരും ഉണ്ടാകാറില്ല.ഈ യാത്രയിലും ആരും കൂട്ടിനു ഉണ്ടാകില്ല എന്നു മനസിലായത് കൊണ്ടാണ് ഞങ്ങൾ ഇങ്ങനെ ഒരു പ്ലാൻ ഉണ്ടാകിയത്.

ഞങ്ങളുടെ വണ്ടി അങ്കിൾ പറഞ്ഞ സ്ഥലത്ത് എത്തി .സമയം ഒൻപത് മണിയോടു അടുത്തു.മഞ്ഞിന്റെ സീസൺ അലേങ്കിലും ചെറിയ ഒരു തണ്ണൂപ്പ് ഉണ്ട് റോഡിൽ വാഹനങ്ങളും ഇല്ല ,ഞങ്ങൾ റോഡ് സൈഡിൽ വണ്ടി ഒതുക്കി ഇറങ്ങി.

ഇനി ഒരു പതിനഞ്ച് കിലോമീറ്റർ കൂടി പോയാൽ അവന്റെ എസ്റ്റേറ്റ് എത്തും ,

ഞാനും ജിത്തുവും കാറിന്റെ അടുത്ത് നിന്നു സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങി ,ആ സമയത്ത് ആണു എന്റെ ഫോൺ ബെൽ അടിക്കുന്നത് ,

ഞാൻ എടുത്തപ്പോൾ അങ്കിൾ ആയിരുന്നു.

"ജിത്തു നീ മാറി നിന്നോ അവർ എത്താറായി അങ്കിൾ ആണു വിളിച്ചത് "

ഞാൻ അവനോട് പറഞ്ഞു ,

"ശരി വേദാ, പിന്നെ സൂക്ഷിക്കണമോ "

അവൻ അതും പറഞ്ഞ് വണ്ടിയുടെ അടുത്തുള്ള കുറ്റി കാട്ടിൽ പോയി ഇരുന്നു ,

അപ്പോഴേക്കും അകലെ നിന്ന് സജിയുടെ കാർ വരുന്നുണ്ടായിരുന്നു,

ഞാൻ വേഗം എന്റെ ഓവർക്കോട്ട് ഊരി കൈയിൽ പിടിച്ചു ,

അവന്റെ വണ്ടി വരുന്നത് കണ്ട് ഞാൻ ആ ഹെഡ് ലൈറ്റിന്റെ വെളിച്ചത്തിൽ കൈ കാണിച്ചു ,

എന്നെ കണ്ടിട്ട് അവന്റെ വണ്ടി ഒരു മുരൾച്ചയോടെ ഞാൻ നിൽക്കുന്നതിനും കുറച്ച് മുന്നിലേക്ക് കയറി ബ്രേക്കിട്ടു നിന്നു .പിന്നിട് അവന്റെ വണ്ടി റിവേഴ്സ് വന്നു എന്റെ മുൻപിൽ നിന്നു.

വണ്ടിയുടെ ഗ്ലാസ് പതിയെ താഴ്ന്നു ,

അതിലൂടെ ഉള്ളിൽ ഇരിക്കുന്ന സജിയെ ഞാൻ കണ്ടു ,

" എക്സ്ക്യൂ സ് മീ സർ ക്യാൻ യൂ ഗിവ് എ ലിഫ്റ്റ് പ്ലീസ്"

ഞാൻ ഗ്ലാസ് താഴ്ത്തിയ ഡോറിലൂടെ കുനിഞ്ഞ് നിന്നിട്ട് ചോദിച്ചു ,

" യെസ് മാം, എന്തു പറ്റി ഈ രാത്രി ഇവിടെ "

അവൻ ഒരു ചിരിയോടെ എന്റെ മുഖത്ത് നോക്കി പറഞ്ഞു.

"സാർ എന്റെ വണ്ടി ബ്രേക്ക് ഡൗൺ ആയി ,അടുത്ത ജംഗഷൻ വരെ എനിക്ക് ലിഫ്റ്റ് തന്നാൽ ഉപകാരമായിരിക്കും "

ഞാൻ ഒരു ശൃംഗാര ചുവയോടെ പറഞ്ഞു.

" കേറി കോളൂ മേം "

അവൻ എന്റെ ടോപ്പിൽ നിറഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന പാൽ കൂടങ്ങളിൽ നോക്കി പറഞ്ഞു ,

ഞാൻ എന്റെ ഹാന്റ് ബാഗും എടുത്ത് അവന്റെ വണ്ടിയിൽ കയറി ,അവന്റെ നോട്ടം കണ്ടപ്പോൾ മനസിലായി അവൻ എന്റെ വലയിൽ വീണു എന്ന്,

അവൻ വണ്ടി എടുത്തു ,ഇരുളിനെ കീറി മുറിച്ചു കൊണ്ട് അവന്റെ BMW പതുക്കെ ഓടി തുടങ്ങി.

"സാർ എവിടെക്ക് ആണു യാത്രാ "

" എന്നെ സാരെ എന്നു വിളിക്കണ്ടോ എന്റെ പേരു സജി അതു വിളിച്ചാൽ മതി ,ഞാൻ എന്റെ എസ്റ്റേറ്റിലേക്ക് ആണു പോകുന്നത് ഇനി ഒരു പത്ത് പത്തി നഞ്ച് കിലോമീറ്റർ ഉണ്ട് അവിടെക്ക് ,മേം മിനു എവിടെ ക്ക്ക് ആണു പോകേണ്ടത് "

" എന്റെ പേര് നേഹാ ,ഞാൻ ഒരു മേരജ് ഫംഗഷൻ പോകുന്ന വഴിയാ ,എന്റെ കൂട്ടുകാരിയുടെ കല്യാണം ആണു നാളെ മധുരയിൽ വെച്ച് അവിടെ ക്ക്ക് ഉള്ള യാത്രയിൽ ആണു ,അപ്പോഴാ ആ നാശം പിടിച്ച വണ്ടി കേടായത് ,ഇനി അടുത്ത ജംഗഷനിൽ നിന്ന് ബസും പിടിച്ച് പോകേണ്ടി വരും"

ഞാൻ എന്റെ കാര്യം നിരാശ കലർന്ന സ്വരത്തിൽ പറഞ്ഞു,

"അയോ നേഹാ, ഈ നേരത്ത് ബസ് ഒന്നും ഉണ്ടാകില്ല, ഇനി കാലത്ത് ആണു ഇവിടെ നിന്നു ബസ് ഉണ്ടാകുക യൊള്ളൂ"

അവൻ എന്റെ ശരീരം അടിമുടി വീഷിച്ച് കൊണ്ട് പറഞ്ഞു,

"അതെയൊ, അപ്പോ ഇന്നു വല്ല ലോഡ്ജിലും തങ്ങേണ്ടി വരും "

"ഇത്രയും സുന്ദരി ആയാ നേഹാ എന്തു വിശ്വസിച്ചു ലോഡ്ജിൽ തങ്ങും "

അവൻ ഒരു കള്ള ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു ,

"അല്ലാതെ എന്തു ചെയ്യാനാ "

www.kambikuttan.net
"നേഹാ എന്താ ഒറ്റക്ക് വന്നത് കൂട്ടിന് അരും വന്നില്ലെ "

"ഇല്ല സജി ഒരു കൂട്ടു ക്കാരി വരാം എന്നു പറഞ്ഞിട്ടുണ്ടായിരുന്നു ,

പക്ഷേ പോരുന്ന നേരം ആയപ്പോൾ അവൾ വാക്കു മാറ്റി അവളുടെ ബോയ് ഫ്രണ്ടും ആയി പോക്കോളാം എന്ന് ആ ദേഷ്യത്തിൽ ഞാൻ വണ്ടി എടുത്ത് പോന്നു "

"അപ്പോ ഇനി ലോഡ്ജിൽ ഒന്നും തങ്ങേണ്ടാ എന്റെ എസ്റ്റേറ്റ് ബംഗ്ലാവ്

ഉണ്ട് അവിടെ തങ്ങിയിട്ട് നാളെ പോയാൽ പോരെ "

അവൻ ഒരു ചുണ്ട എന്റെ നേരെ ഇട്ടു ,

"അതൊക്കെ സജിക്ക് ബുദ്ധിമുട്ട് ആകില്ലെ "

ഞാൻ അവനെ കൊതിപ്പിക്കുന്ന നോട്ടത്തിൽ പറഞ്ഞു.

" ഇല്ല ഞാനും അവിടെ ഒറ്റക്ക് ആണു എന്നിങ്ങും ഒരു കൂട്ട് ആവൂല്ലോ"

" എന്നാ സജിയുടെ ഇഷ്ടം "

ഞാൻ അവന്റെ കണ്ണിൽ നോക്കി കോണ്ട് പറഞ്ഞു .

അവൻ അതിനു ഒന്നു ചിരിക്കുക മാത്രം ചെയ്തു.അവന്റെ കണ്ണുകളിൽ ഒരു ഇരയെ കിട്ടിയ പ്രതീതി ആയിരുന്നു .എന്നാലും അവൻ എന്നെ മനസിലാവതത്തിൽ എനിക്ക് അതിശയം തോന്നി .കുറേ വർഷം മുൻപ് അല്ലെ അവൻ എന്നെ കണ്ടിട്ടുള്ളത് ,അതിൽ നിന്നു മെല്ലാം എനിക്ക് വളരെ വ്യത്യാസം ആയില്ലെ,പിന്നെ മേക്കപ്പിലെ വിത്യാസം കൊണ്ടു ആയിരിക്കാം അവനു എന്നെ മനസിലാകാതിരുന്നത്.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവൻ ഫോണിൽ ആരെയൊ വിളിച്ചു.

അവന്റെ ഫോൺ സംഭാഷണത്തിൽ നിന്നു മനസിലായി അവൻ വിളിച്ചത് അവന്റെ എസ്റ്റേറ്റ് വാച്ച് മാനെ ആണെന്നു ,

അവനു അന്തികൂട്ടിനു കൊണ്ടു വന്നിട്ടുള്ള തോട്ടത്തില്ലെ പെൺകുട്ടികളെ ഒഴിവാക്കണം എന്നു പറയാൻ ആണെന്നു അവന്റെ ആ സംസാരത്തിൽ നിന്നു വ്യക്തമായി .ഇപ്പോ എന്നെ കൂട്ടിനു കിട്ടിയല്ലോ അതായിരിക്കും അവൻ അങ്ങനെ ചെയ്തത് ,അതു കൊണ്ട് എന്റെ തലവേദന കുറഞ്ഞു കിട്ടി ഞാൻ അവരെ എങ്ങനെ ഒഴിവാക്കും എന്നു വിചാരിച്ച് ഇരിക്കുക ആയിരുന്നു അവൻ തന്നെ അതു റെഡി ആക്കി തന്നു.

അവൻ ഫോൺ വെച്ച് എന്നോട് വീണ്ടും സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങി. വീട്ടുകാര്യങ്ങളും മറ്റും ചോദിച്ച് കൊണ്ട് കല്യാണം കഴിഞ്ഞതാണോ എന്നൊക്കെ ,

ഞാൻ അതിന് കുറെ നൂണക്കൾ പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അവന്റെ മനസ് കൂടുതൽ കൂടുതൽ എന്നിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു. അതിനിടക്ക്

ഞാൻ വീട്ടിലേക്ക് വിളിക്കുക ആണെന്നു വ്യാജേന ഞാൻ അങ്കിളിനെ വിളിച്ച് അവനു സംശയം തോന്നത്ത വിധത്തിൽ ഞങ്ങളുടെ പ്ലാൻ സക്സസ് ആയി നു അറിയിച്ചു.

കുറച്ചു സമയത്തിനു ശേഷം ഞങ്ങളുടെ വണ്ടി ഒരു ബംഗ്ലാവിനു മുൻപിൽ വന്നു നിന്നു ,

ഇത്രയും നേരവും അവന്റെ പഞ്ചാര വർത്തമാനവും കേട്ടു കൊണ്ടും പിന്നെ ഇടക്ക് ഇടക്ക് അവന്റെ കണ്ണിനു കുളിർമ്മയേകുന്ന കാഴ്ചകൾ ഞാൻ കാണിച്ചു കൊടുത്തുകൊണ്ടും ഞാൻ ആ കാറിൽ ഇരുന്നു.

ബംഗ്ലാവിനു മുൻപിൽ വണ്ടി നിർത്തിയതും ഞാനും അവനും കാറിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങി,

ചുറ്റുപാടും വീക്ഷിച്ചപ്പോൾ അവിടെ ആരെയും കാണാനില്ല, എനിക്ക് വേണ്ടി അവൻ എല്ലാവരെയും ഒഴിവാക്കിയിട്ട് ഉണ്ടാകും ,

അവൻ അവിടെ എവിടെ നിന്നോ വാതിലിന്റെ താക്കോൽ കണ്ടുപിടിച്ച് കൊണ്ടു വന്നു വാതിൽ തുറന്നു.

ഞാനും അവനും അകത്ത് കയറി.

ഒരു വിശാലമായ വീട് ആയിരുന്നു അത് ,ഇവിടെ ആരും ഇല്ലെ എന്ന എന്റെ ചോദ്യത്തിനു അവന്റെ മറുപടി ഒരു ചിരി ആയിരുന്നു ,

എന്നോട് എതു മുറി വേണമെങ്കിലും യൂസ് ചെയ്തോളാൻ പറഞ്ഞിട്ട് സജി ഒരു റൂമിലോട്ട് പോയി ,

ഞാൻ അടുത്തു കണ്ട ഒരു റൂമിൽ പോയി ബാഗും കോട്ടും കട്ടിലിൽ വെച്ചു. ഒന്നു മുഖം ഒക്കെ കഴുകി ബാത്രൂ മിൽ നിന്ന് പുറത്തേക്ക് വന്നപ്പോൾ ,എന്റെ മുൻപിൽ സജി നിൽക്കുന്നു അവൻ ഒരു മുണ്ടു മാത്രം ഉടുത്തിട്ടോള്ളു.പത്ത് നാൽപ്പത് വയസ് ഉണ്ടെങ്കിലും അവൻ ഇപ്പോ കണ്ടാൽ ശരിക്കും ഒരു മുപ്പത് വയസ് തോന്നുകയോള്ളു ,ഇത്ര നേരം പാൻറും ഷർട്ടും ഇട്ടു നിന്ന ആൾ ഇത്ര പെട്ടെന്ന് ഡ്രസ് മാറിയൊ എനിക്ക് അതിശയം ആയി ,ഞാൻ സജിയെ നോക്കി ചിരിച്ചു അവനെ മുട്ടിയോരു മി ഞാൻ ബാത്രൂമിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങി കട്ടിലിന്റെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു ,

www.kambikuttan.net

ഞാൻ ബാഗിൽ തിരയുന്ന മാതിരി സജി ക്ക് പുറം തിരിഞ്ഞു നിന്നു ,

പതുക്കെ എന്റെ വയറിനു രണ്ടു കൈകൾ ചുറ്റുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു.എന്നിൽ നിന്ന് ഒരു ഞെട്ടൽ പുറത്തു വന്നു ,സജി എന്നെ പുറകിലൂടെ വരിഞ്ഞു മുറുകി ,

ഞാൻ വേണ്ടാ സജി എന്നോക്കെ പറഞ്ഞെങ്കിലും ഒരു ഫലവും ഉണ്ടായില്ല ,അവന്റെ കൈകൾ എന്റെ പാൽ കൂടങ്ങളെ ഡ്രസിനു പുറത്തു കൂടി തഴുകാൻ തുടങ്ങി ,എനിക്ക് ഇഷ്ടമല്ലെങ്കിലും ഞാൻ അവനെ സന്തോഷിപ്പിക്കാൻ വേണ്ടി ചില ഞെരുക്കങ്ങളും മൂള്ളലുകളും ഉണ്ടാകാൻ തുടങ്ങി ,അവൻ എന്നെ സുഖിപ്പിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു ,കുറച്ചു നേരം മൂലയിൽ കശക്കിയിട്ട് അവൻ എന്നെ തിരിച്ചു നിർത്തി ,അവന്റെ കണ്ണുകളിൽ ഞാൻ കാമത്തിന്റെ തിരയിളക്കം കണ്ടു ,ഞാനും കാമത്തിന്റെ ഉന്മാദ അവസ്ഥയിലാണെന്ന അവനെ ബോധ്യപ്പെടുത്താൻ ഞാൻ അവന്നു ആയി സഹകരിച്ചു അവനെ ഞാനും ഇറുകെ പുണർന്നു ,അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ ചുണ്ടുകളും ആയി മുട്ടും എന്ന അവസ്ഥ വന്നപ്പോൾ ഞാൻ അവനെ കട്ടിലിലേക്ക് തള്ളി ഇട്ടു. അവൻ മലർക്കെ കിടക്കയിലേക്ക് വീണു,

അവൻ എന്താ എന്ന ഭാവത്തിൽ എന്നെ നോക്കി.

ഞാൻ അവന്റെ കണ്ണിൽ നോക്കി ഒരു പുഞ്ചിരി തൂകി ,ഞാൻ അവന്റെ മുകളിൽ കൂടി കട്ടിലേക്ക് കയറി ,അവനു ഇരുവശത്തും ഞാൻ മുട്ടു കാലിൽ അവന്റെ മുകളിൽ എത്തി. അവന്റെ മുഖത്തിനു നേരെ ഞാൻ എന്റെ മുഖം കൊണ്ടുവന്നു ,

അവന്റെ മുഖത്ത് സന്തോഷം വന്നു.

അവനോട് കണ്ണുകൾ അടക്കാൻ ആംഗ്യം കാണിച്ചിട്ട് ഞാൻ അവനെ

ചുംബിക്കാൻ ഒരുങ്ങി ,അവൻ അനുസരണ ഉള്ള കുട്ടികളെ പോലെ കണ്ണുകൾ അടച്ചു കിടന്നു ,ഈ സമയത്തിൽ എന്റെ അടുത്തു ഉണ്ടായിരുന്ന എന്റെ ബാഗിൽ നിന്ന് ഞാൻ തയ്യാറാക്കി വെച്ചിരുന്ന ക്ലോറോഫോം മിൽ മുക്കിയ തുണി എടുത്ത് അവന്റെ മുകളിൽ മണപ്പിച്ചു ,നിമിഷ നേരം കൊണ്ട് അവന്റെ ബോധം മറഞ്ഞു.

www.kambikuttan.net

പിന്നീട് കുറച്ചു കഴിഞ്ഞിട്ടാണ് അവൻ കണ്ണു തുറക്കുന്നത് ,

"ഹെയ് എന്താ ,നേഹാ ആരാ എന്നെ കെട്ടിയിട്ടത് "

അവൻ കട്ടിലിൽ ചേർത്ത് കെട്ടിയ കൈയും കാലും അനക്കാൻ ശ്രമിച്ചു കോണ്ട് ചോദിച്ചു എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

"നേഹ യോ അതാരാ സജി "

ഞാൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അവനോട് ചോദിച്ചു.

" അപ്പോ നീ നേഹ അല്ലേ ,?പിന്നെ ആരാടി നീ ?.,എന്നെ എന്തിനാ കെട്ടിയിട്ടിരിക്കുന്നത് ?നിനക്ക് എന്തു വേണം?"

അവൻ ദേഷ്യത്തോടെ ചോദിച്ചു.

"ഇങ്ങനെ എല്ലാ ചോദ്യവും ഒരുമിച്ച് ചോദിച്ചാൽ ഞാൻ എന്തു മറുപടി പറയും "

അവന്റെ മുഖത്ത് നോക്കി ഒരു ആക്കിയ ചിരിയൊടെ ഞാൻ പറഞ്ഞു.

"നീ ആരാ? നിനക്ക് എന്താ വേണ്ടത്?"

"അങ്ങനെ വഴിക്ക് വാ,

ഞാൻ ആരാണെന്ന് അറിയണം അല്ലെ ,ഞാൻ നിനക്ക് പറഞ്ഞു തരാം "

എന്നു പറഞ്ഞ് ഞാൻ അവന്റെ കട്ടിലിന്റെ സൈഡിൽ പോയി ഇരുന്നു ,

"നിനക്ക് ഓർമ്മയില്ലെ എന്നെ?, ഓഹ് എങ്ങനെ ഓർമ്മ ഉണ്ടാകാന കൂറെ പേരുടെ മാനവും ജീവനും എടുത്ത നിനക്ക് എന്നെ ഓർമ്മ കാണുമോ ?"

അതും പറഞ്ഞ് ഞാൻ അവന്റെ മുഖത്ത് നോക്കിയപ്പോൾ ഞാൻ ആരാ എന്നു അറിയാത്തതിലുള്ള ദേഷ്യമായ ഭാവം, ഞാൻ പിന്നെയും തുടർന്നു

" നിന്റെ അനിയൻ ദാസിനെ ഓർമ്മയുണ്ടോ നിനക്ക് ,ഇനി അതും മറന്നു പോയോ?"

" നീ ദാസിന്റെ അരാ?"

" ഞാൻ ദാസിന്റെ ആരും അല്ല ,അവൻ മരിച്ചത് എന്റെ ഈ കൈകൾ കൊണ്ടാണ് "

ഞാൻ എന്റെ കൈകൾ അവനെ കാണിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"വേദാ"

അവന്റെ വായിൽ നിന്ന് എന്റെ പേരു ഉച്ചരിച്ചു കേട്ടു ,

"അതൊരു ആ പഴയ വേദ തന്നെയാ ഇത് ,നീ കൊന്നു കളഞ്ഞ റൂബിയുടെ ഒരേ ഒരു കൂടപ്പിറപ്പ് "

" "ഡി " ഓഹ് നീ ആയിരുന്നല്ലോ? നിന്നെ അന്വേഷിച്ച് കുറെ നാളായി ഞങ്ങൾ നടക്കുന്നു, നിനക്ക് ഉള്ള പണി ഞങ്ങൾ ശിവന്റെ യും മോളുടെ കയ്യിൽ കൊടുത്തു അയച്ചിരുന്നല്ലോ കിട്ടിയില്ലെ "

അവൻ ഒരു ഗർജനത്തോടെ പറഞ്ഞു.

www.kambikuttan.net

അതു കേട്ടപ്പോൾ എനിക്ക് ദേഷ്യം ഇറച്ചു കയറി ഞാൻ അവന്റെ കവിളിൽ മറി മാറി അടിച്ചു ,അവൻ വേദന കോണ്ട് അലറി ,

"ഡി നിർമ്മിതി , കുറച്ച് ക്ലോറോഫം കൊണ്ടുവന്നു മണപ്പിച്ചാൽ ചോർന്നു പോകും എന്നു വിചാരിച്ചോ എന്റെ വീരം ,നീ എന്നെ കെട്ടിയിട്ടത് കൊണ്ടാ അല്ലെങ്കിൽ ഈ സജി ആരാണെന്നു ഈ മോൾ അറിഞ്ഞാണെ,ദേ വേഗം എന്നെ അഴിച്ചു വിട്ടാൽ നിനക്ക് നല്ലോണം സുഖിച്ചിട്ട് പോകാം ഇല്ലെങ്കിൽ നീ ഇവിടെ നിന്നു ജീവനോടെ പോകില്ല"

ഒരു അധികാര ഭാവത്തോടെ അവൻ പറഞ്ഞു നിർത്തി.

അതു കേട്ട ഞാൻ അവന്റെ മുഖത്ത് നോക്കി ഒന്നു ചിരിച്ചു ,എന്നിട്ട് കട്ടിലിൽ നിന്ന് എഴുന്നേറ്റു ,എന്റെ ഓവർ കോട്ടും ഞാൻ കൊണ്ടുവന്ന കൈയുറകളും എടുത്തു ധരിച്ചു ,

"ഡി എന്നെ എന്താ ചെയ്യാൻ പോകുന്നത് "

എന്റെ നീക്കങ്ങൾ കണ്ട അവൻ ഭയം വന്നു തുടങ്ങി ,

ഞാൻ എന്റെ ബാഗിൽ കരുതി വെച്ചിരുന്ന നല്ല മുർച്ചയുള്ള കത്തി കൈയിൽ എടുത്തു ,

അതു കണ്ടപ്പോൾ അവന്റെ കണ്ണുകളിൽ ഭയം നിഴലിച്ചു ,

ഞാൻ കത്തിയും എടുത്ത് അവന്റെ അരികിൽ പോയി ഇരുന്നു ,അവൻ മിണ്ടാതെ കിടക്കുക ആയിരുന്നു ,അവൻ ഭയപ്പെട്ടു തുടങ്ങിയിരിക്കുന്നു ,

"ഒരു കത്തി കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ നിന്റെ ധൈര്യം ഒക്കെ ചോർന്നു പോയാടാ സജി "

"വേദാ എന്നെ വെറുതെ വിടു ,ഞാൻ എന്തു വേണമെങ്കിലും തരാം പ്ലീസ് വേദാ" അധികാര ഭാവം മാറി അവൻ യാചനയുടെ ഭാവത്തിൽ എന്നോട് പറഞ്ഞു.

" നീ ഒന്നും തരണ്ടോ ഞാൻ എടുത്തോളാം എനിക്ക് വേണ്ടത് "

ഞാൻ അതും പറഞ്ഞ് അവന്റെ മുണ്ടു വലിച്ചു മാറ്റി ,

" ഓഹ് നീ എന്നെ കളിക്കാൻ വേണ്ടി ഷഡി പോലും ഇടാതെ ആണോ വന്നേക്കുന്നത് "

ഒരു തൂണി പോലും ഇല്ലാതെ നഗ്നനായി കട്ടിലിൽ കിടക്കുന്ന അവനെ നോക്കി പറഞ്ഞു ,

"പ്ലീസ് വേദാ എന്നെ ഒന്നും ചെയ്യല്ലെ "

"നീ ഇപ്പോ പറഞ്ഞ പോലെ നിന്നോട് എന്നെ പോലെ ഉള്ള ഏത്ര പേരു പറഞ്ഞിട്ടുണ്ടെങ്കിലും ,അപ്പോഴോക്കെ നീ ചിരിച്ചു കോണ്ട് അവരെ വേദനിപ്പിച്ചില്ലെ അതിന്റെ സുഖം നീയും അറിയണം അതിനാ നിന്നെ ഇങ്ങനെ ഇട്ടിരിക്കുന്നത് "

അവൻ വീണ്ടും എന്നോട് യാച്ചിച്ച് കൊണ്ടിരുന്നു.

ഞാൻ അവന്റെ താടിക്ക് പിടുത്തം ഇട്ടു ,

അവൻ തല വെട്ടിച്ചു മാറ്റാൻ നോക്കി, ഞാൻ ഇടതു കൈ കൊണ്ട് അവന്റെ തല കട്ടിൽ പടിയിലേക്ക് ചേർത്ത് കൊണ്ട് ഞാൻ അവന്റെ മേത്ത് കയറി ഇരുന്നു. ഞാൻ വലതു കൈയിൽ കത്തി എടുത്തു അവന്റെ മുഖത്ത് മുട്ടിച്ചു ,കത്തിയുടെ മൂന്നുകൊണ്ട് ഞാൻ അവന്റെ നെറ്റിയിൽ മുട്ടിച്ചു കൊണ്ട് മൂക്കിനു മുകളിൽ കൂടി ഉറച്ചു കൊണ്ട് കീഴ്ച്ചുണ്ടിന് നടുഭാഗത്ത് കൊണ്ടു നിർത്തി ,അവന്റെ കണ്ണുകളിൽ ഭയം നിഴലിക്കുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു.

"എന്നെ ഒന്നും ചെയ്യല്ലെ "

എന്ന് അവൻ ആവർത്തിച്ചു പറഞ്ഞു കൊണ്ടിരിന്നു ,

"നീ ഈ വായ കൊണ്ട് അല്ലെ പല പെൺകുട്ടികളുടെയും ചുണ്ട് കടിച്ചു മുറിച്ചത് ആ വേദന നീയും അറിയണം"

എന്നു പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ഞാൻ അവന്റെ കീഴ് ചുണ്ട് നെടുകെ ചേട്ടിച്ചു .

"ആഹ്"

അവൻ ഉച്ചത്തിൽ നിലവിളിച്ചു ,

അവന്റെ ചുണ്ടിൽ കൂടി രക്തം ധാര ധാരയായി ഒഴുകാൻ തുടങ്ങി ,

എന്നെ ഒന്നും ചെയ്യല്ലെ എന്നു പറഞ്ഞ് അവൻ വീണ്ടും കരയാൻ തുടങ്ങി.

ഞാൻ അവന്റെ മുഖത്ത് നോക്കി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അവന്റെ മേത്ത് നിന്ന് താഴെ ഇറങ്ങി'

" സജിമോനെ നീ ഇനിയൊന്നും ശരിക്കും ഉള്ള സുഖം അനുഭവിക്കാൻ പോണത് "

ഞാൻ അതും പറഞ്ഞ് അവന്റെ ഉറങ്ങി കിടക്കുന്ന അണ്ടിയിൽ പിടുത്തം ഇട്ടു ,

എന്റെ കൈയുടെ സ്പർശനം മൂലം ആണെന്നു തോന്നുന്നു ഈ സമയത്തും അവന്റെ സാധനം ഉയർന്നു വന്നത് ,

"ഓ, സജി ഇപ്പോഴും നല്ല ഊഷാർ ൽ ആണല്ലോ ഇവൻ "

അവന്റെ കുണ്ഡലിൽ നോക്കി കൊണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞു.

"വേദാ പ്ലീസ് വേദാ എന്നെ ഒന്നും ചെയ്യല്ലെ "

" ഇല്ലാ ഞാൻ നിന്നെ ഒന്നും ചേയില്ല ,നിന്നെ സുഖത്തിന്റെ പറുദീസയിൽ എത്തിക്കാം,നി ഇതു കൊണ്ടല്ലെ പല കുടുംബങ്ങളുടെയും സ്വപനങ്ങൾ ഇല്ലാതെ ആക്കിയത് അതുകൊണ്ട് ഇനി ആരുടെയും സ്വപ്നങ്ങൾ ഇല്ലാതെ ആക്കാൻ ഈ സാധനം ഇനി നിന്റെ അടുത്ത് വേണ്ടോ "

അതു പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ഞാൻ എന്റെ ഉള്ളിലെ എല്ലാ ദേഷ്യവും പുറത്ത് എടുത്ത് കൊണ്ട് അവന്റെ സാധനം കടലാഗത്തോടെ മുറിച്ച് മാറ്റി ,

അവനിൽ നിന്ന് അലർച്ചകൾ മുഴുകി ,

എന്റെ കൈയലും ബെഡിലും രക്തം ചീറ്റി ബെഡ് മൊത്തം രക്തത്താൽ കുതർന്നു,

" ഇതാണു നിനക്ക് ഉള്ള എന്റെ സമ്മാനം " എന്നു പറഞ്ഞ് അവന്റെ മുറിച്ചെടുത്ത ഭാഗം അവന്റെ മേഞ്ഞെക്ക് ഇട്ടു.

അവൻ വേദന കൊണ്ട് നിലവിളിക്കുന്നുണ്ടാർന്നു ,

" അപ്പോ സജി മോനെ ഞാൻ പോണുട്ടോ ,ഇനി നമ്മുക്ക് നരകത്തിൽ വെച്ച് കണ്ടു മുട്ടാം"

ഞാൻ അതും പറഞ്ഞ് അവന്റെ മുഖത്ത് നോക്കി ഒരു ചിരിയും പാസ്സാക്കി മുറിയിൽ നിന്നു പുറത്ത് ഇറങ്ങി.

പുറത്ത് എത്തിയപ്പോൾ അങ്കിളും റജിയും ,ജിത്തുവും ഉണ്ടായിരുന്നു'

"മോളെ "

അങ്കിളിന്റെ ആ വിളിയിൽ കുറെ ചോദ്യങ്ങൾ ഒളിഞ്ഞ് ഇരുപ്പുണ്ടായിരുന്നു.

"കുറച്ചു സമയം കൂടി അവന്റെ ജീവൻ ഈ ഭൂമിയിൽ ഉണ്ടാകും അതു കഴിഞ്ഞാൽ ഭൂമിയിലെ ഒരു നരകസുരൻ ഇല്ലാതെ ആയി എന്ന വാർത്ത കേൾക്കാം"

ഞാൻ അതും പറഞ്ഞ് അങ്കിളിന്റെ മുഖത്ത് നോക്കി ചിരിച്ചു ,
എല്ലാവരുടെയും മുഖത്ത് സന്തോഷം ,

"മോളെ നീ ജിത്തു വിനം കൂട്ടി വിട്ടൊളു ഞങ്ങൾ വരാം "

"നമ്മുക്ക് ഒരുമിച്ച് പോകാം അങ്കിൾ "

"ഇല്ല മോളെ ഇവിടെ നീ അറിയാതെ വല്ല തെളിവു ബാക്കി വെച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ അതു നശിപ്പിക്കണം അതു കഴിഞ്ഞ് ഞങ്ങൾ അവിടെ എത്താം"

"ശരി അങ്കിൾ "

"ഇതൊക്കെ നശിപ്പിക്കാം "

എന്നു പറഞ്ഞു കൊണ്ട്

റജി എന്റെ കയ്യിൽ നിന്നും ബാഗും ഗ്ലൂസും വാങ്ങിച്ചു. എന്നിട്ട് ഒരു ബാഗ് വെറെ തന്നു ,

"നിങ്ങൾ വേഗം വിട്ടോളൂ "

അങ്കിൾ ഞങ്ങളോട് പറഞ്ഞു

"എന്നാ വാ ജിത്തു "

ഞാൻ അവനെ വിളിച്ചു കൊണ്ട് കാറിൽ കയറി.

ഞങ്ങൾ അവിടെ നിന്നു പുറപ്പെടുമ്പോൾ സമയം പന്ത്രണ്ട് ആയിട്ടുണ്ടായിരുന്നു. ഇനി നാലു മണിക്കൂർ വേണം നാട്ടിൽ എത്താൻ

അങ്ങനെ ഒരു നാല് മണിയോട് കൂടി ഞങ്ങൾ MLA മിസ് ഷെറിൻ ന്റെ വിടുന്നു അടുത്തു എത്തി.

MLA ഷെറിൻ ആണു കൈമളിന്റെ ഇപ്പോഴത്തെ സെറ്റപ്പ് ,പുറത്ത് എല്ലാവരും ഷെറിനെ കുറിച്ച് അറിയുന്നത് സ്ത്രീകളുടെ ഉന്നമനത്തിനും ഉയർച്ചക്കും അവരുടെ സംരക്ഷണത്തിനും ഘോര ഘോരം വാദിക്കുന്ന മാഹിളാ സമാജം പ്രസിഡന്റ് ആയിട്ടാണ് എന്നാൽ ആ

തേവിടിശ്ശിക്ക് മറ്റാരും മുഖം കൂടി ഉണ്ട് ,പണത്തിനു വേണ്ടി പെൺകുട്ടികളെ കൂട്ടി കൊടുക്കുന്ന വെറും തേവിടിശ്ശി ,കൈമളിന്റെ കീപ്പ് ആണു ഷെറിൻ, എല്ലാ ശനിയാഴ്ചയും കൈമളിന്റെ പൊറുതി ഇവളുടെ കൂടെ ആണു.

ഇവരുടെ ബന്ധം എതൊ വാർത്തയിൽ വന്നതിൽ പിന്നെ ഇവർ വളരെ ശ്രദ്ധിച്ചാണ് കണ്ടുമുട്ടാറുള്ളത്.

ആ പത്ര വാർത്ത അവർ കാശു കൊടുത്തു മുക്കി. അതിൽ പിന്നെ ഇവർ ഒന്നിക്കുന്ന ദിവസം ആകെ ആ വീട്ടിൽ കൈമളും ഷെറിനും ഒരു വാച്ച് മാൻ നാരയണൻ മാത്രമെ ഉണ്ടാകുകയോളൂ, കൈമൾ ആയിട്ടുള്ള ബന്ധം പുറത്ത് അറിഞ്ഞാൽ ഷെറിന്റെ രാഷ്ട്രീയ ഭാവി അവതാളാത്തിൽ ആവും എന്നു

വിചാരിച്ച് ഷെറിൻ തന്നെ ആണു കൈമളോട് ഒറ്റക്ക് വരാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടത് , ഷെറിന്റെ പുറിന് അടിമ ആയാ കൈമൾ അതു സമ്മതിക്കുകയും ചെയ്തു ,

വാച്ച് മാൻ നാരായണൻ ചേട്ടൻ ജിത്തുവിന്റെ അകന്ന ബന്ധു കൂടി ആണു ആൾ ഞങ്ങളെ സഹായിക്കാം എന്നു ഏറ്റിറ്റുണ്ട്.

അങ്ങനെ ഞങ്ങളുടെ വണ്ടി നാരായണൻ ചേട്ടൻ പറഞ്ഞ പ്രകാരം വീടിനു പുറകിലുള്ള വഴിയിൽ കൊണ്ടു നിർത്തി ,

ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും കാറിൽ നിന്നു ഇറങ്ങി ,ആ വീടിന്റെ പുറകിലെ മതിൽ ചാടി വീടിന്റെ കോബോംഡിൽ കടന്നു ,

"ജിത്തു പട്ടിയുണ്ടോ ഇവിടെ "



"അതൊക്കെ നാരായണൻ ചേട്ടൻ നോക്കി കോളാം എന്നു പറഞ്ഞു "

"എന്നാ ശരി "

ഞങ്ങൾ നാരായണൻ ചേട്ടൻ പറഞ്ഞ സ്റ്റേയർ കെ സ് കയറി പാരപ്പെറ്റ് വഴി മുകളിൽ കയറി.

നാരായണൻ ചേട്ടൻ പറഞ്ഞപ്പോലെ

അവിടെ ഡോർ വഴി അകത്തേക്ക് കടന്നു.നാരായണൻ ചേട്ടൻ ഡോർ ലോക്ക് എടുത്തു വെച്ചിരുന്നു ,

ഞങ്ങൾ ഒരു ഊഹം വെച്ച് ഷെറിന്റെ മുറി കണ്ടു പിടിച്ചു ,

ആ വാതിൽ പതിയെ തുറന്നു ,അകത്ത് ട്രെയിൻ ലാബിന്റെ വെളിച്ചത്തിൽ കൈമുട്ടും ഷെറിനും കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടക്കുന്നത് കണ്ടു ,

ഷെറിന്റെ രണ്ടു മൂലകളും പുതപ്പിനു വെളിയിൽ ആയിരുന്നു ,

"ജിത്തു മതി ടാ നോക്കി വെള്ളം ഇറക്കിയത് "

ആ മൂലകളിലേക്ക് ഉള്ള അവന്റെ നോട്ടം കണ്ടിട് ഞാൻ പറഞ്ഞു.

"വേദാ ഈ സാധനത്തിനെ ഇത്ര അടുത്ത് കാണാൻ പറ്റും എന്നു വിചാരിച്ചില്ല ,എന്താ ഇത് ദേവകന്യകയോ നല്ല ഭംഗി കാണാൻ"

ഷെറിന്റെ ഭംഗി ആസ്വാദിച്ചു കൊണ്ട് ജിത്തു പറഞ്ഞു.

www.kambikuttan.net
"അതെ ജിത്തു എത്ര നല്ല ഭംഗിയും ബുദ്ധിയും ഉണ്ടായിട്ട് എന്താ കാര്യം രണ്ടും നല്ല രീതിയിൽ അല്ലല്ലോ ഉപയോഗിക്കുന്നത് "

"അതെ വേദാ നിക്രിഷ്ട ജന്മങ്ങൾ ആണു രണ്ടും ,നമ്മുക്ക് രണ്ടിനെയും തട്ടിയാലോ"

അതിനു ഞാൻ അവന്റെ മുഖത്ത് നോക്കി ചിരിച്ചോളൂ.

"വേദാ ഞാൻ പോയി സിസിടിവി ഒന്നു കുളം ആക്കിയിട്ട് വരാം "

അതും പറഞ്ഞ് ജിത്തു പുറത്തേക്ക് പോയി ,

എന്താ ചേച്ചേണ്ടത് എന്ന് ആലോചിച്ച് നിൽക്കുമ്പോൾ ആണു കൈമൾ അനങ്ങുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽ പെട്ടത് ,ഞാൻ വേഗം കർട്ടന്റെ മറവിൽ പോയി നിന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ കൈമൾ എഴുന്നേറ്റു ,

ഞാൻ ഒരു അവസരത്തിനു വേണ്ടി കാത്തിരുന്നു ,കൈമൾ ലൈറ്റിട്ടു മുറിയിൽ പ്രകാശം പരന്നു ,എന്നെ കാണുമോ എന്ന ഭയം എനിക്ക് ഉണ്ടായിരുന്നു ,ഞാൻ കൈയിൽ തോക്കും എടുത്ത് പിടിച്ച് തയ്യാറായി തന്നെ നിന്നു ,അപ്പോഴേക്കും കൈമൾ ഉടുതുണി പോലും ഉടുക്കാതെ ആ കുലച്ച കുണ്ണയും ആട്ടി കൊണ്ട് ബാത്രൂമിൽ കയറി ,അപ്പോ ഷെറിൻ ചെറുതായി അനങ്ങുന്ന പോലെ തോന്നി ,ഞാൻ വേഗം ക്ലോറോഫോമിൽ മുക്കിയ തുണികൊണ്ട് ഷെറിന്റെ മുഖത്ത് പതിപ്പിച്ചു ,അവളുടെ ബോധം മറഞ്ഞു എന്നു ഉറപ്പായതോടെ ,

ഞാൻ തോക്ക് ഓവർ കോട്ടിൽ വച്ചിട്ട് ബാത്രൂമിന്റെ വാതിൽ തുറന്നു കൊണ്ട് അകത്തേക്ക് കയറി. കൈമൾ ബാത്രൂമിന്റെ വാതിൽ വെറുതെ ചാരിയിട്ടു ഉണ്ടായിരുന്നോളളു ,ബാത്രൂമിൽ കൈമൾ യൂറോപ്പിൻ ക്ലോസറ്റിലേക്ക് മുത്രം ഒഴിച്ച് കൊണ്ട് ഇരിക്കുക ആയിരുന്നു ,ഞാൻ കുറച്ചു നേരം വാതിലിന്റെ അടുത്ത് നിന്നു ,കൈമൾ മുത്രം ഒഴിച്ച് തിരിഞ്ഞതും എന്നെ കണ്ടു ,അയാൾ തെട്ടി പോയി'



"ആരാ നീ "

"ഞാൻ മൊതലാളിനെ കാണാൻ വന്നതാ "

" നീ എന്താ ഇവിടെ ഈ നേരത്ത് "

കൈമളുടെ കണ്ണുകളിൽ ഭയം നിഴലിച്ചു കണ്ടു '

" മൊതലാളിക്ക് ഒരു സമ്മാനം തരാൻ വന്നതാ "

ഞാൻ അതു പറഞ്ഞ് എന്റെ വലതു കാലുകൊണ്ട് കൈമളുടെ ആടുന്ന പറിയിൽ ആഞ്ഞൊരു ചവിട്ടു വെച്ചു കൊടുത്തു ,കൈമൾ പുറകിലോട്ട് യൂറോപ്പിൻ ക്ലോസറ്റിന്റെ മേലേക്ക് വീണു. കൈമൾ അവിടെ കിടന്നു വേദന കൊണ്ടു പുളഞ്ഞു,

"ആരാടി നീ "

ആ വിഴ്ച്ചയിലും കൈമൾ ചോദിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

"ഈ ചവിട്ട് കിട്ടിയിട്ടും നിനക്ക് മനസിലായില്ലെ കള്ള കിളവാ.

ഏകദേശം ഒരു ഏഴു വർഷങ്ങൾക്കു മുൻപ് ഇതെ പൊലെ ഒരു ചവിട്ട് തന്നിട്ട് നിങ്ങളുടെ കൈകളിൽ നിന്നു രക്ഷപ്പെട്ടു ഓടിയ ഒരു പെൺകുട്ടിയെ ഓർമ്മ യുണ്ടോ "

"ശിവന്റെ പെങ്ങൾ വേദാ"

"അതെ ശിവന്റെ പെങ്ങൾ "

" ഏടി നിന്നെ ഞാൻ "

കൈമൾ അതു പറഞ്ഞു എഴുന്നേറ്റു വന്നു എന്നെ അടിക്കാൻ കൈ ഓങ്ങിയതും ,ഞാൻ കുനിഞ്ഞ് ഓവർ കൊട്ടിന് ഉള്ളിൽ നിന്നും കത്തി എടുത്ത് അയാളുടെ വയറ്റത്ത് കുത്തിയിട്ട് പുറകോട്ടെക്ക് തള്ളിയിട്ടു,

കൈമൾ വയറും പൊത്തി പിടിച്ചു കൊണ്ട് വീണ്ടും അവിടെക്ക് തന്നെ വീണു,

കൈമൾ വേദന കൊണ്ട് കിടന്നു നിലവിളിക്കുക ആയിരുന്നു.

അപ്പോഴേക്കും ജിത്തു എന്റെ അടുത്ത് വന്നു.

"വേദാ ആ കത്തി ഇങ്ങു താ ഇവനെ എനിക്ക് വേണം "

അതു പറഞ്ഞു കോണ്ട് ജിത്തു എന്റെ കയ്യിൽ നിന്നു കത്തി പിടിച്ചു വാങ്ങി,

"ഇനി ഒരു പെണ്ണിനും എന്റെ പെങ്ങളുടെ ഗതി വരരുത് "

അവൻ അതും പറഞ്ഞ് കൈമളിനെ വീണ്ടും വീണ്ടും കുത്തി അയാളുടെ അലർച്ച ആ മുറിയിൽ മുഴങ്ങി കേട്ടു. അയാൾ പിടഞ്ഞു ചാവുന്നത് വരെ ഞങ്ങൾ അവിടെ നിന്നു.

അയാൾ മരിച്ചെന്ന് ഉറപ്പാക്കി ഞങ്ങൾ അവിടെ നിന്നു ഇറങ്ങി ,

ആ കത്തി ഷെറിന്റെ കൈകളിൽ പിടിപ്പിച്ചിട്ട് ആണു ,ഞങ്ങൾ പുറത്തേക്ക് വന്നത് ,ജിത്തു നാരായണന്റേ നോട്ട് കാർഡുകൾ പറഞ്ഞു മനസിലാക്കി നാളെ പോലീസ് കാർ വരുമ്പോൾ എന്താ പറയേണ്ടത് എന്ന്.

അവിടെന്നു ഞങ്ങൾ വണ്ടി എടുത്ത് പോരുന്ന വഴി അങ്കിളിനെ വിളിച്ചു കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞു ,ജിത്തു എന്നെ അങ്കിളിന്റെ വീട്ടിൽ ഇറക്കി വിട്ടു ,ഞാൻ എന്റെ കൈയിലെ ഗ്ലൗസും മറ്റു തെളിവുകളും നശിപ്പിക്കാൻ പറഞ്ഞു അവനെ എൽപ്പിച്ചു.

റൂമിൽ പോയി ഫ്രഷായി കിടന്നതെ ഓർമ്മയോളം ,ഞാൻ പിന്നെ എഴുന്നേൽക്കുന്നത് ഉച്ചക്ക് ആണു.

എഴുന്നേറ്റ ഉടനെ അങ്കിളിനെ നോക്കിയപ്പോൾ വിട്ടിൽ കാണാനില്ല. ജാനുമ്മ പറഞ്ഞു അങ്കിൾ പുറത്ത് പോയിന്നു ,ഞാൻ കാര്യങ്ങൾ എന്തായിന്നു അറിയാൻ ആയി അങ്കിളിനെ ഫോണിൽ വിളിച്ചു നോക്കി കുറെ നേരം വിളിച്ചിട്ട് ആണു അങ്കിൾ ഫോൺ എടുത്തത്.

എല്ലാം വന്നിട്ട് പറയാം എന്നു പറഞ്ഞ് അങ്കിൾ ഫോൺ വെച്ചു.

ഞാൻ കുളിച്ച് റെഡിയായി ഫുഡ് ഒക്കെ കഴിച്ച് കഴിഞ്ഞ് അങ്കിളിനെ കാത്തിരുന്നു ,വൈകുന്നേരം ഒരു നാലുമണിയോടെ ആണു അങ്കിൾ വരുന്നത് ,

ഞാൻ സോഫയിൽ ഇരിക്കുക ആയിരുന്നു ,

"സക്സസ്സ് മോളെ "

എന്നു പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അകിൽ ഒരു സായാഹ്ന പത്രം എന്റെ അടുത്തേക്ക് ഇട്ടു ,

ഞാൻ ആ പേപ്പറിലെ വാർത്ത വായിച്ചു നോക്കി. എനിക്ക് ഉള്ളിൽ സന്തോഷം തോന്നി ഞങ്ങളുടെ പ്ലാനുകൾ അതെപടി നടന്നു.

"പ്രമുഖ വിവസായി കൈമളും മോനും വിത്യസ്ത സാഹചര്യങ്ങളിൽ കൊല്ലപ്പെട്ടു ,കൈമളിന്റെ ബോധി MLA ഷെറിന്റെ വീട്ടിൽ നിന്നു ആണു കണ്ടു കിട്ടുന്നത്. സജിയുടെ ബോധി

അവരുടെ എസ്റ്റേറ്റ് ബംഗ്ലാവിൽ നിന്ന് രക്തം വാർന്നു മരിച്ച നിലയിൽ ആണു കണ്ടെത്തിയത്.

കൈമളി നെ കൊന്നതിന് MLA ഷെറിൻ നെ പോലീസ് അറസ്റ്റ് ചെയ്തു. ഷെറിന്റെ പെൺവാണിഭ സംഘവും പോലീസ് റെയ്ഡ് ചെയ്തു സീൽ വെച്ചു ,സജിയെ കൊലപ്പെടുത്തിയത് ആരാണെന്നു ഒരു തെളിവും പോലീസിനു ലഭിച്ചിട്ടില്ല, അന്വേഷണം ഊർജ്ജിതമായി നടക്കുന്നുണ്ട് "

ഇതായിരുന്നു ആ പത്രത്തിൽ ഉണ്ടായിരുന്നത് ,അതു വായിച്ചു കഴിഞ്ഞു ഞാൻ അകിളിന്റെ മുഖത്ത് നോക്കി.അകിളിന്റെ മുഖത്ത് കൂറെ വർഷങ്ങൾക്ക് ശേഷം പ്രസന്നത കണ്ടത് അപ്പോഴാണ് ,

ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് ചെന്ന് അകിളിനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.

"മോളെ എന്തിനാ കരയുന്നത് "

എന്റെ കണ്ണു നിറഞ്ഞു ഇരിക്കുന്നത് കണ്ടിട്ട് അങ്കിൾ എന്റെ മുഖത്ത് നോക്കി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു ,

" ഇല്ല അങ്കിൾ കരഞ്ഞതല്ല സന്തോഷം കൊണ്ട് കണ്ണു നിറഞ്ഞതാ നമ്മുടെ റൂബിയുടെ ആത്മാവിന് ശാന്തി ലഭിച്ചല്ലോ"

"അതെ മോളെ "

അപ്പോഴേക്കും ജിത്തുവും റജിയും വന്നു ,

" അങ്കിൾ സജിയുടെ കൊലപാതകിയെ കിട്ടാത്ത സ്ഥിതിക്ക് ഇനി സജിയുടെ കോലയാളിയെ തേടി പോലീസ് വരുമോ " ഞാൻ എനിക്ക് തോന്നിയ സംശയം ചോദിച്ചു.

"ഒരിക്കലും വരില്ല ,അത് ഒരു തെളിയാത്ത കേസ് ആയി അവസാനിക്കും അതിനുള്ള പണികൾ റജി ചെയ്തിട്ടുണ്ട് ,രണ്ടു ദിവസം പത്രങ്ങൾ പുറകെ ഉണ്ടാകും അതുകഴിഞ്ഞാൽ അവർ തിരിഞ്ഞു നോക്കില്ല ,പിന്നെ അവരുടെ ബന്ധുകാർ ഉള്ളത് തല പൊകുകയും ഇല്ല അവർക്ക് കൈമളിന്റെ സ്വത്ത് കിട്ടിയല്ലോ ,പിന്നെ ഉള്ളത് നാട്ടുകാർ അവർക്ക് കൈമളും മോനും മരിച്ചതിൽ സന്തോഷമെ ഒള്ളൂ"

"ഒക്കെ അങ്കിൾ "

ഞങ്ങൾ കുറച്ചു നേരം ഇരുന്നു സംസാരിച്ച് ,കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ റജിയും ജിത്തുവും യാത്ര പറഞ്ഞ് ഇറങ്ങി ,

എല്ലാം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ മനസിലെ ഭാരം ഇറക്കി വെച്ച പ്രതീതി ,

അടുത്ത ദിവസം വെള്ളപ്പിന് ഞാൻ നാട്ടിൽ നിന്ന് ഷെപ്പർട്ട് കയറി തിരിച്ച് ചെന്നെങ്കിലും എത്തി ,ഞാൻ നാട്ടിൽ പോയിട്ട് ഒരാഴ്ച കഴിഞ്ഞിരുന്നു ഇതിനിടക്ക് രണ്ടു മൂന്നു പ്രവിശ്യമെ ശ്രീയിക്കും ,ശ്രീവേട്ടനെയും വിളിച്ചോളൂ, ശ്രീ അടുത്ത ആഴ്ചയെ എത്തോളൂ വീട്ടിൽ ചെന്നിട്ട് വിളിക്കാം എന്നു വിചാരിച്ച് ഞാൻ എയർപോർട്ട് ടാക്സിയിൽ കയറി വീട്ടിലേക്ക് പോയി ,

വീട്ടിൽ എത്തിയതും ഉമ്മറത്ത് അപ്പുവേട്ടൻ ഉണ്ടായിരുന്നു .

"എന്താ കുഞ്ഞേ പോയ കാര്യം ശെരിയായോ "

www.kambikuttan.net
 എല്ലാം സക്സസ് എന്ന അർത്ഥത്തിൽ കൈ കാണിച്ചിട്ട് ഞാൻ അകത്തേക്ക് കയറി.

ഞാൻ നേരെ അമ്മു മോളുടെ മുറിയിലേക്ക് ആണു പോയത് ,

അമ്മുമോൾ ഒരു പുസ്തകവും വായിച്ചു ഇരിക്കുന്നുണ്ടാർന്നു ,

അവളുടെ മുൻപിലേക്ക് ഞാൻ ആ സായാഹ്ന പത്രം കാണിച്ചു ,അതു കണ്ട് അവളുടെ മുഖത്ത് സന്തോഷം വന്നു ,

" ചേച്ചി, ചേച്ചി ആണോ "

അവളുടെ ചോദ്യത്തിനു ഞാൻ ഒന്നു ചിരിച്ചോളൂ ,അവൾ വന്ന് എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് എന്റെ കവിളിൽ ഉമ്മയും തന്നു.

" ഏട്ടന്റെ ചക്കരമുത്ത് വന്നോ "

എന്ന വിളി കേട്ട് ആണ് ഞാനും അമ്മുവും തിരിഞ്ഞ് നോക്കുന്നത്,
അപ്പോ വാതിലിന്റെ അടുത്ത് ശിവേട്ടനും ഇന്ദു ഏട്ടത്തിയും നിൽക്കുന്നു.

ഞാൻ അമ്മു മോളോട് ആ പത്രം മാറ്റി പിടിക്കാൻ ആഗ്രഹം കാണിച്ചു.ശിവേട്ടൻ
കാണണ്ട എന്നു വിചാരിച്ച് ആണു അങ്ങനെ ചെയ്യാൻ പറഞ്ഞത്.

" യാത്ര ഒക്കെ സുഖമായിരുന്നോ മുത്തെ "

എന്നു ചോദിച്ചു കൊണ്ട് ഇന്ദു ഏട്ടത്തിയും ശിവേട്ടനും എന്റെ അടുത്തേക്ക്
വന്നു ,

www.kambikuttan.net
ഞങ്ങൾ കുറച്ചു നേരം സംസാരിച്ചു ,അതു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഇന്ദു ഏട്ടത്തിയും
അമ്മു മോളും പുറത്തേക്ക് പോയി ,

"കൈമളും മോനും മരിച്ചല്ലെ "

എന്ന ശിവേട്ടന്റെ ചോദ്യം എന്നെ വളരെ അധികം ഞെട്ടിച്ചു ,

ശിവേട്ടൻ എങ്ങനെ അറിഞ്ഞു എന്ന ഭാവത്തിൽ ഞാൻ ശിവേട്ടന്റെ മുഖത്ത്
നോക്കി ,

"നിയിപ്പോ ചിന്തിക്കുന്നത് ഞാൻ എങ്ങനെ അറിഞ്ഞു എന്നായിരിക്കും, നിന്റെ
ബാല്യൂർ പോക്ക് കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ എനിക്ക് ഒരു ഡൗട്ട് തോന്നിയത് ആണു
പിന്നെ ദേവനെ വിളിച്ചപ്പോൾ അവൻ എല്ലാം പറഞ്ഞു "

" ശിവേട്ടാ നമ്മുടെ ജീവിതം ഇങ്ങനെ ഒക്കെ അക്കിയവരെ വെറുതെ വിടാൻ ഒക്കുമോ "

"മോൾ ചേയ്തത് നല്ല കാര്യം ആണു പക്ഷെ മോളെ കാത്തിരിക്കുന്ന ഒരാൾ ഇവിടെ ഉണ്ട് അയാൾ ഇതാനും അറിയരുത് "

" അയ്യോ ശ്രീ വന്നോ ശിവേട്ടാ "

"അതെ അവൻ ഇന്നലെ എത്തി അവൻ ബാൽക്കണിയിൽ ഉണ്ട് മോളു ചെല്ല " "

ഞാൻ വേഗം ബാൽക്കണിയിലെക്ക് ചെന്നു, ശ്രീ അവിടെ പുറത്തേക്ക് കാഴ്ചകളും കണ്ടു നിൽക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ പതുക്കെ അവന്റെ പുറകെ ചെന്ന് അവനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു .

" ഓഹ് പ്രതികാരദാഹം ഒക്കെ തീർത്ത് ആളെ എത്തിയോ "

ശ്രീ ഇത്തിരി ഉറച്ച ശബ്ദത്തിൽ ദേഷ്യത്തോടെ പുറത്തേക്ക് നോക്കി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു ,

അതു കേട്ടതും എന്റെ കൈകൾ അവന്റെ ശരീരത്തിൽ നിന്നു വേർപ്പെട്ടു ,എനിക്ക് ഒന്നും പറയാൻ ഉണ്ടായിരുന്നില്ല ഞാൻ തല കുമ്പിട് നിന്നു ,

അവൻ തിരിഞ്ഞ് നിന്ന് എന്റെ മുഖം പിടിച്ച് ഉയർത്തി കൊണ്ട്

" വേദാ എന്നാലും എനോട് ഒരു വാക്ക് പറയാൻ പാടില്ലെ "

" അതു ശ്രീ "

എനിക്ക് പറയാൻ വാക്കുകൾ കിട്ടുന്നുണ്ടായിരുന്നില്ല ,

" എന്നോട് പറഞ്ഞിരുന്നുവേങ്കിൽ ഞാനും നിന്റെ കൂടെ വരുമായിരുന്നില്ലെ "

ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അതും പറഞ്ഞവൻ എന്നെ ഇറുകെ പൂണ്ണുർന്നു ,

"പേടിച്ചു പോയോ എന്റെ വീരശൂര പരാക്രമി ആയാ ഭാര്യ"

" ഉം ,എന്നാലും ശ്രീ എങ്ങനെ ഇതു അറിഞ്ഞു "

ഞാൻ അവന്റെ മുഖത്ത് നോക്കി ചോദിച്ചു ,

" ഞാൻ ഈ സുന്ദരി പെണ്ണിന്റെ ഭർത്താവ് ആയതു കൊണ്ട് "

അവൻ മുക്കിൽ പിടിച്ചു ആട്ടികൊണ്ട് പറഞ്ഞു ,

"ഓഹ് പിന്നെ "

ഞാൻ ഒരു പുഴര ഭാവത്തോടെ പറഞ്ഞു ,

"അതെടി മോളെ "

എന്നു പറഞ്ഞു കൊണ്ട് എന്റെ കവിളിൽ അവൻ ചുമ്പിച്ചു ,

അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ കുറച്ചു നേരം അവിടെ പുറത്തെ കാഴ്ചകളും കണ്ടു നിന്നു.

കുറച്ചു വർഷങ്ങൾക്ക് ശേഷം ,

"മോളേ റൂബി എഴുന്നേൽക്കൂ"

കുറച്ചു നേരത്തെ വിളിക്ക് ഒടുവിൽ അവൾ എഴുന്നേറ്റു ,

"എന്താ അമ്മ"

ഉറക്ക ചുവടൊടെ അവൾ ചോദിച്ചു ,

www.kambikuttan.net

"സ്ഥലം എത്തി ചക്കരെ "

അതു പറഞ്ഞ് ഞാൻ അവളെ എഴുന്നേൽപ്പിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു.

"അമ്മാ ഞാൻ കുറച്ചു നേരം കൂടി ഉറങ്ങട്ടെ എന്നു പറഞ്ഞവൾ വീണ്ടും സീറ്റിലേക്ക് ചാരി കിടന്നു ,

" എന്നാ നീ ഇവിടെ തന്നെ കിടന്നോ എന്നു പറഞ്ഞ് ഞാൻ

കാറിന്റെ ഡോർ തുറന്ന് പുറത്ത് ഇറങ്ങി ,

അപ്പോഴേക്കും ശ്രീ എന്റെ അടുത്തേക്കു വന്നു ,

" എന്താ വേദാ അവൾ എഴുന്നേൽക്കുന്നില്ലെ "

"ഇല്ല ശ്രീയെട്ടാ, എട്ടൻ ഒന്നു വിളിക്ക് എട്ടൻ വിളിച്ചാൽ എഴുന്നേൽക്കും "

ശ്രീ അവളെ വിളിച്ച് എഴുന്നേൽപ്പിച്ച് പുറത്ത് ഇറങ്ങി ,

അപ്പോഴേക്കും ദേവൻ അങ്കിൾ വീടിനു പുറത്തേക്ക് വന്നു ,

"നിങ്ങൾ എത്തിയോ നിങ്ങളെ കാത്തിരിക്കുക ആയിരുന്നു "

" വരുന്ന വഴിക്ക് കാറിൽ റൂബി മോളു ഒന്നു ശർദിച്ചു അതാ വൈകിയത് അങ്കിൾ "

ശ്രീ അങ്കിളിനോട് പറഞ്ഞു ,

"എന്താ മോളെ ഒന്നും മിണ്ടാതെ നിൽക്കുന്നത് "

എന്റെ മുഖത്ത് നോക്കി കൊണ്ട് അങ്കിൾ ചോദിച്ചു ,

"ഒന്നുലു അങ്കിൾ "

" അപ്പുപ്പന്റെ ചക്കര വന്നെ " എന്നു പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അങ്കിൾ റൂബി മോളെ എടുത്തു പോക്കി ,

"അപ്പുപ്പനു ഉമ്മ താ "

അവൾ അകിളിന്റെ രണ്ടു കവിളിലും ഉമ്മ കൊടുത്തു ,
അകിൾ അവളെ ഇറക്കി താഴത്ത് നിർത്തി ,

"ഇവൾ എത്രയിൽ ആയ് മോളെ "

അവൾ അടുത്ത വർഷം സെക്കന്റ് സ്റ്റാൻറെർഡിൽ ആണു,

ഞങ്ങൾ എല്ലാവരും വർത്തമാനങ്ങൾ ഒക്കെ പറഞ്ഞു ,

www.kambikuttan.net

വൈകുന്നേരം ആയപ്പോൾ ഞാനും ശ്രീയും മോളും കൂടി റൂബിയുടെ അന്ധിതരയുടെ അടുത്തു പോയി ,ഞാൻ ആ രണ്ടു അന്ധി തരയിലും മോളെ കൊണ്ട് വിളക്ക് വെച്ചു ,

"മോളെ ഇതാരാണെന്ന് അറിയോ"

" ഇല്ല അമ്മ, "

"ഇതാണു മോളുടെ റൂബിയാന്റി ,

മോളെ പോലെ സുന്ദരി ആയിരുന്നു റൂബി ആന്റി "

"അതാണോ അമ്മ എനിക്ക് ആന്റിയുടെ പേരു ഇട്ടത് ,

"അതെ മോളേ "

"അമ്മാ.ആ ആന്റി എങ്ങനെയാ മരിച്ചത് ?"

"അതൊരു വലിയ കഥ ആണു മോളേ "

"അതെ മോളേ നിന്റെ അമ്മയുടെ പ്രതികാരദാഹത്തിന്റെ കഥ "

ശ്രീ കളിയാക്കി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു



അപ്പോഴെങ്കിലും മഴ ചെറുതായി പെയ്യാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു ,അതു പെട്ടെന്ന് തന്നെ ശക്തി പ്രാപിച്ച് വലിയ കാറ്റും മഴയും ആയി മാറി.

"വേദാ വാ മഴ പെയ്യുന്നു "

എന്നു പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ശ്രീ എന്നെയും മോളെയും വിളിച്ച് കൊണ്ട് വീടിനടുത്തേക്ക് നടന്നു ,

ഞാൻ ആ നടത്തത്തിലും തിരിഞ്ഞു നോക്കിയപ്പോൾ ,ആ വലിയ കാറ്റും മഴയും കൊണ്ടിട്ടും ആ അസ്ഥിതറയിലെ വിളക്ക് അണയാതെ കത്തുന്നുണ്ടായിരുന്നു,

"കൈമളി നെ പോലെയുള്ള നരക സുരൻ മാരെ വധിക്കാനായി ഇനിയും വേദയെ പോലുള്ള പെൺകുട്ടികൾ ജന്മം എടുക്കാനായി നമ്മുക്ക് എല്ലാവർക്കും പാർത്ഥിക്കാം"

..... ശുഭം

ഈ കഥ എല്ലാവർക്കും ഇഷ്ടപ്പെടും എന്നു വിശ്വസിക്കുന്നു .ഈ കഥ വായിച്ച് പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ച എല്ലാ സുഹൃത്തുക്കളോടും എന്റെ നന്ദി അറിയിച്ച് കൊള്ളുന്നു.പിന്നെ ഈ കഥ കമ്പികുട്ടൻ.നെറ്റിൽ ഇടാൻ സഹായിച്ച ഡോക്ടർക്കും എന്റെ ആർദ്രമായ നന്ദി അറിയിച്ച് കൊള്ളുന്നു അടുത്ത കഥ എഴുതുക ആണെങ്കിൽ നമുക്ക് വീണ്ടും കാണാം.

എന്ന് സ്വന്തം

അവിൽ [AKH]

www.kambikuttan.net